
255. Gyorsárverés
numizmatika

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban (VI.  Andrássy út 16. III.  emelet.  Nyitva
tartás: H-Sz: 10-17, Cs: 10-19 óráig, P: Zárva) 2015. augusztus 3-6-ig. AJÁNLATTÉTELI HATÁRIDŐ: 2015.
augusztus  6.  19  óra.  Ajánlatokat  elfogadunk  írásban,  személyesen,  vagy  postai  úton,  telefonon  a
317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az  info@darabanth.com,  illetve
honlapunkon  (darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS  TELEFONOS
AJÁNLATOKAT  18:30-IG  VÁRUNK.  A  megvásárolt  tételek  átvehetők  2015.  augusztus  10-én  10  órától.
Utólagos  eladás:  augusztus  6-14-ig.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt
tételekből.) Anyagbeadási határidő a 256. levelezési gyorsárverésre: augusztus 4. Az árverés FILATÉLIA,
NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön  katalógusokban
szerepelnek!

A vásárlói jutalék 20%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.

Tisztelt Ügyfelünk!

Rendkívüli augusztusi nyitvatartás:
Augusztus 8. ZÁRVA

Augusztus 20-23. ZÁRVA
Nyitás: augusztus 24 14 óra

A 256. árverés elnyert tételei augusztus 24-én 14 órától vehetők át.

Megtekintés: augusztus 3-6-ig.
Tételek átvétele augusztus 10-én 10 órától!

254. aukció elszámolás augusztus 11-től! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását, kérjük
jelezze emailben, vagy telefonon.

Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!

Kezelési költség 160 ft / tétel / árverés
A vásárlói jutalék 20%

Tartalomjegyzék:
Numizmatikai kellékek 30000-30007
Numizmatikai irodalom 30008-30021
Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek 30022
Érmés és bankjegyes borítékok 30023-30032
Részvények és sorsjegyek 30033-30107
Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30108-30169
Magyar bankjegyek 30170-30394
Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
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Magyar emlékveretek, plakettek 30709-30866
Modern utánveretek, fantáziaveretek 30867-30889
Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30890-30895
Külföldi bankjegyek 30896-30987
Külföldi fém- és ezüstpénzek 30988-31158
Külföldi emlékveretek, plakettek 31159-31190
Ókori államok 31191-31213
Militária 31214-31263
Falerisztika: Kitüntetések, jelvények 31264-31388
Replikák és hamisítványok 31389-31391

Vegyes papír- és fémpénz tételek 31392-31418



Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

Ag   - ezüst         Br   - bronz                                Al - Alumínium
    Au   - arany         M   - fém (nem nemesfém)       Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.



Numizmatikai kellékek
30000.Új, mobiltelefon kamerájára szerelhető 60x-os LED-es nagyító hozzá rögzített lámpával, eredeti

dobozában, leírással New 2014 Version Universal Clip-type LED Cellphone Microscope, 60x, in its
case, with information ...........................................................................................................................4 000

30001.Sötétkék érmetartó kazetta bársonybéléssel, 12db nagyobb férőhellyel, használt állapotban .............2 000
30002.Érmetartó kazetta kivehető tálcával, 24 férőhellyel, használt állapotban, egyik sarkán kis sérüléssel .1 600
30003.2db klf Euro szett gyűjtőalbum klf országokhoz használt állapotban  2 collectors albums for Euro

sets from different countries ..................................................................................................................1 000
30004."Europa" érmetartó album 10db berakólappal és tájékoztatókkal, érmék nélkül, gerincen sérült és

javított ....................................................................................................................................................1 000
30005.20db vegyes érem- és érmetartó tok, közte Magyar Nemzeti Bank tokok is plombával, használ

állapotban ..............................................................................................................................................1 000
30006.200db víztiszta műanyaglap használt állapotban (20x12mm) ..............................................................1 600
30007.Banki szövet pénzeszsák használt állapotban .........................................................................................800

Numizmatikai irodalom
30008.Bácskai Tamás - Huszti Ernő - Simon Péterné: A Pénz, Kossuth Könyvkiadó, Budapest, 1974 ............800
30009.Dr. Bázlik László György: Magyar Papírpénzek Pengő és Forint 1926-1973. Budapest 1974.

használt állapotban, bankjegyek nélkül .................................................................................................1 000
30010.Bodrogi Péter, Molnár József, Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. A magyar állam

rendjelei és kitüntetései a Szent György-rendtől a Nagy Imre-érdemrendig. Bp., 2005, Rubicon.
Bontatlan csomagolásban, kiadói kartonált kötés, bontatlan, új állapotban. .........................................6 500

30011.Eszéky Ottó: Ezüstpénzek katalógusa. XIX.-XX. szd. Pécs, MÉE Baranya Megyei Szervezete,
1980. + Leányfalusi Károly-Nagy Ádám: Magyarország fém- és papírpénzei. A forint pénzrendszer
1946-1986. Kecskemét, Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Bács-Kiskun Megyei Szervezete, 1987. ....1 000

30012.Káplár László: Ismerjük meg a numizmatikát. Bp., 1984, Gondolat. 340 p. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 400

30013.Leányfalusi Károly-Nagy Ádám: Magyarország fém- és papírpénzei. A pengő pénzrendszer
1926-1946. Kecskemét, Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Bács-Kiskun Megyei Szervezete, 1986. .......800

30014.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új, dedikált példány! .................2 800

30015.Zaláni Béla: I. Ferdinánd és Miksa magyar veretei. Bp., 1969, Éremgyűjtők. Kiadói papírkötésben. ...2 400
30016.5db-os Az Érem tétel: 1990/1, 1992/2, 1994/1-2, 1995/1 + Eszéky Ottó: Ezüstpénzek katalógusa.

XIX.-XX. szd. Pécs, MÉE Baranya Megyei Szervezete, 1980. + Johann Wimmer: Ungarn
Münzenkatalog 1919-1993. Bécs, 1993. ...............................................................................................1 000

30017.Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Országos Éremcsere-közvetítés katalógusai ~1977-2010. (67x) +
Alapszabály + Értesítő klf számai ~1991-2001. (14x) használt állapotban ...........................................1 000

30018.Arthur L. Friedberg - Ira S. Friedberg: Gold Coins of the World" 7th edition, The Coin and Currency
Institute, 2003 - A világ arany pénzei ókortól napjainkig, 7. kiadás, alig használt állapotban .............24 000

30019.Michel: Német Érme katalógus 2012 új állapotban ...............................................................................3 400
30020.Michel: Euro-forgalmi és Euro-emlékkiadások katalógusa 2012/2013 új állapotban ............................3 400
30021.~1980-1990. "Schweizerische Bankgesellschaft" kiadásában megjelent numizmatikai katalógusok

(5xklf) használt állapotban .......................................................................................................................500

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30022.Franciaország 1764. "A Metzi Katedrális kapujának felújítására". Szign.: Jean Duvivier

(1687-1761) emlékérem hátlapi negatív képe tajtékkőbe vésve (42mm)  France 1764. "For the
Renovation of the Portal of the Cathedral of Metz". Sign.: Jean Duvivier (1687-1761)
commemorative medallion's negativ of the back in pumice. "OB RESTIT IN URBEM ET AN 1744
OPT PRINC SALUTEM - PORTICUM - AEDIS S. STEPH - AB ECCLES - METEN - DECR. ET
INCHOATAM - REX - OPIS DIVINAE MEMOR - IMPENSA SUA - PERFECIT - CURANT.
MARESC. DUC DETREES - PRAEF. PROV. ANNO 1764." (42mm) .................................................10 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30023.2000. "73. Bélyegnap - Szent István" aranyozott alpakka emlékérem sorszámozott első napi

bélyegzős bélyeges borítékban T:PP ....................................................................................................1 400
30024.Fritz Mihály (1947-) 2000. "Magyar Millenium" ezüstözött Br emlékérem alkalmi bélyegzős bélyeges

borítékon (42,5mm) T:PP ......................................................................................................................1 000
30025.Amerikai Egyesült Államok 1975. "Paul Revere" aranyozott emlékérem érmés bélyeges borítékon

elsőnapi bélyegzővel (38mm) T:1  USA 1975. "Bicentennial - Paul Revere" gilt medallion on coin
letter with stamps FDC cover (38mm) C:UNC .........................................................................................800

30026.Amerikai Egyesült Államok 1985. "Speciális Téli Olimpia 1985" aranyfóliás bélyeg replika első napi
bélyegzős borítékon, tájékoztatóval T:1 USA 1985. "Winter Special Olympics" gold foil stamp
replica in letter with stamp, first day of issue, with information C:UNC .................................................1 000



30027.Hollandia 1976. "Michiel de Ruyter" Ag emlékérem felbélyegzebb borítékban, ismertető leírással
holland nyelven (20g/0.925) T:PP Netherlands 1976. "Michiel de Ruyter" commemorative sterling
silver medallion in envelope with stamp and information text in Dutch (20g/0.925) C:PP ....................5 000

30028.Hollandia 1995. 1E "100 éves a film" emlékérem alkalmi bélyegzős bélyeges borítékban,
tájékoztatóval T:PP Netherlands 1995. 1 Ecu "100 Years of Film" medal in letter with stamps and
information C:PP ...................................................................................................................................1 000

30029.Hollandia 1998. 1E "Vilma királynő beiktatásának 100. évfordulója" emlékérem alkalmi bélyegzős
bélyeges borítékban tájékoztatóval T:PP sérült boríték Netherlands 1998. 1 Ecu "100 Years of
Inauguration Queen Wilhelmina" medal in letter with stamps and information C:PP damaged letter ...1 000

30030.San Marino DN Emléklap 2db félmpénzzel és 10db bélyeggel T:1 San Marion ND Souvenir sheet
with two coins and 10 stamps C:UNC ......................................................................................................800

30031.Szovjetunió 1988. 5R Cu-Ni "Leningrád - I. Péter" alkalmi bélyegzős bélyeges borítékon T:1 Soviet
Union 1988. 5 Roubles Cu-Ni "Leningrad - Peter the Great" in coin letter with stamps C:UNC ...........1 000

30032.Tajvan 1975. "Szun Jat-szen a kínai köztársaság atyjának tiszteletére" Ag emlékérem
felbélyegzebb borítékban, ismertető leírással holland nyelven (20g/0.925) T:PP Taiwan 1975.
"Honoring Dr. Sun Yat-sen, father of the Republic of China" commemorative sterling silver
medallion in envelope with stamp and information text in Dutch (20g/0.925) C:PP ..............................5 000

Részvények és sorsjegyek
30033.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvény

5Ft-ról, sorszám nélkül T:I- ...................................................................................................................1 800
30034.Budapest 1884. "Magyar Jelzálog-Hitelbank" nyeremény-kötvénye 100Ft-ról bélyegzésekkel T:II .....2 000
30035.Budapest 1886. "Egyházi Műemlék Alap" (2x) Sorsjegykölcsönök 5Ft-ról a budapest-lipótvárosi

bazilika kiépítésére s egyházi műemlékek fenntartására, mindkettő felülbélyegzésekkel T:III .............1 000
30036.Budapest 1892. "Magyar Korona Országai 4%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági kötvény

1000K-ról, bélyeggel, bélyegzéssel, szelvényekkel, szárazpecséttel + 1925. "Triesti Általános
Biztosító Társulat" biztosítási okmánya T:III ............................................................................................800

30037.Budapest 1892. "Magyar Korona Országai 4%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvények 1000K-ról (2x) sorszámkövetők, mindkettő bélyeggel, bélyegzéssel, szelvényekkel,
szárazpecséttel T:III ..............................................................................................................................1 000

30038.Zsáka 1896. "Zsákavidéki Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 100K-ról szelvényekkel
és elővételi jog gyakorlásáról szóló pecséttel T:III ................................................................................1 600

30039.Budapest 1904. "A Magyar Leszámítoló- és Pénzváltó Bank" 4 1/2%-os záloglevele 2.000K-ról
szelvényutalvánnyal T:III .......................................................................................................................2 000

30040.Budapest 1904. "Erzsébet királyné Sanatorium Sorsjegykölcsön" sorsjegye 5K-ról, szárazpecséttel
+ 1906. "Magyar Jelzálog-Hitelbank Nyeremény-Kötvény" "A" és "B" részkötvénye 100K-ról egy
ívben, 3 nyelven, szárazpecséttel T:III ..................................................................................................1 000

30041.Budapest 1905. "Budapesti Villamos Városi Vasut Részvény-Társaság" részvénye 200K-ról
bélyegzésekkel, szelvényekkel T:III szakadás ......................................................................................1 600

30042.Budapest 1906. "A Székesfővárosi Magyar Kir. Államrendőrség Tiszti Karának Nyugdíjpótló és
Segélyező Egyesülete Által Saját Céljaira Rendezett Tárgysorsájéka" sorsjegy 1K értékben T:II,II-
két szakadás .........................................................................................................................................8 000

30043.Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" nyeremény-kötvénye 100K-ról,
szárazpecséttel T:II,II- ...........................................................................................................................1 000

30044.Budapest 1906. "Magyar Jelzálog-Hitelbank Nyeremény-Kötvény" (2x) mindkettőnél "A" és "B"
részkötvény 100K-ról egy ívben, 3 nyelven, szárazpecséttel T:I- .........................................................1 000

30045.Budapest 1906. "Magyar Jelzálog - Hitelbank Nyeremény - Kötvény" "A" és "B" részkötvénye
100K-ról egy ívben, 3 nyelven, szárazpecséttel T:II- ...............................................................................500

30046.Budapest 1907. "Nemzeti Takarékpénztár és Bank Részvénytársaság" prospektusa egy darab
konvertált Magyar Jelzálog-Hitelbank nyeremény-kötvényről T:III ........................................................1 000

30047.Budapest 1911. "Magyar Jelzálog-Hitelbank" 4%-os Záloglevele 500Fr-ról szelvényekkel,
bélyegzéssel, szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve (4x) T:vegyes .......................................1 000

30048.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" 200K-ról szóló elsőbbségi
részvények (2x) sorszámkövetők T:II folt ..............................................................................................2 800

30049.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" 200K-ról szóló elsőbbségi
részvény + Jászapáti 1939. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" élvezeti jegy
részvényhez T:I- ....................................................................................................................................1 800

30050.Budapest 1913. "Magyar Jelzálog-Hitelbank" nyeremény-jegye T:III ...................................................1 600
30051.Budapest 1913. "A Temes- és Somogy-vármegyei Egyesült Helyi Érdekű Vasutak

Részvénytársaság" 3 1/2%-os elsőbbségi kötvényének szelvényei, kötvény nélkül! + 1917. "A
Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó járadékkölcsön" államadóssági kötvény 100K-ról,
szárazpecséttel és felülbélyegzésekkel + 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó járadékkölcsön"
államadóssági kötvény 25.000K-ról T:vegyes ..........................................................................................800

30052.Budapest 1916. "A Magyar Szent Korona Országainak Gyapjúközpontja Részvénytársaság"
részvénye 1000K-ról szelvényekkel T:I- ...............................................................................................2 000
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30053.Budapest 1916. "Egyesült Wernstadti és Győri Textilipar-Részvénytársaság" részvénye 200K-ról,
szelvényekkel, bélyegzésekkel és szárazpecséttel T:II ........................................................................1 000

30054.Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön" nyereménykötvények 40K-ról,
szárazpecséttel (8x) sorszámkövetők T:II,II- .........................................................................................2 600

30055.Budapest 1918. "Magyarországi Kisgazdák Beszerző és Értékesítő Szövetkezete" részvénye
1000K-ról szelvényekkel és szárazpecséttel T:I-,II ...............................................................................2 000

30056.Budapest 1918. "Budapest Székesfőváros" kötelezvények 1000K-ról (3x) sorszámkövetők,
mindhárom magyar és német nyelven szelvényekkel, szárazpecséttel T:II- ........................................1 000

30057.Budapest 1918. "Budapest Székesfőváros" kötelezvények 5000K-ról (3x) sorszámkövetők,
mindhárom magyar és német nyelven szelvényekkel, szárazpecséttel T:II- ........................................1 000

30058.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" részvénye 400K-ról,
szelvényekkel T:II,II- ................................................................................................................................800

30059.Budapest 1920. "Budapest Székesfőváros" kötelezvények 1000K-ról (3x) sorszámkövetők,
mindhárom magyar és német nyelven szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- .........................................1 000

30060.Budapest 1923. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvényei 1000K-ról (3x) mind
szelvényekkel, bélyegzésekkel és szárazpecséttel T:II,II- ....................................................................1 200

30061.Budapest 1923-1927. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvényei 10.000K-ról és 15P-ről,
mindkettő szelvényekkel és szárazpecséttel T:II,II-,III .............................................................................800

30062.Budapest 1923. "Molnár János Imre Lakásberendezési Részvénytársaság" 25 részvénye
egyenként 1000K-ról szelvényekkel T:II folt ..........................................................................................1 000

30063.Budapest 1923-1925. "Vármegyei Mezőgazdasági és Iparfejlesztő R.T. Szolnok" 2db ideiglenes
részvényelismervény huszonöt darab egyenként 400K névértékű részvényről, mindkettő
szárazpecséttel T:III .................................................................................................................................800

30064.Jászapáti 1923. "Jászapáti Gőzmalom Részvénytársaság" részvénye 200K-ról szelvényekkel,
felülbélyegezéssel és szárazpecséttel T:II- ...........................................................................................2 600

30065.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó járadékkölcsön" államadóssági kötvény
125.000K-ról, szelvényekkel + 1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön" államadóssági
kötvények 200P-ről (2x) sorszámkövetők, mindkettő szelvényekkel, szárazpecséttel és
felülbélyegzéssel + "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön" államadóssági kötvény 50P-ről,
szelvényekkel és szárazpecséttel + 1946. "Ideiglenes elismervény" 3%-kal kamatozó törlesztéses
kölcsönkötvényről (búzakötvény) T:vegyes ..........................................................................................1 000

30066.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"
1.000.000K-ról (10x) szelvényekkel, közte több sorszámkövető T:vegyes ...........................................3 000

30067.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"
125.000K-ról (4x) + 500.000K-ról (3x) T:vegyes ...................................................................................1 600

30068.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó járadékkölcsön" államadóssági kötvény
125.000K-ról + 500.000K-ról + 1.000.000K-ról (2x) + 10.000.000K-ról (3x) egy ugrással
sorszámkövetők T:vegyes .....................................................................................................................1 000

30069.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"
250.000K-ról (9x) T:vegyes ...................................................................................................................2 400

30070.Budapest 1926. "Magyar Általános Gépgyár Részvénytársaság" részvénye 10P-ről, szelvényekkel
és szárazpecséttel T:II ..........................................................................................................................2 000

30071.Budapest 1926. "Borsodi Szénbányák Részvénytársaság" 10 részvénye egyenként 10P-ről
szelvényekkel, felülbélyegzéssel, szárazpecséttel T:II .........................................................................2 000

30072.Balatonboglár 1926. "Boglári Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 10P-ről
szárazpecséttel T:I,I- .............................................................................................................................2 400

30073.Budapest 1931. "Rákoscsabai Strandfürdő Részvénytársaság" részvények 50P-ről, bélyegzésekkel
(3x) sorszámkövetők T:I- .......................................................................................................................1 600

30074.Budapest 1931. "Rákoscsabai Strandfürdő Részvénytársaság" részvények 50P-ről, bélyegzésekkel
(2x) sorszámkövetők T:I- .......................................................................................................................1 000

30075.Budapest 1931. "Phőnix Életbiztosító Társaság" kitöltött életbiztosítási okmánya bélyegzéssel,
csatolmányokkal T:III ...............................................................................................................................800

30076.Budapest 1935. "Hangya - Termelő-értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrészjegye 10P-ről
szelvényekkel T:III .................................................................................................................................1 600

30077.Jászapáti 1938-1939. "Jászsági Helyiérdekű Vasút Részvénytársaság" élvezeti jegyei (4x) 2db + 2db
sorszámkövető T:I- ...................................................................................................................................800

30078.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön" államadóssági kötvény 50P-ről (12x)
mind szelvényekkel, szárazpecséttel, felülbélyegzéssel T:vegyes .......................................................1 800

30079.1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön" államadóssági kötvény 100P-ről (12x) mind
szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- ......................................................................................................1 800

30080.1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön" államadóssági kötvény 100P-ről (12x) mind
szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- ......................................................................................................1 800

30081.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön" államadóssági kötvény 50P-ről,
szelvényekkel és szárazpecséttel (4x) közte 2db sorszámkövető + "4%-kal kamatozó Állami
Nyereménykölcsön" államadóssági kötvény 100P-ről, szelvényekkel és szárazpecséttel + 1942. "A
Magyar Királyság 3%-kal kamatozó törlesztéses államadóssága" bemutatóra szóló államadóssági
kötvény 1000P-ről, szelvényekkel és szárazpecséttel T:vegyes ..........................................................1 000
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30082.Budapest 1943. "Diákkaptárosok Hajózási Szövetkezete, Budapest" üzletrészjegy 5P-ről
szelvényekkel T:I- .................................................................................................................................1 800

30083.Budapest 1945. "Első Magyar Gazdasági Gépgyár - Parasztok és Munkások Közös Szövetkezete"
5db üzletrésze 500P-ről T:II- .................................................................................................................1 600

30084.Pécs 1945. 50P "Szociáldemokrata Párt" elismervény, sérült! + Budapest 1946. "Hangya Ipar R.T."
ideiglenes elismervény (4x) T:vegyes ...................................................................................................1 000

30085.Budapest 1946. "Hangya Ipar R.T." ideiglenes elismervények (10x) sorszámkövetők T:II,III ..............1 000
30086.Budapest 1946. "Kőbányai Polgári Serfőző és Szent István Tápszerművek Részvénytársaság"

2000P-ről szóló ideiglenes részvényelismervénye szárazpecséttel T:III szakadások .............................800
30087.Budapest 1946. "Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat" részvényelismervénye 10db

egyenként 200P névértékű részvényről, bélyegzésekkel, szárazpecséttel, kötegelővel T:II ...................800
30088.1952. "Harmadik Békekölcsön" nyereménykölcsön 50Ft-ról, szárazpecséttel T:IV .................................800
30089.Budapest 1967. "Magyar Újságírók Országos Szövetsége - Szerencse-sorsjegy" sorjegy 4Ft

értékben T:III .........................................................................................................................................1 000
30090.Cegléd 1990-1992. "Dél-Pest Megyei Általános Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet (ÁFÉSZ)"

szövetkezeti üzletrész, névre szóló értékpapírok 1000Ft-ról (3x) + 5000Ft-ról + 20.000Ft-ról T:vegyes
..................................................................................................................................................................800

30091.Amerikai Egyesült Államok 1947-1977. 10db klf részvény perforált, bélyegzésekkel, lyukasztással
érvénytelenítve T:I-III USA 1964-1977. 10pcs of diff shares, with perforation, stamps, cancelled by
holes C:UNC-F ......................................................................................................................................3 000

30092.Amerikai Egyesült Államok / Massachusetts 1961. "Walworth Company" 37 és 61 részvénye
egyenként 2,50$-ról, perforált, lyukasztott, bélyegzéssel T:II USA / Massachusetts 1961. "Walworth
Company" 37 and 61 shares each about 2,50 Dollars, perforated, cancelled by holes, with overprint
C:XF .........................................................................................................................................................800

30093.Amerikai Egyesült Államok / Delaware 1963-1964. "Foote, Cone & Belding, Inc." 100 részvénye
egyenként 33 1/3c-ről, lyukasztott, perforált, bélyegzéssel T:I-,III USA / Delaware 1963-1964.
"Foote, Cone & Belding, Inc." 100 shares, each about 33 1/3 Cents, perforated, punctured with
overprint C:AU,F ...................................................................................................................................1 200

30094.Amerikai Egyesült Államok / Delaware 1969. "American Hoist & Derrick Company" 100 részvénye
peforációval, bélyegzésekkel, lyukasztással érvénytelenítve, (3x) sorszámkövetők T:I- USA /
Delaware 1969. "American Hoist & Derrick Company" 100 shares with perforation, stamps,
cancelled by holes, (3x) with sequential serials C:AU ...........................................................................1 200

30095.Amerikai Egyesült Államok / Delaware 1970. "American Hoist & Derrick Company" 9, 16, 25 és 50
részvénye peforációval, bélyegzésekkel, lyukasztással T:I- USA / Delaware 1970. "American Hoist
& Derrick Company" 9, 16, 25, and 50 shares with perforation, stamps, cancelled by holes C:AU ......1 200

30096.Amerikai Egyesült Államok 1971-1977. 4db klf részvény, közte Wisconsin 1975. "Wisconsin Gas
Company" 60 részvénye, egyenként 8$-ról, perforált, lyukasztott, bélyegzéssel, tűlyukak T:I-,II-,III
USA 1971-1977. 4pcs of diff shares, with Wisconsin 1975. "Wisconsin Gas Company" 60 shares
each about 8 Dollars, perforated, cancelled by holes, needle holes C:AU,VF,F ..................................1 000

30097.Amerikai Egyesült Államok 1971-1982. 6db klf részvény perforált, bélyegzésekkel, lyukasztással
T:I- USA 1971-1982. 6pcs of with perforation, stamps, cancelled by holes C:AU ................................1 800

30098.Amerikai Egyesült Államok / New York 1972-1978. "Pánamerikai Légitársaság" 100 részvénye,
perforált, bélyegzésekkel, lyukasztással érvénytelenítve T:I-,II USA / New York 1972-1978. "Pan
American World Airways, Inc." 10 shares, with perforation, stamps, cancelled by holes C:AU,XF ......1 200

30099.Amerikai Egyesült Államok / Delaware 1973. "International Telephone and Telegraph Corporation"
részvényelismervénye 100 részvényről, perforált, bélyegzésekkel, tűlyukakkal (4x) sorzámkövetők
T:I,I- USA / Delaware 1973. "International Telephone and Telegraph Corporation" certificate about
100 shares, perforated, with stamps, with needle holes, (4x) sequential serials C:UNC,AU ................1 200

30100.USA / New York 1975. "Consolidated Edison Company of New York, Inc." kötvénye 5000$-ról és
10.000$-ról (2x, sorszámkövetők), bélyegzésekkel, lyukasztással érvénytelenítve T:I,I- USA / New
York 1975. "Consolidated Edison Company of New York, Inc." mortgage bond about 5000 Dollars
and 10.000 Dollars (2x, sequential serials) with stamps, cancelled by holes C:UNC,AU .....................1 200

30101.Amerikai Egyesült Államok / Delaware 1976-1978. "Conagra" 500 részvénye egyenként 5$-ról
peforációval, bélyegzésekkel, lyukasztással érvénytelenítve T:II-,III USA / Delaware 1976-1978.
"Conagra" 500 shares with the value of 5$ per stock, with perforation, stamps, cancelled by holes
C:VF,F ...................................................................................................................................................1 000

30102.Belgium / Liége 1911. "Liége Központi Bank" részvény 500Fr-ról, szelvényekkel és bélyegzésekkel +
Románia / Bukarest 1924. "Concordia - Román Olajtársaság" részvénye 250L-ről, szelvényekkel és
felülbélyegzésekkel T:III ragasztásnyom Belgium / Liége 1911. "Liége Central Bank" share about 500
Francs with coupons and overprints + Romania / Bucharest 1924. "Concordia - Romanian Oil
Industry" share about 250 Lei, with coupons and overprints C:F gluemark .............................................800

30103.Egyiptom/Alexandria 1905. "The Land Bank of Egypt" részvénye 5Ł-ról, szelvényekkel, bélyegzéssel
és szárazpecséttel T:III ragasztott Egypt/Alexandria 1905. "The Land Bank of Egypt" share about 5
Pounds, with coupons, overprint and embossed stamp C:F glued ..........................................................800

30104.Franciaország / Párizs 1920. "Tengerentúli Hajózási Társaság" részvénye 500Fr-ról, szelvényekkel,
bélyegzésekkel és szárazpecséttel T:II- France / Paris 1920. "Transoceanic Shipping Company"
share about 500 Francs, with coupons, overprints and embossed stamp C:VF ...................................2 600
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30105.Románia / Bukarest 1921-1924. "Concordia - Román Olajtársaság" részvénye 250L-ről (3x),
szelvényekkel és felülbélyegzésekkel T:III ragasztottak Romania / Bucharest 1921-1924. "Concordia
- Romanian Oil Industry" share about 250 Lei (3x) with coupons and overprints C:F glued ....................800

30106.Románia / Bukarest 1922. "Zabolai Faipar Részvénytársaság" részvénye 200L-ről teljes
szelvényívvel T:I- Romania / Bucharest 1922. "Zabola Wood Industry Company Ltd." share about
200 Lei with coupons C:AU ...................................................................................................................1 400

30107.Olaszország / Róma 1885. "Olasz Vöröskereszt" kötvénye 25L-ról, bélyegzésekkel T:III,III-  Italy /
Rome 1885. "Italian Red Cross" bond about 25 Lire with overprints C:F,VG ..........................................800

Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30108.Selmecbánya 1696. Bányászbárca Cu "I. Lipót" Körmöcbánya (1.79g) T:3 hullámos lemez, erős

patina R! Schemnitz 1696. Mining token Cu "Leopold I" Kremnitz (1.79g) C:F wawy coin, strong
patina Rare! Szemán-Kiss: 1.01.10.01 ...............................................................................................22 000

30109.Rozsnyó 1849. 3kr T:III- ........................................................................................................................2 600
30110.Komárom 1849. 5kr T:III .......................................................................................................................4 000
30111.Komárom 1849. 10kr T:III .....................................................................................................................6 000
30112.1916. 2f + 4f + 6f + 8f + 10f + 12f "Hadsegélyező Hivatal" T:I,I- ...........................................................3 000
30113.Sopron 1918. 10f utalvány T:II- Adamo SOP-4.1 ..................................................................................1 600
30114.Sopron 1918. május 1. 50f utalvány T:III ..............................................................................................1 000
30115.Budapest 1919. 20f "8 Órai Újság" + Miskolc 1919. 1K T:III szakadás ....................................................800
30116.Budapest 1919. 20f "8 Órai Újság" + ~1920. 20f "Pesti Hírlap" T:III .....................................................1 000
30117.Budapest 1919. 20f "Központi Sajtóvállalat R.T." T:III- ............................................................................800
30118.Sopron 1919. 50f utalvány T:II-,III .........................................................................................................1 200
30119.Esztergom 1919. június 10. 1K + 2K utalvány, "Esztergom vármegyei munkás és katonatanács"

felülbélyegzéssel T:III,III- ......................................................................................................................4 000
30120.~1920. "Trianoni határon Csonka Komáromban 1920. évben augusztus hó 1-én alakult ipartestület

téglajegye" 1P-ről bélyegzéssel T:I-,II kis szakadás .............................................................................3 000
30121.Budapest ~1920. 1K "Vasas tisztviselők beszerzési csoportja" szükségpénz, hátlapon

körbélyegzővel (2x) T:I,I- .......................................................................................................................1 000
30122.~1930. "Laci / Szit - 10db-ért 1/2kg szappan" szappanbárca (10x) T:2 ................................................1 400
30123.~1930. 10db kitöltött váltó, mind "Dr. Rónay Béla ügyvéd" felülbélyegzéssel T:vegyes .......................1 000
30124.1933. "BSZKRT / Kis szakaszjegy" aranyozott Cu zseton T:2 .................................................................800
30125.1940. "Pest-Pilis-Solt-Kiskun Vármegye / 1940" fém ebbárca T:2- .........................................................800
30126.~1940. 2P "Hadifoglyokért - Nemzeti segély" perforálva T:III ...............................................................3 000
30127.Pécs 1945. 50P "Szociáldemokrata Párt" elismervény T:II-,III .............................................................1 400
30128.~1950. "V. Miskolci Vendéglátóipari Étkezés" Al zseton T:3 ph. ..............................................................800
30129.~1960. "Magyar Nemzeti Bank" zsákbetétjegy (4x) klf impresszumokkal T:I,I- .......................................800
30130.DN "Dorogi szén 1781" fém zseton (23mm) T:2 ...................................................................................4 200
30131.DN "MÁV Dombóvár" Cu bárca T:2- .....................................................................................................1 000
30132.DN "Budapesti húsjegy" 4db teljes, kitöltetlen ívben T:III .....................................................................1 000
30133.4db klf fém zseton, közte "V. Miskolci Vendéglátóipari Étkezés" Al zseton (30mm) + "Kőbánya

Palack" Al zseton (23mm) T:2-3 ............................................................................................................1 000
30134.Ausztria / Kleinmünchen hadifogolytábor 1915. 2h + 5h + 10h + 20h T:I,I- Austria / Kleinmünchen

POW camp 1915. 2 Heller + 5 Heller + 10 Heller + 20 Heller C:UNC,AU .............................................7 000
30135.Ausztria / Grödig hadifogolytábor ~1915. 10h + 20h T:I-,II Austria / Grödig POW camp ~1915. 10

Heller + 20 Heller C:AU,XF ...................................................................................................................5 000
30136.Ausztria 1920. 10db-os Heller szükségpénz tétel T:vegyes (közte jobbak is) Austria 1920. 10 pcs of

Heller notes C:mixed (with some better pieces) ....................................................................................1 000
30137.Ausztria 1920. 10db-os Heller szükségpénz tétel T:I,I-,II hajtatlanok Austria 1920. 10 pcs of Heller

notes C:UNC,AU,XF unfolded ...............................................................................................................1 000
30138.Ausztria 1920. 10db-os Heller szükségpénz tétel T:I,I- hajtatlanok Austria 1920. 10 pcs of Heller

notes C:UNC,AU unfolded ....................................................................................................................1 000
30139.Ausztria 1920. 10db-os Heller szükségpénz tétel T:I-II- hajtatlanok Austria 1920. 10 pcs of Heller

notes C:UNC-VF unfolded ....................................................................................................................1 000
30140.Csehszlovákia 1945. 100K utalvány "Szlovák nemzeti ellátmányozási felügyelőség" T:I-

Czechoslovakia 1945. 100 Korun coupon "Slovakian National Council for Food & Supplies" C:AU ....1 000
30141.Franciaország 1920. 50c "Kereskedelmi Kamara Párizs" T:III France 1920. 50 Cents "Chambre de

Commerce de Paris" C:F .........................................................................................................................100
30142.Franciaország 1923. 2Fr Br-Al "Kereskedelmi Kamara" T:2- France 1923. 2 Francs Br-Al "Chambres

de Commerce" C:VF ................................................................................................................................100
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30143.Franciaország 2005. 5db klf fém zseton, közte "Nortre-Dame", "Napóleon sírja" T:2 France 2005.
5pcs of diff metal tokens, including "Notre-Dame", "Napoleon's tomb" C:XF ..........................................800

30144.Kína DN Égetési pénz 150db 50.000.000 névértékben eredeti csomagolásban T:I China ND Hell
banknotes in original packing 150x 50.000.000 C:UNC ........................................................................1 000

30145.Kína DN Égetési pénz 150db 50.000.000 névértékben eredeti csomagolásban T:I China ND Hell
banknotes in original packing 150x 50.000.000 C:UNC ........................................................................1 000

30146.Kína DN Égetési pénz eredeti csomagolásban ~120db 400.000.000 névértékben T:I China ND Hell
banknotes in original packing ~120x 400.000.000 C:UNC ....................................................................1 000

30147.Kína DN Égetési pénz eredeti csomagolásban ~120db 400.000.000 névértékben T:I China ND Hell
banknotes in original packing ~120x 400.000.000 C:UNC ....................................................................1 000

30148.Kína nagyalakú égetési pénz 38db 1.000.000.000 névértékben sérült eredeti csomagolásban T:1,1-
egyiken nagyobb szakadás China large hell banknote 38x 1.000.000.000 in damaged original
packing C:UNC,AU one with bigger tear ...............................................................................................1 000

30149.Kína nagyalakú égetési pénz 38db 1.000.000.000 névértékben eredeti csomagolásban T:1,1-
China large hell banknote 38x 1.000.000.000 in original packing C:UNC,AU ......................................1 000

30150.Nagy-Britannia ~1850. "Wellington emlékmű, London / Royal Exchange" Sn számlálóbárca "Allen &
Moore" gyártói jelzéssel (26mm) T:2 ph. Great Britain ~1850. "Wellington Statue, London / Roal
Exchange" Sn counter token with makers mark "Allen & Moore" (26mm) C:XF edge error .................1 000

30151.Nagy-Britannia ~1850. "Viktória" Sn számlálóbárca "Allen & Moore" gyártói jelzéssel (26mm) T:2
ph. Great Britain ~1850. "Victoria" Sn counter token with makers mark "Allen & Moore" (26mm)
C:XF edge error ....................................................................................................................................1 000

30152.Német Birodalom ~1900. "SPIEL MÜNZE" ezüstözött Br játékpénz T:2,2- German Empire ~1900.
"SPIEL MÜNZE" silver plated Br gaming token C:XF,VF .....................................................................1 400

30153.Német Birodalom / Langensalza hadifogolytábor ~1915. 20Pf T:II- German Empire / Langensalza
POW camp ~1915. 20 Pfennig C:VF ....................................................................................................1 800

30154.Németország / Weimari Köztársaság 1918-1923. 10db klf szükségpénz T:vegyes Germany /
Weimar Republic 1918-1923. 10pcs of diff necessity notes C:mixed ...................................................1 000

30155.Németország / Weimari Köztársaság 1918-1923. 10db klf szükségpénz T:vegyes Germany /
Weimar Republic 1918-1923. 10pcs of diff necessity notes C:mixed ...................................................1 200

30156.Németország / Weimari Köztársaság 1918-1923. 15db-os szükségpénz tétel T:vegyes Germany /
Weimar Republic 1918-1923. 15pcs of necessity notes C:mixed .........................................................1 200

30157.Németország / Weimari Köztársaság 1918-1923. 15db-os szükségpénz tétel T:vegyes Germany /
Weimar Republic 1918-1923. 15pcs of necessity notes C:mixed .........................................................1 200

30158.Németország / Weimari Köztársaság 1918-1923. 15db-os szükségpénz tétel T:vegyes Germany /
Weimar Republic 1918-1923. 15pcs of necessity notes C:mixed .........................................................1 200

30159.Németország ~1919-1948. 13db vegyes élelmiszerjegy T:vegyes Germany ~1919-1948. 13pcs of
mixed food coupons C:mixed ................................................................................................................1 200

30160.Németország / Weimari Köztársaság / Köln 1921. 10pf (9x) 5db és 2x2db sorszámkövető T:I,I- kis
sarokkopások Germany / Weimar Republic / Köln 1921. 10 Pfennig (8x) 5pcs and 2x2pcs with
sequential serials C:UNC,AU small corner wears .................................................................................1 400

30161.Németország / Weimari Köztársaság / Gotha 1922. 100M (5x) T:III Germany / Weimar Republic /
Gotha 1922. 100 Marks (5x) C:F ...........................................................................................................1 000

30162.Németország / Weimari Köztársaság / Birodalmi Vasút 1923. 10db szükségpénz T:vegyes
Germany / Weimar Republic / Deutsche Reichsbahn 1923. 10pcs of necessity notes C:mixed ..........1 400

30163.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 10db vegyes városi szükségpénz T:III Germany /
Weimar Republic 1923. 10pcs of mixed necessity notes C:F ...............................................................1 000

30164.Németország / Weimari Köztársaság / Baden 1923. 10 arany Pfennig utalvány T:restaurált
Germany / Weimar Republic / Baden 1923. 10 Pfennig Gold C:restored .............................................1 800

30165.Németország / Weimari Köztársaság / Birodalmi Vasút / Berlin 1923. 1.000.000M (10x) T:III
Germany / Weimar Republic / Deutsche Reichsbahn / Berlin 1923. 1.000.000M (10x) C:F .................1 400

30166.Németország / Weimari Köztársaság / Essen 1923. 5db klf szükségpénz "Friedrich Krupp
Részvénytársaság" T:III Germany / Weimar Republic / Essen 1923. 5pcs of diff necessity notes
"Friedrich Krupp Aktiengesellschaft" C:F ..............................................................................................1 200

30167.Románia / Bánffyhunyad DN 1L + 2L + 4L + 6L (2x) ívben + 20L (2xklf) + 30L + 50L "Fűrészáru
adójegy" T:vegyes Romania / Huedin ND 1 Lei + 2 Lei + 4 Lei + 6 Lei (2x) in sheet + 20 Lei (2xdiff)
+ 30 Lei + 50 Lei "Timber tax ticket" C:mixed .......................................................................................5 000

30168.Osztrák-Magyar Monarchia / Csernyivci 1914. 1K városi szükségpénz T:III Austro-Hungarian
Monarchy / Czernowitz 1914. 1 Krone C:F ...........................................................................................2 000

30169.Osztrák-Magyar Monarchia / Most (Brüx) hadifogolytábor ~1915-1916. 50h + 1K + 2K + 5K T:I,I-
Austro-Hungarian Monarchy / Most (Brüx) POW camp ~1915-1916. 50 Heller + 1 Krone + 2 Krone
+ 5 Krone C:UNC,AU ............................................................................................................................5 000

Magyar bankjegyek
30170.1848. 1Ft "Kossuth bankó" T:III Adamo G104 ......................................................................................6 000
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Rengeteg érdekes tétel az egyéb gyűjtési területek anyagában!

30171.1848. 1Ft "Kossuth bankó" T:III Adamo G104 ......................................................................................3 000
30172.1848. 1Ft "Kossuth bankó" T:IV,V Adamo G104 .....................................................................................800
30173.1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:III ............................................................................................................6 000
30174.1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:III- ...........................................................................................................1 600
30175.1848. 2Ft + 5Ft barna + 1849. 30kr "Kossuth bankó" T:III,III- ...............................................................2 000
30176.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna T:III,III- ragasztásnyom .......................................................................800
30177.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III ......................................................................................1 400
30178.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III ......................................................................................1 400
30179.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III,III- ................................................................................1 400
30180.1848. 5Ft "Kossuth bankó" (2x) vörösesbarna és barna T:III-,IV ..........................................................1 200
30181.1848. 5Ft "Kossuth bankó" (2x) vörösesbarna és barna, egyik körbevágva T:III-,IV ............................1 000
30182.1848. 10Ft "Kossuth bankó" fordított hátlapi alapnyomat T:III saroknál kis szakadás Hungary 1848.

10 Forint "Kossuth banknote" with reverse basic print on the back C:F small tear at the corner
Adamo G111 .........................................................................................................................................4 000

30183.1848. 10Ft "Kossuth bankó" fordított hátlapi alapnyomat T:restaurált Adamo G111h ..........................1 000
30184.1848. 10Ft "Kossuth bankó" "bünteteTTnek" nyomdai elírással T:restaurált Hungary 1848. 10 Forint

with "bünteteTTnek" erratum C:restored Adamo G111h .......................................................................3 000
30185.1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:III,III- Adamo G111 ...............................................................................2 000
30186.1848. 10Ft "Kossuth bankó" kézi áthúzássla érvénytelenítve T:III- ......................................................1 400
30187.1848. 100Ft "Kossuth bankó" T:III Hungary 1848. 100Ft "Kossuth banknote" C:F  Adamo G114 .....40 000
30188.1849. 30kr "Kossuth bankó" T:III saroknál ragasztásnyom ...................................................................1 600
30189.1849. 30kr "Kossuth bankó" T:III ...........................................................................................................1 400
30190.1849. 2Ft "Kincstári utalvány" T:II- ........................................................................................................5 000
30191.1852. 1$ "B" "Kossuth bankó" számozás nélkül T:II Hungary 1852. 1 Dollar "B" without serial

number C:XF Adamo G117/1 ................................................................................................................5 000
30192.1852. 1$ "B" "Kossuth bankó" számozás nélkül T:II- Hungary 1852. 1 Dollar "B" without serial

number C:VF Adamo G117/1 ................................................................................................................4 000
30193.1860. 10Kr "K. K. Hauptmünzamt für Silberscheidemünze" alul kétsoros szöveg T:IV Austrian

Empire 1860. 10 Kreuzer "K. K. Hauptmünzamt für Silberscheidemünze" two row text C:G Adamo
G93 .......................................................................................................................................................1 000

30194.1902. 1000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III ...........................................................1 600
30195.1902. 1000K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, mindkét oldala német (2x) T:II-,III .............1 400
30196.1902. 1000K + 1913. 20K mindkettő "Brassó Vármegye Brassó Szab. Kir. R. T. Város 1902"

felülbélyegzéssel T:III ............................................................................................................................1 600
30197.1904. 10K + 1915. 10K mindkettő valószínűleg hamis "Erzsébetváros" felülbélyegzéssel T:III- ..........1 000
30198.1913. 20K + 1915. 10K mindkettő valószínűleg hamis "BEREG 20 ARTIL COLONIAL ARMÉE

D'HONGRIE" felülbélyegzéssel T:III,III- ................................................................................................1 000
30199.1913. 20K + 1917. 2K mindkettő "Baranya-Bajai Szerb-Magyar Köztársaság" felülbélyegzéssel

T:III,III- ...................................................................................................................................................1 000
30200.1913. 20K (2x) + 1916. 1K mindhárom "Temes Vármegye Vinga Község" felülbélyegzéssel T:III,III-

ragasztott ..............................................................................................................................................1 000
30201.1914. 2K "C" sorszámjel + 1916. 1K mindkettő "Zala Vármegye Zalakaros Község 1908"

felülbélyegzéssel T:III ............................................................................................................................1 000
30202.1915. 10K rajta "Bosznia-Hercegovina" bélyeg és a Szerb-Horvát-Szlovén Királyság "SHS"

felülbélyegzése T:III,III- .........................................................................................................................1 600
30203.1917. 2K (2x) egyik "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, a másik "Ausgegeben nach dem 4.

Oktober 1920" T:I ..................................................................................................................................2 000
30204.1918. 25K "1116" 2mm hullámos hátlappal, "MAGYAR ÁLLAMPÉNZTÁR" felülbélyegzéssel,

hátlapon szárazbélyegző T:III- Adamo K22 ..........................................................................................8 000
30205.1918. 25K "3133" 3mm hullámos hátlappal, "Bács-Bodrog Vármegye Veprőd Község 1904"

felülbélyegzéssel T:III kis ly. ..................................................................................................................3 600
30206.1918. 25K "3001" 3mm sima hátlappal T:III ..........................................................................................1 600
30207.1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES..." T:III ...................................................................................................2 200
30208.1919. 5K "OSZTRÁK-MAGYAR BANK BANKJEGYEIRE" előlapján gúnyrajz T:III- .............................3 000
30209.1919. július 15. 10K T:III Adamo K12 ....................................................................................................6 000
30210.1919. augusztus 9. 10K T:restaurált (II) szép papír  Adamo K13 .......................................................10 000
30211.1920. 50K "Orell Füssli Zürich" + 1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III-,III szép

papír ......................................................................................................................................................1 000
30212.1920. 500K "Orell Füssli Zürich" T:III- Adamo K33 ...............................................................................6 000
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30213.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III szép papír Adamo K36 ............................................................5 000
30214.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III- Adamo K36 ................................................................................800
30215.1923. 500K "T.W." jelöléssel, nyomdahely nélküli, vágáshibás T:II-,III szép papír ...............................4 000
30216.1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III ...................................................................1 800
30217.1923. 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR" felülnyomással T:I- Adamo K37B .....................................6 000
30218.1923. 1000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" + 1923. 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR"

felülnyomással T:III,III- ..........................................................................................................................2 000
30219.1923. 1000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" (4x) T:III-,IV ....................................................2 400
30220.1923. 5000K T.W. jelöléssel, nyomdahely jelölés nélkül "40 FILLÉR NEGYVEN FILLÉR"

felülbélyegzéssel T:hajtatlan, két sarkán restaurált Hungary 1923. 5000 Korona "T.W." with "40
FILLÉR NEGYVEN FILLÉR" overprint C:unfolded, two corners are restored Adamo K39B ..............20 000

30221.1923. 5000K T.W. jelöléssel, nyomdahely jelölés nélkül "40 FILLÉR NEGYVEN FILLÉR"
felülbélyegzéssel T:III-,IV Hungary 1923. 5000 Korona "T.W." with "40 FILLÉR NEGYVEN
FILLÉR" overprint C:VG,G Adamo K39B ............................................................................................12 000

30222.1923. 10.000K "Orell Füssli Zürich" T:III Hungary 1923. 10.000 Korona "Orell Füssli Zürich" C:F
Adamo K42 ...........................................................................................................................................8 000

30223.1923. 25.000K "Orell Füssli Zürich" T:III-,IV Hungary 1923. 25.000 Korona "Orell Füssli Zürich"
C:VG,G Adamo K44 ............................................................................................................................30 000

30224.1926. 5P T:restaurált Hungary 1926. 5 Pengő C:restored Adamo P3 ................................................20 000
30225.1930. 20P (13x) T:vegyes .....................................................................................................................2 600
30226.1930. 20P (2x) + 1945. 50P (2x) T:III,III- .................................................................................................800
30227.1930. 20P + 1936. 10P (10x) + 1939. 5P (3x) + 1941. 20P (8x) T:vegyes ...........................................1 000
30228.1930. 100P (4x) párban sorszámkövetők T:I-,II ....................................................................................1 000
30229.1930. 100P (13x) sorszámkövetők T:I-,II ..............................................................................................5 000
30230.1930. 100P (18x) T:III ...........................................................................................................................1 400
30231.1930. 100P (50x) T:vegyes ...................................................................................................................3 000
30232.1930. 100P (50x) T:vegyes ...................................................................................................................3 000
30233.1930. 100P (83x), közte 9db csillagos T:III ...........................................................................................4 000
30234.1930. 100P (100x) T:vegyes .................................................................................................................5 000
30235.1930. 100P (100x) T:vegyes .................................................................................................................4 000
30236.1930. 100P (100x) T:vegyes .................................................................................................................5 000
30237.1930. 100P (100x) T:vegyes .................................................................................................................5 000
30238.1930. 100P (100x) T:vegyes .................................................................................................................5 000
30239.1930. 100P (2x) egyik "*" + 1932. 50P + 1941. 20P + 1945. 100P T:III ................................................1 000
30240.1932. 50P (5x) 3db sorszámkövető + 2db sorszámkövető T:II- ...............................................................800
30241.1932. 50P (28x) T:vegyes .....................................................................................................................1 600
30242.1932. 50P (30x) T:vegyes .....................................................................................................................1 600
30243.1936. 10P (30x) T:vegyes .....................................................................................................................1 600
30244.1936. 10P (50x) T:vegyes .....................................................................................................................2 600
30245.1939. 5P T:I,I- .......................................................................................................................................1 000
30246.1940. 2P hátlapi fázisnyomat T:III .........................................................................................................4 000
30247.1940. 2P (2x) sorszámkövetők T:I- kisebb hajlások, sarokkopás Hungary 1940. 2 Pengő (2x)

sequential serials C:AU slight corner wear and bends Adamo P2 ........................................................8 000
30248.1941. 20P (3x) sorszámkövetők T:I ......................................................................................................1 600
30249.1941. 20P (30x) T:vegyes .....................................................................................................................1 600
30250.1941. 20P (50x) T:vegyes .....................................................................................................................3 000
30251.1943. 1000P T:II ....................................................................................................................................1 000
30252.1943. 1000P (2x) T:III,III- ......................................................................................................................1 200
30253.1943. 1000P (4x) sorszámkövetők T:I-,II,III ..........................................................................................3 000
30254.1944. 1P " A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" sorszámmal T:III-,IV ....................................................800
30255.1944. 2P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (30x) T:vegyes ..........................................................1 400
30256.1944. 5P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (30x) T:vegyes ..........................................................1 400
30257.1944. 10P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (5x) sorszámkövetők T:I,I- hajtatlanok ....................2 000
30258.1944. 10P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (43x) T:vegyes ........................................................1 800
30259.1944. 20P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (12x) T:vegyes ...........................................................800
30260.1944. 20P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (30x) T:vegyes ........................................................1 400
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30261.1944. 50P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (26x) T:vegyes ........................................................1 400
30262.1944. 100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (26x) T:vegyes ......................................................1 400
30263.1944. 1P számozott + 2P + 5P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III,III- ....................................2 000
30264.1944. 1P + 2P + 5P + 10P + 20P + 50P + 100P (2x) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:I-,II-,III

...............................................................................................................................................................1 400
30265.1944. 1P-100P (10x) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:vegyes .................................................1 000
30266.1944. 1P-100P (10x) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:vegyes .................................................1 000
30267.1944. 1P-100P (10x) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:vegyes .................................................1 000
30268.1944. 1P-1000P (8xklf) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" teljes sor T:III,III-,1000P restaurált .....3 000
30269.1944. 1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III- .....................................................................4 000
30270.1944. 1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III- .....................................................................4 000
30271.1945. 50P hátlapi fázisnyomat T:III szép papír Hungary 1945. 50 Pengő back progress proof C:F

nice paper .............................................................................................................................................4 600
30272.1945. 50P + 10.000P (21x) + 100.000P (4x) T:vegyes .........................................................................1 000
30273.1945. 100P (20x) T:vegyes ...................................................................................................................1 000
30274.1945. 100P (30x) T:vegyes ...................................................................................................................1 600
30275.1945. 500P (26x) T:vegyes ...................................................................................................................1 400
30276.1945. 1000P (30x) mind piros "MNB" bélyeggel T:vegyes ...................................................................1 600
30277.1945. 10.000P (30x) T:vegyes ..............................................................................................................1 600
30278.1945. 100.000P (30x) T:vegyes ............................................................................................................1 600
30279.1945. 1.000.000P (3x) sorszámkövetők T:II,II-,III szép papír ..................................................................800
30280.1945. 1.000.000P (4x) sorszámkövetők T:I,I- .......................................................................................4 000
30281.1945. 1.000.000P (4x) közte 2db sorszámkövető és 2db közeli sorszám T:I .......................................1 400
30282.1945. 1.000.000P (28x) T:vegyes .........................................................................................................1 400
30283.1945. 10.000.000P (30x) T:vegyes .......................................................................................................1 600
30284.1945. 10.000.000P (30x) T:vegyes .......................................................................................................1 600
30285.1945. 10.000.000P (15x) + 1946. 100.000.000P (13x) + 1.000.000.000P (10x) T:vegyes ...................1 600
30286.1946. 100.000.000P (4x) közte 2db sorszámkövető és 2db közeli sorszám T:I-,II,II- ...........................1 600
30287.1946. 100.000.000P (6x) sorszámkövetők T:I,I- ...................................................................................2 400
30288.1946. 100.000.000P (30x) T:vegyes .....................................................................................................1 600
30289.1946. 1.000.000.000P (30x) T:vegyes ..................................................................................................1 600
30290.1946. 10.000MP (30x) T:vegyes ...........................................................................................................1 600
30291.1946. 10.000MP (17x) + 100.000MP (15x) + 10.000.000MP (13x) T:vegyes .......................................1 800
30292.1946. 100.000MP (30x) T:vegyes .........................................................................................................1 600
30293.1946. 1.000.000MP (30x) T:vegyes ......................................................................................................1 600
30294.1946. 1.000.000MP (9x) + 100.000.000MP (10x) + 1.000.000.000MP (13x) T:vegyes ........................1 400
30295.1946. 10.000.000MP (30x) T:vegyes ....................................................................................................1 600
30296.1946. 100.000.000MP (30x) T:vegyes ..................................................................................................1 600
30297.1946. 1.000.000.000MP (3x) T:I- ..........................................................................................................1 400
30298.1946. 1.000.000.000MP (20x) T:vegyes ...............................................................................................1 600
30299.1946. 10.000BP (3x) + 100.000BP (3x) + 1.000.000BP (2x) + 10.000.000BP (2x) T:vegyes ..............1 600
30300.1946. 10.000BP (7x) + 100.000BP + 1.000.000BP (4x) T:vegyes ........................................................2 000
30301.1946. 10.000BP + 100.000BP + 1.000.000BP + 10.000.000BP + 100.000.000BP T:I-,II,II- ................6 000
30302.1946. 1.000.000BP (10x) T:I,I- ..............................................................................................................1 600
30303.1946. 1.000.000BP + 10.000.000BP + 100.000.000BP T:I-,II ..............................................................1 600
30304.1946. 10.000.000BP vágáshibás T:I- ....................................................................................................3 000
30305.1946. 10.000.000BP (3x) T:I-,II,III .........................................................................................................4 000
30306.1946. 100.000.000BP (2x) T:I- ..............................................................................................................1 400
30307.1946. 10.000AP (2x) + 50.000AP (2x) + 100.000AP (5x) + 500.000AP (2x) + 1.000.000AP fordított

címerrel + 100.000.000AP T:I-,III ..........................................................................................................2 000
30308.1946. 10.000.000AP vízjeles papíron, fordított címerrel, "amelyeknél", vágáshibás T:I-,II hajtatlan ....4 000
30309.1946. 100.000.000AP T:II- ....................................................................................................................1 000
30310.1946. 100.000.000AP T:III .......................................................................................................................800
30311.1946. 10db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel, közte fordított címeres is T:vegyes .............1 600
30312.1946. 10db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel, közte fordított címeres T:vegyes ................1 000
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30313.1946. 18db-os adópengő bankjegy tétel T:vegyes ...............................................................................1 000
30314.1946. 100.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "Másra Át Nem Ruházható", "Magyar Királyi

Postatakarékpénztár" felülbélyegzéssel, hátlapi szöveg hibás "vovatkozó" T:III ..................................5 000
30315.1946. 100.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "Másra Át Nem Ruházható" T:III- ................................1 200
30316.1946. 10Ft vízjeles T:III,III- Adamo F1 ................................................................................................20 000
30317.1946. 100Ft vízjeles T:III Adamo F1 ...................................................................................................15 000
30318.1947. 10Ft T:III ......................................................................................................................................3 000
30319.1947. 10Ft T:III- .....................................................................................................................................2 400
30320.1947. 20Ft T:III ....................................................................................................................................20 000
30321.1947. 100Ft T:III ....................................................................................................................................2 200
30322.1947. 100Ft T:III- ...................................................................................................................................1 000
30323.1949. 10Ft T:III ......................................................................................................................................1 000
30324.1949. 10Ft T:III ......................................................................................................................................1 000
30325.1949. 10Ft T:III ......................................................................................................................................1 000
30326.1949. 10Ft T:III ......................................................................................................................................1 000
30327.1949. 10Ft (3x) T:III- .............................................................................................................................1 200
30328.1949. 10Ft (3x) T:III- .............................................................................................................................1 200
30329.1949. 10Ft + 1949. 100Ft + 1975. 10Ft (2x) T:III,III- .............................................................................1 000
30330.1949. 20Ft T:III,III- .................................................................................................................................3 000
30331.1949. 100Ft (3x) T:III .............................................................................................................................1 200
30332.1949. 100Ft (3x) T:III .............................................................................................................................1 200
30333.1949. 100Ft (4x) T:III .............................................................................................................................2 000
30334.1949. 100Ft + 1990. 500Ft T:III,III- .......................................................................................................1 200
30335.1951. 50Ft T:III szép papír ....................................................................................................................3 000
30336.1957. 10Ft T:I,I- .....................................................................................................................................2 000
30337.1962. 10Ft T:I- .......................................................................................................................................1 000
30338.1968. 100Ft nyomógépi meghibásodás miatt textíliára nyomott előlapi nyomat, a széleken fekete

kartonra ragasztva RRR! Hungary 1968. 100 Forint front print on textile because of the damage of
the printing machine, glued to black cardboard RRR! .........................................................................40 000

30339.1969. 10Ft vágáshibás T:I .....................................................................................................................1 000
30340.1969. 10Ft T:I,I- .....................................................................................................................................1 000
30341.1969. 10Ft T:I-,II több kisebb hajlás .........................................................................................................800
30342.1969. 10Ft (2x) közeli sorszámmal T:III szép papír .................................................................................800
30343.1969. 10Ft (2x) nyomógépi meghibásodás miatt textíliára nyomott 2db előlapi nyomat részlet, a

széleken fekete kartonra ragasztva RRR! Hungary 1969. 10 Forint 2pcs of front print details on
textile because of the damage of the printing machine, glued to black cardboard RRR! ....................40 000

30344.1969. 500Ft (2x) nyomógépi meghibásodás miatt textíliára nyomott 2db előlapi nyomat, a
széleken fekete kartonra ragasztva RRR! Hungary 1969. 500 Forint 2pcs of front prints on textile
because of the damage of the printing machine, glued to black cardboard RRR! ..............................40 000

30345.1975. 50Ft T:I- .......................................................................................................................................1 000
30346.1975. 10Ft Ag bankjegyveret (217,7g/7 uncia/0.999/154x70mm) + 1975. 10Ft T:PP,I  Hungary

1975. 10 Forint Ag banknote plaque (217,7g/7 uncia/0.999/154x70mm) + 1975. 10 Forint
C:PP,UNC Adamo F8 .........................................................................................................................50 000

30347.1980. 20Ft T:I ........................................................................................................................................1 000
30348.1980. 20Ft T:I ........................................................................................................................................1 000
30349.1980. 20Ft (2x) sorszámkövetők T:I ......................................................................................................2 000
30350.1980. 50Ft "H" T:I,I- ..............................................................................................................................3 000
30351.1980. 50Ft T:I- .......................................................................................................................................1 000
30352.1983. november 10. 1000Ft "B" T:III fo. ................................................................................................1 000
30353.1984. 100Ft T:I ......................................................................................................................................1 000
30354.1989. 100Ft T:I,I- ......................................................................................................................................800
30355.1990. 5000Ft "H" T:III ............................................................................................................................5 500
30356.1990. 5000Ft "H" T:III,III- ......................................................................................................................5 000
30357.1990. 5000Ft "J" T:III ............................................................................................................................5 500
30358.1992. 100Ft papírráncos T:I,I- ..................................................................................................................800
30359.1993. 1000Ft "E" T:III,III- .......................................................................................................................1 000
30360.1998. 200Ft "FG" + 1000Ft "DE" T:I,II,II- ..............................................................................................1 600

9



Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bővülő kínálat!

30361.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30362.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30363.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30364.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban tájékoztatóval T:I ..................................2 400
30365.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30366.2000. 2000Ft "Millennium" (2x) sorszámkövetők, mindkettő eredeti bontatlan csomagolásban T:I .....4 800
30367.2000. 2000Ft "Millennium" (2x) sorszámkövetők, mindkettő eredeti bontatlan csomagolásban T:I .....4 800
30368.2000. 2000Ft "Millennium" (4x) sorszámkövetők, mind eredeti bontatlan csomagolásban T:I .............9 500
30369.6db-os vegyes magyar korona és pengő bankjegy tétel, mindegyik "Ki mit gyűjt! - Dorog / Magyar

Papírpénz Kiállítás - József Attila Művelődési Ház, Dorog 1966.X.13-16" felülbélyegzéssel
T:vegyes ................................................................................................................................................1 000

30370.9db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel, közte 1949. 100Ft T:vegyes ...........................................1 000
30371.14db klf pengő bankjegy T:II-,III ............................................................................................................1 400
30372.15db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel, közte felülbélyegzett is T:vegyes ...............................1 000
30373.15db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel, közte felülbélyegzett is T:vegyes ...............................1 000
30374.19db vegyes pengő, adópengő bankjegy T:vegyes ..............................................................................1 000
30375.20db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:vegyes ......................................................................1 000
30376.20db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:vegyes ......................................................................1 000
30377.23db vegyes korona és pengő bankjegy T:vegyes (közte I is) .............................................................1 400
30378.23db vegyes forint bankjegy T:vegyes ..................................................................................................1 200
30379.29db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:vegyes ......................................................................1 400
30380.30db-os vegyes magyar korona, pengő bankjegy tétel T:vegyes .........................................................1 400
30381.30db-os vegyes magyar korona, pengő bankjegy tétel T:vegyes .........................................................1 400
30382.30db-os vegyes magyar korona, pengő bankjegy tétel T:vegyes .........................................................1 400
30383.30db-os vegyes magyar korona, pengő, forint bankjegy tétel T:vegyes ...............................................1 400
30384.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:vegyes ......................................................................1 400
30385.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:vegyes ......................................................................1 400
30386.30db-os vegyes magyar pengő és adópengő bankjegy tétel T:vegyes ................................................1 400
30387.30db-os vegyes magyar pengő és adópengő bankjegy tétel T:vegyes ................................................1 400
30388.30db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel T:vegyes ........................................................................1 400
30389.30db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel, közte 1949. 100Ft T:vegyes .........................................1 400
30390.30db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel T:vegyes ........................................................................1 400
30391.30db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel T:vegyes ........................................................................1 400
30392.32db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel, közte 1930. 20P (2x) T:vegyes ...................................1 600
30393.40db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:vegyes ...................................................................................1 600
30394.50db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:vegyes ...................................................................................2 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30395.1131-1141. Denar Ag "II. Béla" (0.2g) T:2 ki. Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0.2g) C:XF

cracked Huszár 89., Unger I.: 48. .........................................................................................................1 600
30396.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,18g) T:2 kis lyuk, ph. Hungary 1141-1162. Denar Ag "Géza II"

(0,18g) C:XF small hole, edge error  Huszár: 150., Unger I.: 74. ..........................................................2 600
30397.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,99g) T:2 kis horpadás Huszár 72., Unger I.: 114. .....................3 000
30398.1172-1196. Denar Ag "III. Béla" (0.32g) T:2- patina Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III" (0.32g)

C:VF patina Huszár: 69., Unger I.: 101. ................................................................................................1 600
30399.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0.25g) T:2- Huszár: 192., Unger I.: 122. ......................1 800
30400.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0.29g) T:2 Huszár: 195., Unger 121. ...........................3 600
30401.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0.22g) T:2-,3 Huszár: 195., Unger 121. .......................3 600
30402.1330. Denár Ag "Károly Róbert" (0,37g) + 1338. Denár Ag "Károly Róbert" (0,64g) + 1339-1342.

Denár Ag "Károly Róbert" (0,59g) T:2-,3 Huszár: 473;495;497., Unger I.: 374.b, 393.a, 394.c ..........11 000
30403.1384- Denár Ag "Mária" (0,49g) T:2,2- Huszár 569.,Unger I.: 443.e ....................................................2 000
30404.1522. Denár Ag "II. Lajos" (0.59g) T:2-  Huszár 846., Unger I 675. ......................................................1 200
30405.1539K-B Denár Ag "I.Ferdinánd" (0,46g) T:2- Huszár 935., Unger II.:745.a ...........................................800
30406.15?4K-B Denár Ag "I.Ferdinánd" (0,44g) T:2- Huszár 935., Unger II.:745.a ...........................................500
30407.1552K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" hátlapi veret kettőzés (0,44g) T:2,2- Huszár 935.,Unger II.: 745.a.

...............................................................................................................................................................1 400
30408.1557K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" előlapi duplaveret (0,43g) T:2,2- Huszár 935.,Unger II.: 745.a. .........800
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30409.1559K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,4g) T:2- patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a ............................1 200
30410.1563KB Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,58g) T:2,2- Huszár: 936., Unger II.: 748.a ...................................1 400
30411.1568K-B Denár Ag "Miksa" (0,68g) T:2- ph. Huszár: 992., Unger II.: 766.a .........................................1 200
30412.1569KB Denár Ag "II. Miksa" (0,46g) + 1571KB Denár Ag "Miksa" (0,5g) + 1596KB Denár Ag

"Rudolf" (0,4g) T:2- ki. ...........................................................................................................................2 000
30413.1569KB Denár Ag "II. Miksa" (0,47g) T:2- ki rep. Huszár: 992, Unger I.: 766.a ...................................1 000
30414.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,57g) T:2,2- Huszár: 1058., Unger II.: 810.a .........................................1 000
30415.1583K-B Denár Ag "Rudolf" (0,37g) T:2- Huszár: 1059., Unger II.: 811.a ...............................................800
30416.1590K-B Denár Ag "Rudolf" (0,56g) T:2- Huszár 1059., Unger II.: 811.a ................................................900
30417.1671K-B 6kr Ag "I. Lipót" előlapon körirat osztása eltérő, mindkét oldalon vonalkör a gyöngykör

helyett (2,5g) T:2-,3 Huszár: 1450., Unger II.: 1072. var. ....................................................................12 000
30418.1676. 15kr Ag "I. Lipót" előlapon körirat osztása eltérő, névérték kerete eltérő (5,44g) T:2-,3 kis

ly.,peremhiány Huszár: 1441., Unger II.: 1068.a var. ..........................................................................19 000
30419.1687K-B 15kr Ag "I. Lipót" névérték kerete díszített (5,87g) T:2-,3 Huszár: 1427., Unger II.:

1061.var ..............................................................................................................................................15 000
30420.1689K-B 15kr Ag "I. Lipót" előlapon eltérő paróka és válldísz (6,05g) T:3 Huszár: 1427., Unger II.:

1062.var ..............................................................................................................................................14 000
30421.1690K-B 15kr Ag "I. Lipót" előlapon eltérő paróka és válldísz, hátlapon nincs pont az évszám után

(6,40g) T:2-,3 Huszár: 1427., Unger II.: 1062.var ...............................................................................17 000
30422.1692K-B 15kr Ag "I. Lipót" előlapon körirat osztása eltérő, hátlapon a pajzs oldalai egyenesek

(5,71g) T:2-,3 karc Huszár: 1428., Unger II.: 1064.a ..........................................................................15 000
30423.1697. 3kr Ag "I. Lipót" névérték kerete nyitott, előlapi körirat osztása eltérő (1,67g) T:2- Huszár:

1478., Unger II.: 1086.b var. ...............................................................................................................14 000
30424.1699C-H 3kr Ag "I. Lipót" (1,19g) T:3 Huszár: 1478., Unger II.: 1086.b ...............................................1 200
30425.1704N-B Ezüst poltura gyöngykörrel "II. Rákóczi Ferenc" (0,86g) T:3 Hungary 1704N-B Silver

poltura with inner circle of pearls "Francis II Rákóczi" Neustadt (0,86g) C:F Huszár: 1528., Unger
II.:1129. ...............................................................................................................................................50 000

30426.1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" (15,92g) T:2- Hungary 1705. XX Poltura "Francis II Rákóczi"
(15,92g) C:VF Huszár: 1529., Unger II.: 1130.a .................................................................................18 000

30427.1705KB 1/2 Tallér Ag "II. Rákóczi Ferenc" Körmöcbánya (14,13g) T:2- fülnyom,ph. Hungary
1705KB 1/2 Thaler Ag "Francis II Rákóczi" Kremnitz (14,13g) C:VF ear mark, edge error Unger II:
1127a., Huszár 1524. ..........................................................................................................................65 000

30428.1706. X Poltura "II. Rákóczi Ferenc" (8g) T:2- enyhén hullámos  Hungary 1706. X Poltura "Francis
II Rákóczi" (8g) C:VF slightly wavy Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a ...................................................5 000

30429.1707KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (3,41g) T:2- ki Hungary 1707. Poltura "Francis II Rákóczi"
Kremnitz (3,41g) C:VF cracked  Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a ........................................................3 000

30430.1746K-B Denár Ag "Mária Terézia" (0,6g) T:2,2- Hungary 1746K-B Denar Ag "Maria Theresia"
Kremnitz (0,6g) C:aXF,VF Huszár: 1746., Unger III.: 1266 ...................................................................3 000

30431.1780S 1kr Cu "Mária Terézia" + 1859E 1kr Cu T:2-,3 .............................................................................800
30432.1816O+S 1/4kr Cu (2x) T:2-,3 ph. .........................................................................................................1 000
30433.1833B 20Kr Ag "I. Ferenc" T:2- felületi karc .........................................................................................2 400
30434.1844B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:3 ly. ph. Huszár 2081., Unger III.:1419. ...............................................800
30435.1845B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2- apró ph., patina Huszár: 2018, Unger III.:1419. .........................2 400
30436.1845E 20Kr "V. Ferdinánd" Ag T:2-,3 ...................................................................................................4 000
30437.1847B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 felületi karc ....................................................................................2 400
30438.1848. 1kr Cu T:2- ph., patina ................................................................................................................1 600
30439.1848. 1kr Cu T:2 ph., patina ..................................................................................................................1 800
30440.1848. 1kr Cu + 1849NB 1kr Cu T:3,3- ki., ph. .......................................................................................1 400
30441.1848. 1kr Cu T:2,2- ...............................................................................................................................1 800
30442.1848. 1kr Cu T:2 ph., patina ..................................................................................................................1 800
30443.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2- ....................................................................................................1 600
30444.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2- ....................................................................................................2 400
30445.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2-,3 ph. ...........................................................................................2 000
30446.1849NB 3kr Cu T:3,3- karc, ü., ragasztásnyom ....................................................................................2 000
30447.1849NB 3kr Cu T:2- Adamo B2 ............................................................................................................4 200
30448.1849NB 6kr Ag T:3 patina, ph. .................................................................................................................800
30449.1849NB 6kr Ag, keretben T:3 forrasztásnyom .........................................................................................800
30450.1851B 1/4kr Cu + 1851B+G 2kr Cu (2xklf) T:2,2-,3 ph. ........................................................................1 600
30451.1851B 3kr Cu T:2- kis ph. Adamo M6 ...................................................................................................1 000
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30452.1851G 3kr Cu T:3 karc, ph., fo.  Adamo M6 ............................................................................................800
30453.1859B 1kr Cu + 1881KB 1kr Cu + 1885KB 1kr Cu + 1888KB 1kr Cu T:vegyes ......................................800
30454.1860B 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:2 felületi karc, patina, kis ph. ..........................................................2 400
30455.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2,2- ..................................................................................................800
30456.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" (5x) T:3 ............................................................................................2 000
30457.1868KB 4kr Cu (2x) T:3 ph. Adamo M7.1 .............................................................................................1 000
30458.1868GYF 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" Gyulafehérvár T:2,2- patina Hungary

1868GYF 1 Forint Ag "Franz Joseph" Alba Iulia C:XF,VF patina Unger III.: 1463.b, Huszár: 2137.,
Adamo M15 .........................................................................................................................................12 000

30459.1870GYF+KB 10kr Ag "Váltó Pénz" (2x) T:3 patina .............................................................................1 000
30460.1870GYF 20kr Ag "Váltó Pénz" T:2-,3 felületi karc, patina, ph. ...............................................................800
30461.1872KB 1kr Cu T:2- .................................................................................................................................800
30462.1876KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2- karc, ph. Adamo M15 ...........................................3 000
30463.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:3 ph. Adamo M15 .....................................................1 800
30464.1882KB 5/10kr Cu (2x) T:2,2- ph. Adamo M3.1 ....................................................................................1 000
30465.1885KB 1kr Cu "Középcímer" T:2 ph. Adamo M4.1 .............................................................................1 400
30466.1885KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" Körmöcbánya T:2- felületi karc Hungary 1885KB 1

Forint Ag "Franz Joseph" Kremnitz C:VF slightly scratched Unger III.: 1466, Huszár: 2141., Adamo
M15 .......................................................................................................................................................3 000

30467.1890KB 1Ft Ag "Ferenc József/Barokk címer" T:2- karc  Adamo M15 .................................................3 000
30468.1892KB 10f Ni T:3 ....................................................................................................................................800
30469.1892KB 20f T:3 Adamo K4 ...................................................................................................................1 400
30470.1893-1915. 1K Ag "Ferenc József" 4xklf dátum T:2,2-,3(csak egy db) .................................................2 000
30471.1894KB 10f Ni + 1909KB 10f Ni + 1915KB 10f alpakka + 1916-1918KB 20f Fe (5x) T:2,2- .................1 000
30472.1896KB 1K Ag "Millennium" T:2  Adamo K5.2 ......................................................................................1 400
30473.1896KB 1K Ag "Millennium" T:2,2-  Adamo K5.2 ..................................................................................1 400
30474.1896KB 1K Ag "Millennium" T:2  Adamo K5.2 ......................................................................................1 400
30475.1896KB 1K Ag "Millennium" T:2,2-  Adamo K5.2 ..................................................................................1 400
30476.1896KB 1K Ag "Millennium" T:2  Adamo K5.2 ......................................................................................1 400
30477.1896KB 1K Ag "Millennium" T:2,2- kis ph. Adamo K5.2 .......................................................................1 400
30478.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 karc ..........................................................................................4 600
30479.1907KB 5K Ag "Ferenc József koronázásának 40. évfordulója" T:2 ph. Hungary 1907KB 5 Korona

Ag "40th Anniversary of the Coronation of Franz Joseph I" Kremnitz C:XF edge error Huszár:
2214.a, Adamo K7.1 .............................................................................................................................8 000

30480.1907KB 5K Ag "Ferenc József koronázásának 40. évfordulója" + 1907KB 5K aranyozott Cu
replika nem hozzávaló, osztrák címeres tokban (18.14g/37mm) T:2- Hungary 1907KB 5 Korona
Ag "40th Anniversary of the Coronation of Franz Joseph I" Kremnitz + 1907KB 5K gilt Cu replica,
in not original case with Austrian coat of arms (18,14g/37mm) C:VF Huszár: 2214.a, Adamo K7.1 ..10 000

30481.1909KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- .....................................................................................................5 500
30482.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2 kis ph. ...........................................................................................1 400
30483.1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2 kis ph. ...........................................................................................1 400
30484.1914KB 1K Ag "Ferenc József" + 1926. 1P Ag T:2,2-,3 ph., patina .....................................................1 000
30485.1914KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (3x) T:2 .................................................................................1 800
30486.1914-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- patina .......................................................................1 400
30487.1914-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- ..................................................................................1 400
30488.1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 ...............................................................................................1 200
30489.1916-1920KB 20f Fe (4xklf) T:2,2- ........................................................................................................1 000
30491.1926. 50f Cu-Ni + 1940. 50f Cu-Ni T:2,2- .............................................................................................1 000
30492.1926. 50f Cu-Ni + 1938. 50f Cu-Ni T:2,2- .............................................................................................1 000
30493.1927. 20f Cu-Ni T:2 ...............................................................................................................................3 000
30494.1927-1939. 1P Ag (2x) T:2- ...................................................................................................................1 000
30495.1929. 2P Ag "Madonna" T:3 apró ph., patina Adamo P7 ......................................................................1 000
30496.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina ................................................................................................2 000
30497.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 ...........................................................................................................2 000
30498.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2- patina ...............................................................................................2 400
30499.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 karc ...................................................................................................2 000
30500.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 000
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30501.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 000
30502.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 000
30503.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 000
30504.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 000
30505.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 000
30506.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 000
30507.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 ...........................................................................................................2 000
30508.1932. 2P Ag "Madonna" T:1- kis patina Adamo P7 ..............................................................................7 000
30509.1933. 2P Ag "Madonna" T:2- ................................................................................................................1 400
30510.1933. 2P Ag "Madonna" T:1-,2 .............................................................................................................1 800
30511.1935. 2P Ag "Pázmány" T:2,2- felületi karc  Adamo P7.1 ....................................................................3 600
30512.1935. 2P Ag "Pázmány" T:2,2- felületi karc  Adamo P7.1 ....................................................................3 600
30513.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2 felületi karc Adamo P7.2 ............................................................................1 400
30514.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2 felületi karc Adamo P7.2 ............................................................................1 400
30515.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2 Adamo P7.2 ...............................................................................................1 400
30516.1936. 1f (30x) T:vegyes ........................................................................................................................1 000
30517.1936. 1f (30x) T:vegyes ........................................................................................................................1 000
30518.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 .............................................................................................................1 400
30519.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 kis ph., felületi karc .............................................................................1 400
30520.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 felületi karc ..........................................................................................1 400
30521.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2,2- .........................................................................................................1 600
30522.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 .............................................................................................................1 600
30523.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 .............................................................................................................1 400
30524.1938-1939. 1P Ag (3x) T:2 ....................................................................................................................1 400
30525.1938. 2P Ag "Madonna" T:2,2- patina ...................................................................................................1 400
30526.1938. 2P Ag "Madonna" T:2  Adamo P7 ...............................................................................................1 600
30527.1938. 2P Ag "Madonna" T:2 felületi karc, patina Adamo P7 .................................................................1 400
30528.1938. 2P Ag "Madonna" T:2 Adamo P7 ................................................................................................1 600
30529.1938. 2P Ag "Madonna" T:2 kis ph. Adamo P7 ....................................................................................1 600
30530.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 Adamo P8.1 ........................................................................................3 400
30531.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 Adamo P8.1 ........................................................................................3 400
30532.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 Adamo P8.1 ........................................................................................3 400
30533.1938. 5P Ag "Szent István" T:2  Adamo P8.1 .......................................................................................3 400
30534.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 Adamo P8.1 ....................................................................................3 400
30535.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 Adamo P8.1 ........................................................................................3 400
30536.1939. 2P Ag "Madonna" T:2  Adamo P7 ...............................................................................................1 600
30537.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 kis ph., patina ......................................................................................3 600
30538.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2,2- .........................................................................................................3 600
30539.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2,2- patina ..............................................................................................3 600
30540.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2- ph. Adamo P8.2 .................................................................................3 200
30541.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2- erős patina, ph.  Adamo P8.2 ............................................................3 200
30542.1940. 10f Cu-Ni T:2 Hungary 1940. 10 Fillér Cu-Ni C:XF Adamo P3 .................................................10 000
30543.1940. 50f Cu-Ni T:2 ...............................................................................................................................1 000
30544.1940. 50f Cu-Ni T:2 ...............................................................................................................................1 000
30545.1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulója" + 1945. 5P Al "Parlament" + 1980. 100Ft Ni

"Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:1-,2 .................................................................................................800
30546.1945. 5P "Parlament" + 1976-1991. 50f (2x) + 1986-1990. 20f (2x) + 1987. 1Ft + 1989. 5Ft + 2006.

5Ft T:1,1 ...................................................................................................................................................800
30547.1946-1949. 1Ft Al (3x) + 1946. 2Ft Al T:2,2-,3 .....................................................................................1 400
30548.1946. 2Ft Al (2x) T:2- ............................................................................................................................1 000
30549.1947. 1Ft Al + 1949. 1Ft Al + 1950. 1Ft Al T:2,2- .................................................................................1 400
30550.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ph. .................................................................................................1 400
30551.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30552.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30553.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30554.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30555.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30556.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30557.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30558.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30559.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina .................................................................................................1 400
30560.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina .................................................................................................1 400
30561.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina .................................................................................................1 400
30562.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30563.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30564.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30565.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30566.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- ..........................................................................................................1 400
30567.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:2-,3 .......................................................................................................2 800
30568.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:2-,3 .......................................................................................................2 800
30569.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (5x) T:2-,3 .......................................................................................................3 600
30570.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2,2- patina ........................................................................................................1 200
30571.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2 kis patina ......................................................................................................1 200
30572.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2 .......................................................................................................................1 200
30573.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2 .......................................................................................................................1 200
30574.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2 .......................................................................................................................1 200
30575.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics", "Szabadságharc sor" T:2,2- ph.,

karc  Adamo EM1,2,3 ............................................................................................................................7 500
30576.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2,2- kis ph., patina ..................................................................................1 400
30577.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2- karc ....................................................................................................1 400
30578.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2- karc ....................................................................................................1 400
30579.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 .............................................................................................................1 400
30580.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:1-,2 .........................................................................................................1 400
30581.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 .............................................................................................................1 400
30582.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2,2- .........................................................................................................1 400
30583.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:2,2- patina  Adamo EM3 ...........................................................................3 400
30584.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:2,2- karc Adamo EM3 ...............................................................................3 400
30585.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:2,2- patina Adamo EM3 ............................................................................3 400
30586.1956. 10Ft + 20Ft Ag "10 éves a Forint" T:2 felületi karc, patina ..........................................................5 500
30587.1956. 25Ft Ag "10 éves a forint / Parlament" T:2 patina .......................................................................3 000
30588.1960. 2f Al elcsúszott lyukasztási verethibával! T:1- ................................................................................800
30589.1961. 50Ft Ag "Bartók" T:P felületi karc ................................................................................................4 000
30590.1961. 50Ft Ag "Liszt" T:P felületi karc, ü. ..............................................................................................4 000
30591.1963. 2Ft Cu-Ni-Zn T:2- ........................................................................................................................1 400
30592.1967. 5Ft alpakka "Kossuth" (6x) T:2 .......................................................................................................800
30593.1972. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban (3x) T:1 ...............................................................3 600
30594.1972. 100Ft Ag "I. István" T:BU ujjlenyomat Adamo EM39 ..................................................................2 800
30595.1973. 50Ft Ag "Petőfi Sándor" T:BU patina ..........................................................................................2 600
30596.1974. 100Ft Ag "KGST" T:BU patina,ujjlenyomat .................................................................................2 200
30597.1974. 100Ft Ag "KGST" T:BU ujjlenyomat ............................................................................................2 400
30598.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" sérült MNB plasztiktokban T:BU  Adamo EM47 ....2 400
30599.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" T:BU Adamo EM47 ...............................................2 400
30600.1976. 200Ft Ag "Munkácsy Mihály" T:BU .............................................................................................2 200
30601.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" T:BU  Adamo EM56 ...........................................................3 000
30602.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" eredeti sérült MNB tokban T:BU .......................................................4 000
30603.1980. 2f-10Ft 9db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .....................................................................1 200
30604.1980. 100Ft "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1983-1984. 100Ft "FAO" (2xklf) T:BU .....................1 000
30605.1980. 100Ft "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1985. 100Ft "Mexikói Labdarúgó VB" (2xklf) T:BU .1 000
30606.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1985. 20Ft "FAO" T:2,1 .........................................800
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30607.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" (2x), egyik vákuumcsomagolásban T:BU,2 ..............800
30608.1980. 100Ft "Szovjet-magyar közös űrrepülés" eredeti polmbált MNB tokban + 2000. 200Ft "A

2000. évforduló" T:BU,2(PP) .................................................................................................................1 000
30609.1981. 2f-10Ft 9db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .....................................................................1 200
30610.1981. 100Ft "FAO" eredeti tokban tanúsítvánnyal (2x) T:BU ................................................................1 000
30611.1981. 100Ft "FAO" + 1983. 20Ft "FAO" + 1991. 100Ft "II. János Pál pápa látogatása" T:2,BU ..........1 000
30612.1981. 100Ft "FAO" eredeti tokban tanúsítvánnyal + 1983. 100Ft "Széchenyi István" + 1984. 20Ft

"FAO" T:PP,2 ujjlenyomat .....................................................................................................................1 000
30613.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó VB-3 játékos" T:2 .....................................................................................2 400
30614.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó VB - 1 játékos" T:BU ................................................................................2 400
30615.1982. 2f-10Ft 9db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .....................................................................1 200
30616.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó VB 1982" + 1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" T:2,BU .800
30617.1983. 20f + 5Ft + 10Ft "FAO" eredeti tokban tanúsítvánnyal T:1 ............................................................800
30618.1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" T:2 (PP) .................................................................................3 000
30619.1985. 2f-20Ft 10db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ...................................................................4 800
30620.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó VB - Stadion" T:2 (PP) .............................................................................5 500
30621.1986. 500Ft Ag "Téli Olimpia-Calgary" T:2 Adamo EM98 ....................................................................3 000
30622.1990. 2f-50f 5klf db forgalmi sor fóliában T:1 ........................................................................................1 200
30623.1990. 1Ft-20Ft 5xklf db, kiadatlan forgalmi sor laminált fóliatokban, "Magyar Köztársaság" felirattal,

de "Kádár" címerrel T:1 Hungary 1990. 1 Forint - 20 Forint 5xdiff pcs, never issued coin set in
laminated foil packing, with "Hungarian Republic" legend, but "Kádár" crest C:UNC ...........................8 000

30624.1990. 1Ft-20Ft 5xklf db, kiadatlan forgalmi sor tok nélkül, "Magyar Köztársaság" felirattal, de
"Kádár" címerrel T:1- .............................................................................................................................5 000

30625.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" dísztokban T:BU kis patina ........................................3 400
30626.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" dísztokban T:BU ........................................................3 400
30627.1992. 2f-50f 5klf db forgalmi sor fóliában T:1 ........................................................................................1 200
30628.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30629.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30630.1992-1994. 200Ft Ag (5x) "MNB" + "Deák" T:2 patina ..........................................................................3 600
30631.1993. 10f-200Ft 11x különféle db, szettben, benne 200Ft Ag "MNB" T:BU ..........................................3 200
30632.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30633.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30634.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30635.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30636.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30637.1994. 10f-100Ft 10xklf db + 200Ft Ag "Deák" dísztokos szettben T:BU ...............................................4 000
30638.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30639.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30640.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30641.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30642.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30643.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30644.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30645.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- egyiken ly. ......................................................................................1 400
30646.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30647.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30648.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30649.1995. 200Ft Ag "Deák" T:2 Adamo F13.1 .............................................................................................1 800
30650.1996. 10f-100Ft 10klf db "50 éves a forint" dísztokos szettben T:BU Adamo FO29 .............................4 000
30651.1997. 50Ft-200Ft 10klf db, benne 200Ft Ag "Deák", szettben T:BU Adamo FO30 ............................11 000
30652.1997. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba-EURO I" T:BU .........................................................................4 000
30653.1998. 50f-200Ft 10xklf db, benne 2xklf 100Ft és 200Ft Ag "Deák" + 1db 100Ft "1848-49-es

szabadságharc" szettben T:BU .............................................................................................................8 000
30654.1998. 50f-200Ft 10klf db, benne 2klf 100Ft és 200Ft Ag "Deák" + 1db 100Ft "1848-49-es

szabadságharc" szettben T:BU .............................................................................................................8 000
30655.1998. 100Ft "1848-49-es szabadságharc" T:PP folt, felületi karc ............................................................800
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

30656.1999. 50f-100Ft 8klf db, szettben "75 éves a Magyar Nemzeti Bank" T:BU  Adamo FO32 .................3 000
30657.1999. 50f-100Ft 8klf db, szettben "75 éves a Magyar Nemzeti Bank", benne verethibás 100Ft T:BU

Adamo FO32 .........................................................................................................................................3 600
30658.2000. 1Ft-100Ft 7xklf db + 200Ft "Millennium", szettben T:BU ............................................................3 000
30659.2001. 1Ft-100Ft 7klf db, szettben "Ezeréves a magyar pénzverés" T:BU ............................................3 000
30660.2002. 1Ft-100Ft 8klf db, szettben, benne 100Ft "Kossuth" T:BU .........................................................3 400
30661.2002. 100Ft "Kossuth" elsőnapi veret sorszámozott díszlapon T:BU ...................................................3 000
30662.2003. 1c, 2c, 5c, 10c, 20c, 50c, 1EUR, 2EUR próbaveretek + "Népszavazás Magyarország Európai

Uniós csatlakozásáról" rézötvözetű emlékérem első hivatalos információs készlet díszkiadásban
T:1,PP ...................................................................................................................................................3 000

30663.2003. 1Ft-100Ft 8klf db, szettben, benne 20Ft "Deák Ferenc" T:BU  Adamo FO36.1 .........................3 000
30664.2003. 1Ft-100Ft 8klf db, szettben, benne 20Ft "Deák Ferenc" T:PP  Adamo FO36.1 ..........................3 600
30665.2003. 20Ft "Deák Ferenc" elsőnapi veret számozott emléklapon T:1 .....................................................800
30666.2004. 1c-2EUR "Euro próba sor szettben" T:BU ..................................................................................5 000
30667.2004. 1Ft-100Ft 8klf db, szettben, benne 50Ft "Magyarország az EU tagja" T:PP  Adamo FO38.1 ....2 400
30668.2004. 1Ft-100Ft 8klf db, szettben, benne 50Ft "Magyarország az EU tagja" T:PP külső tok hiányzik 

Adamo FO38.1 ......................................................................................................................................2 000
30669.2004. 5000Ft Ag "Nyári olimpia-Athén" gyűjtői dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP .................................8 000
30670.2004. 5000Ft Ag "Nyári olimpia-Athén" T:PP ujjlenyomat ....................................................................6 000
30671.2005. 1Ft-100Ft 7klf db-os forgalmi sor + 10Ft "József Attila" dísztokos szettben T:PP ......................2 800
30672.2005. 5000Ft Ag "Bocskai István" tanúsítvánnyal T:PP ........................................................................8 000
30673.2005. 5000Ft Ag "Diósgyőri vár" T:BU ..................................................................................................6 000
30674.2006. 50Ft "1956-os forradalom" első napi veret + 500Ft "EB" bankjegy "1956-os forradalom"

díszcsomagolásban T:BU,I ...................................................................................................................1 000
30675.2006. 5000Ft Ag "Bartók Béla" eredeti tokban T:PP apró felületi karc .................................................6 000
30676.2006. 5000Ft Ag "Bartók Béla" tanúsítvánnyal T:PP ............................................................................5 500
30677.2006. 5000Ft Ag "1956-os forradalom 50. évfordulója" dísztokban T:PP ...........................................10 000
30678.2006. 5000Ft Ag "1956-os forradalom 50. évfordulója" T:PP ...............................................................8 000
30679.2007. 1Ft + 2Ft "Magyar Pénzverő Zrt." vonalzós dísztokban T:1 ...........................................................800
30680.2007. 1Ft + 2Ft "Magyar Pénzverő Zrt." vonalzós dísztokban T:1 ...........................................................800
30681.2007. 1Ft-100Ft 8klf db, szettben, benne "Berán Lajos és a pengő" Ag emlékérem

(10g/0.999/27mm) T:PP ........................................................................................................................4 400
30682.2007. 1Ft-100Ft 8klf db, szettben, benne "Berán Lajos és a pengő" Ag emlékérem

(10g/0.999/27mm) T:BU ........................................................................................................................3 800
30683.2007. 1Ft-100Ft 8klf db, szettben, benne "Berán Lajos és a pengő" Ag emlékérem

(10g/0.999/27mm) T:BU ........................................................................................................................3 400
30684.2007. 1Ft-100Ft 8klf db, szettben, benne 50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:BU ...........................2 400
30685.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos" T:PP tanúsítvánnyal .....................................................................5 000
30686.2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM211 ...............................................5 000
30687.2008. 1Ft-100Ft 7klf db + Mátyás denár Ag fantáziaverete "Reneszánsz emlékév" dísztokos

szettben T:BU .......................................................................................................................................2 800
30688.2008. 1Ft-100Ft 7klf db + Mátyás denár Ag fantáziaverete "Reneszánsz emlékév" dísztokos

szettben T:PP ........................................................................................................................................3 000
30689.2008. 1Ft-100Ft 7xklf darabos forgalmi sor "Búcsú az egy- és kétforintostól" dísztokos szettben

T:BU ......................................................................................................................................................2 600
30690.2008. 1Ft-100Ft 7xklf darabos forgalmi sor "Búcsú az egy- és kétforintostól" dísztokos szettben

T:PP ......................................................................................................................................................2 800
30691.2008. 5000Ft Ag "Pekingi olimpia" T:PP ...............................................................................................5 000
30692.2008. 5000Ft "Siklósi Vár" T:PP ujjlenyomat Adamo EM218 ...............................................................5 500
30693.2008. 5000Ft Ag "Teller Ede" tanúsítvánnyal T:PP ..............................................................................5 500
30694.2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" T:BU ............................................................................5 500
30695.2009. 5Ft-200Ft 6klf db dísztokos forgalmi szettben "Lánchíd" T:BU ...................................................3 000
30696.2009. 200Ft első napi veret plasztikkártyával T:1 ....................................................................................800
30697.2009. 200Ft első napi veret plasztikkártyával T:1 ....................................................................................800
30698.2009. 200Ft elsőnapi veret díszcsomagolásban + 2006. 200Ft "FB" "Búcsú a 200Ft-os bankjegytől"

T:I,1 .......................................................................................................................................................1 000
30699.2009. 1000Ft "Bánki Donát" T:BU .........................................................................................................1 400
30700.2010. 1000Ft "Bíró László József a golyóstoll szabadalmaztatója" T:BU  Adamo EM232 ...................1 400
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30701.2011. 1000Ft "Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" T:BU .....................................................................1 400
30702.DN 1Ft mini pénz "Kádár címer" (12mm) T:2 kis ph., patina ................................................................1 400
30703.Vegyes: 1851B 1/2kr Cu + Ausztria 1851A 1/4Kr Cu T:2-,3 .................................................................1 000
30704.Vegyes: 1851B 1/2kr Cu + 1864A 4kr Cu T:2- .........................................................................................800
30705.Vegyes: 1915. 10f alpakka (30x) + Ausztria 1915. 10h alpakka (12x) mind berakólapon T:vegyes .....1 000
30706.Vegyes magyar forint, fillér tétel 1kg-os súlyban T:vegyes ...................................................................1 400
30707.83db-os vegyes magyar fémpénz tétel albumban, közte fillérek, pengők, forintok T:vegyes ...............1 600
30708.8db-os vegyes krajcár tétel, egy kivételével magyar verdejelűek T:vegyes ..........................................1 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30709.Asszonyi Tamás (1942-) 1981. "1881-1981 / 100 éves a Magyar Vöröskereszt" ezüstözött fém

emlékplakett (40mm) T:1- .....................................................................................................................1 400
30710.Bartos Endre (1930-) 1986. "MÉE Baja - I. Lipót - III. Károly / Baja Mezőváros" Br emlékérem

(42,5mm) + Kiss Sándor (1925-) 1988. "MÉE Budapest / Erdélyért - Körösfő Református Templom"
Br emlékérem (42,5mm) T:1,2 ..............................................................................................................1 200

30711.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "I. Nemzetközi Stomatológiai Kongresszus Budapest" Br
emlékérem. "I. CONGRESSUS STOMATOLOGORUM INTERNATIONALIS BUDAPEST 1931"
(45mm) T:2 HP 1331. ............................................................................................................................3 000

30712.Berán Lajos (1882-1943) 1941. "Magyar Sí Szövetség" fém plakett "LUDVIG" gyártói jelzéssel
(55,5x48mm) T:2- ..................................................................................................................................1 800

30713.Berán Lajos (1882-1943) 1941. "Magyar Sí Szövetség" fém plakett (69x49,5mm) T:3 erős patina ........800
30714.Berán Lajos (1882-1943) / Iván István (1905-1968) 1943. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós

Magyarország Kormányzója / Születésének 75. Évfordulójára - 1943. június 18" bronzozott hadifém
emlékérem (50mm) T:2- foltos  Hungary 1943. "75th anniversary of the birth of Vitéz Miklós Horthy
de Nagybánya" bronze plated war metal commemorative medallion. Sign.: Lajos Berán / István Iván
(50mm) C:VF spotted  HPII 316. ...........................................................................................................5 000

30715.Berán Lajos (1882-1943) 1955. "Budapesti Emlék / Magyar Atlétikai Szövetség - Nemzetközi
Atlétikai Versenyek Budapest 1955. aug. 20-21." Br emlékérem szignó nélkül (80mm) T:2 ................4 400

30716.Berán Nándor (1889-1965) 1938. "Országos Mezőgazdasági Kiállítás Vadászati Csoportja /
Emlékérem" Br emlékérem "BERÁN N BUDAPEST" gyártói jelzéssel (60mm) T:2 ph. .......................3 000

30717.Bogár Lívia (1957-) 1987. "MÉE-Keszthely / III. Numizmatikai Nyári Egyetem" jelzett Ag emlékérem
(3,6g/0.835/15mm) T:1- ...........................................................................................................................800

30718.Bognár György (1944-) 1985. "Történeti Városok Nemzetközi Bizottsága - Eger / Balassi Bálint" Br
emlékérem (42,5mm) + Bogár Lívia (1957-) 1986. "100 éves a Nagykanizsai Ipartestület" Br
emlékérem (42,5mm) T:1,1- .....................................................................................................................800

30719.Bognár György (1944-) 1985. "Bizományi Áruház Vállalat 40 év 1945-1985 / M. Theresia
1773-1985. Alapíttatott" Br emlékérem (42,5mm) + DN "Szentendrei Emlék" Br emlékérem (32mm)
T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 000

30720.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" fém emlékérem (2x) (32mm) T:2
(PP) .......................................................................................................................................................1 000

30721.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" fém emlékérem (32mm) +  Fülöp
Zoltán (1951-) 1986. "Hungaroring - Forma 1 Első Magyarországi Grand Prix" fém emlékérem
(32mm) T:PP .........................................................................................................................................1 000

30722.Bognár György (1944-) 1988. "30 éves a Magyar Vagon és Gépgyár Éremgyűjtő Szakkör Győr" Br
emlékérem (42,5mm) T:1-,2 kis ph. ......................................................................................................2 400

30723.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Lázár Vilmos" Br
emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1991. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk /
Láhner György" Br emlékérem (42,5mm) T:1 .......................................................................................1 200

30724.Bognár György (1944-) 1996. "A honfoglalás 1100 éves évfordulójának emlékére / Szent István
királyunk és az első magyar pénz emlékére" Ag emlékérem emléklapon (5,37g/0.835/27mm) T:PP ..2 000

30725.Bozó Gyula (1913-2004) 1986. "Patrona Hungariae / 300 éve szabadult fel Pécs a török hódoltság
alól 1543-1686" nagyalakú Br emlékérem (70mm) T:2 ph. ...................................................................1 400

30726.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" Br emlékérem
(42,5mm) + DN "10 éves a Korona Pódium / Délbudai Vendéglátó Vállalat Budapest" Br
emlékérem. Szign.: HG (49mm) T:2(PP),2 ...........................................................................................1 600

30727.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. Mindszenty bíboros emlékére Br emlékérem "JOSEPHUS
CARD.MINDSZENTY PRINCEPS PRIMAS 1892-1975 / SZABAD HAZÁD VÉGSŐ
NYUGHELYEDRE VÁR" (42,5mm) T:2 ...................................................................................................800

30728.Bozó Gyula (1913-2004) 1992. "Europa 92 - Nemzetközi Világkörüli Vitorlás Verseny 1991-1992
magyar résztvevőire emlékezve / Az egységes Európáért" fém emlékérem (42,5mm) + 2006.
"Felébredtünk / Az 1956-os forradalom emlékére" ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:PP
ujjlenyomat ............................................................................................................................................1 000

30729.Brém Ferenc (1927-1988) DN "Nagykőrös" Br emlékérem eredeti tokban (51mm) + "Nagykőrösi
KGY 25 év" aranyozott, zománcozott fém jelvény (32x30mm) T:1- ......................................................1 200
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30730.Bukta Mátyás 2009. "Imre denár / MÉE Eger" Ag emlékérem számozott tanúsítvánnyal
(0.81g/0.920/13,4mm) T:1 Csak 200db! ...............................................................................................2 000

30731.Búza Barna (1910-2010) 1975. "Józsefváros / Felszabadulásunk 30. évfordulóján társadalmi
munkáért" Br emlékérem dísztokban (79mm) T:2 .................................................................................2 000

30732.Búza Barna (1910-2010) DN "Petőfi Sándor" és "Itt az idő most vagy soha!" Br plakett pár eredeti
dísztokban (94,5 és 95mm) T:2 ..........................................................................................................13 000

30733.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1973. "Városunkért / Április 15 Békés Város" Br emlékérem
eredeti tokban (78mm) T:2 ....................................................................................................................1 000

30734.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1975. "PRO VRBE SZEGED / SEGEDIN" kétoldalas fém plakett
(~128mm) T:2,2- ...................................................................................................................................2 600

30735.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1984. "Kőrösi Csoma Sándor emlékére - Buddhista Misszió"
kétoldalas Br érem (79mm) T:2 .............................................................................................................2 400

30736.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem,
eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU ........................................................................................................800

30737.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) DN "Torzó" Br emlékplakett (70-75mm) T:2,2- .................................1 000
30738.Csontos László (1925-2013) DN "Petzvál József" Br emlékplakett eredeti tokban (82x71mm) T:1 .....4 800
30739.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium" Ag emlékérem sorozat bársony dísztokban a

Babits Kiadótól a következő felosztásban: "Árpád fejedelem / Csodaszarvas és Lehel kürtje"
(93,27g/0.925) + "Szent Korona / Rakamazi Korong" (93,75g/0.925) + "Attila kardja / Tarsoly"
(93,53g/0.925) + "Szent István pénze / Lovasíjász" (15,69g/0.925) + "Szent István szobor / Turul"
(15,48g/0.925) T:PP felületi karc, oxidáció  Hungary 1996. Commemorative medallions for the
Millecentenary of Hungary. Complete set with 5 pieces of different Ag (0.925) medallions in
orginal case. Sign.: Zsuzsanna Csóka (93,27g+93,75g+93,53g+15,69g+15,48g) C:PP slightly
scratched, oxidation ..........................................................................................................................150 000

30740.Csúcs Ferenc (1905-1999) / ÁPV 1974. "MÉE Budapest - IV. Vándorgyűlés Esztergom, Visegrád"
Br emlékérem (42,5mm) + 4db klf kerámia emlékérem, közte Pannonhalma, Tata T:1-2 ....................1 200

30741.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Br emlékérem (42mm)
+ Zubivits-Győrkös Erzsébet (1948-) 1999. "A váci csata 150. évfordulójára - Váci éremgyűjtők
1965-1999" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ..............................................................................................1 200

30742.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "MÉE - Szent István dénár" Br emlékérem (42,5mm) + Bozó Gyula
(1913-2004) 1991. "Gr. Széchenyi István születése 200. évfordulója emlékére / A legnagyobb
magyarra emlékezik a hálás magyar nemzet" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ........................................1 000

30743.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Br emlékérem (42mm)
+ 1988. "Lenin Mezőgazdasági Termelőszövetkezet - Pusztaföldvár 1948-1988." Br emlékérem
(92mm) T:2 ............................................................................................................................................1 200

30744.Csúcs Viktória (1934-1993) DN "Hódmezővásárhely Tanácsháza" fém emlékérem (32mm) +
Franciaország DN "Párizsi Pénzverde / Notre Dame" Cu turista zseton (34mm) T:2 ...........................1 000

30745.Fritz Mihály (1947-) 1983. "MÉE Szeged / 800 éves Szeged" Br emlékérem (42,5mm) + Sebestyén
Sándor (1949-) DN "VII. Fogathajtó Világbajnokság Szilvásvárad - Eger" Br emlékérem (42,5mm)
T:1 .........................................................................................................................................................1 200

30746.Fritz Mihály (1947-) 1984. "MÉE / 10 éves a Kalocsai Csoport" Br emlékérem (42,5mm) + Lapis
András (1942-) / Horváth László (1951-) / Szabó Géza (1939-) 1988. "MÉE Bajai Csoportja / Telcs
Ede" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- ....................................................................................................1 200

30747.Fritz Mihály (1947-) 1984. "15 éves az Éremgyűjtők Csongrád Megyei Szervezete Szeged" Br
emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1985. "Bizományi Áruház Vállalat 40 év 1945-1985
/ M. Theresia 1773-1985. Alapíttatott" Br emlékérem (42,5mm) T:1 .....................................................1 200

30748.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1986. "MÉE Mezőtúr - Badár Balázs" Br emlékérem
(42,5mm) + Bognár György (1944-) 1990. "MÉE / Magyarország köztársaság" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 200

30749.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1988. "MÉE Szeged / A Szent Jobb Szegeden" Br
emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1989. "20 éves a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete /
1969-1989 Vándorgyűléseink" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ................................................................1 200

30750.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete 1988 - Államalapítónk halálának
emlékezetére / Szent István 1038" Br emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1988. "MÉE -
Államalapító királyunk emlékére / A Szent Jobb országos bemutatása" Br emlékérem (42,5mm) T:1
...............................................................................................................................................................1 200

30751.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1990. "MÉE Székesfehérvár - Szapolyai János és I.
Ferdinánd" Ag emlékérem (36g/0.835/42,5mm) T:2 (PP) .....................................................................4 400

30752.Fritz Mihály (1947-) 1991. "Megszálló szovjet csapatok kivonulása / KONYEC" aranyozott Br piefort
emlékérem nem saját dísztokban (65mm) T:PP ujjlenyomat ................................................................5 000

30753.Fritz Mihály (1947-) 2013. "Kölcsey Ferenc Himnusza 190 éves" ezüstözött Cu emlékérem,
tanúsítvánnyal, bontatlan kiadásban (28g/40mm) T:PP .......................................................................1 000

30754.Fritz Mihály (1947-) 2014. "Dózsa-felkelés 500. évfordulója" Ag emlékérem, tanúsítvánnyal,
bontatlan kiadásban (10g/0.999/30mm) T:PP .......................................................................................1 400

30755.Fülöp Zoltán (1951-) 1978. "Budapest - Parlament / Királyi szent ereklyék" Ag emlékérem tokban
tanúsítvánnyal (27g/0.925/42,5mm) T:PP .............................................................................................3 800
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30756.Fülöp Zoltán (1951-) 1991. "II. János Pál pápa / Szent István Bazilika" Ag emlékérem sorszámozott
tanúsítvánnyal tokban (31,44/0.999/42,5mm) T:PP ujjlenyomat, felületi karc ......................................4 600

30757.Garamkeszi János (1936- ) 1978. "Mezőtúr 600 éves / Dózsa György" Br plakett (32mm) +
~1970-1980. "Makó" Br emlékérem (32mm) T:1 ...................................................................................1 200

30758.Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE XIII. Vándorgyűlése Salgótarján / Madách Imre - Az Ember
tragédiája" Br emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér Megyei
Szervezete / Veretett a török kivonulásának 300. évfordulóján" Br emlékérem (42,5mm) T:1 .............1 200

30759.Garamkeszi János (1936-) DN "Zrínyi Miklós Katonai Akadémia" Br emlékplakett eredeti sérült
tokban (52x105mm) T:2 ........................................................................................................................2 600

30760.Gáll Gyula (1939-) 1983. "Budapest 1983 / XIV. Fedettpályás Atlétikai Európa Bajnokság" Br
emlékérem (60mm) T:2 ............................................................................................................................800

30761.Gáti Gábor (1937-) 1989. "MÉE XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely - Kazinczy Ferenc" Br
emlékérem (42,5mm) + 2000. "MÉE - Államalapítás ezredik évfordulója - Szent István" Br
emlékérem (42,5mm) T:1,1- ..................................................................................................................1 200

30762.Hajós Géza 1943. "Gyári Szabadidő Szervezetek Központja - GYOSZ" fém emlékérem (49mm)
T:2- karc ................................................................................................................................................1 000

30763.Iván István (1905-1968) 1948. június 11. "Magyar Állami Pénzverő - Budapesti Nemzetközi Vásár" Al
emlékérem (32mm) + 2010. "25. Hungaroring Nagydíj" fém emlékérem (32mm) T:2,1 ..........................800

30764.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / Perényi Péter -
Lórántffy Zsuzsanna" Br emlékérem (42mm) + Bognár György (1944-) 1988. "MÉE - Államalapító
királyunk emlékére / A Szent Jobb országos bemutatása" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- .................1 200

30765.Képíró Zoltán (1944-1981) 1978. "MÉE-Keszthely / Dunántúli Éremgyűjtők V. Keszthelyi
Találkozója" ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm) + DN "Parlament" aranyozott fém emlékérem
(42,5mm) T:1,2 ......................................................................................................................................1 200

30766.Képíró Zoltán (1944-1981) 1979. "MÉE Keszthely - X. Vándorgyűlés-Goldmark Károly" Br
emlékérem (42,5mm) + Rajki László (1939-) 1986. "Magyar Éremgyűjtők Orosházi Csoportja /
Juhász Balázs" Br emlékérem (42mm) T:1 ...........................................................................................1 200

30767.Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE Nagykanizsa / Thúry György Kanizsa várkapitánya" Br
emlékérem (42,5mm) + Kiss Sándor (1925-1999) 1984. "Szombathelyi Képtárépítő Egyesület /
Derkovits Gyula" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ......................................................................................1 200

30768.Kiss György (1872-1916) - Szejler J. ~1910. "A mohácsi vész 400. évfordulójára a helyi
emlékbizottság" Br plakett (83x57mm) márványtalpon (117x82mm), hátlapon igazolás a
templomépítésre befolyó összegről. "MDXXVI - MOHÁCS - AUG XXIX" T:2 Hungary ~1910. "The
Local Memorial Committee for the 400th Anniversary of the Battle of Mohács" Br plaque (83x57mm)
on marble slab (117x82mm), on the back with certificate about the income for church building.
Sign.: György Kiss - J. Szeiler C:XF .....................................................................................................8 000

30769.Kiss György (1943-) 1994. "Dr. Antall József / Szabad Választás 1990" Ag emlékérem dísztokban
tanúsítvánnyal (10,14g/0.500/30mm) T:PP felületi karc .......................................................................1 600

30770.Kiss György (1943-) 1994. "Dr. Antall József / Szabad Választás 1990" Ag emlékérem dísztokban
tanúsítvánnyal (10,02g/0.500/30mm) T:PP felületi karc .......................................................................1 600

30771.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1969. "MUOSZ - A Magyar Sportújságírok Díja az év
legjobbjainak" Br emlékplakett (120x80mm) T:2 ...................................................................................1 600

30772.Kiss Nagy András (1930-1997) 1981. "A Magyar Numizmatikai Társulat LXXX éves fennállásának
emlékére" Br emlékérem (40mm) T:1- ..................................................................................................1 000

30773.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Csontváry Tivadar" Br emlékérem (60mm) T:1-,2 apró ph. .........2 000
30774.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "Magyar Éremgyűjtők Szombathelyi Csoportja - Kőszeg" Br

emlékérem (42,5mm) + Lantos Györgyi / Szabó Géza (1939-) 1988. "MÉE XIX. Vándorgyűlése
Baja / Türr István" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ....................................................................................1 200

30775.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "Magyar Éremgyűjtők Szombathelyi Csoportja - Kőszeg" Br
emlékérem (42,5mm) + 2000. "MÉE - Államalapítás ezredik évfordulója - Szent István" Br
emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 600

30776.Kósa István (1953-) 1989. "Kádár János" Ag emlékérem (31.04g/0.925/38.6mm) T:2 (exPP) ............5 000
30777.Kósa István (1953-) 2000. "Európa Közepén 1100 éve" Ag emlékérem tokban tanúsítvánnyal

(31,09g/0.999/42,5mm) T:PP ujjlenyomatos .........................................................................................5 000
30778.Kósa István (1953-) 2002. "Száz éves a halasi csipke - Kiskunhalas" Ag emlékérem

(31,14g/0.999/42,5mm) T:PP apró ujjlenyomat ....................................................................................5 000
30779.Kósa István (1953-) 2004. "Jókai Mór - Allianz Hungária Biztosító Rt." Ag emlékérem dísztokban,

sorszámozott tanúsítvánnyal (31.1g/0.925/42,5mm) T:PP ...................................................................5 000
30780.Kósa István (1953-) DN "A Magyar Köztársaság Elnökétől / Hősök tere" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal, bársony dísztokban (31,12g/0.999/42,5mm) T:PP ......................................................5 000
30781.Lesenyei Márta (1930-) 1986. "I. Béla király - Szekszárd" Br emlékérem (82mm) + 1987. "100 éves

a MÁV anyagvizsgálat 1887-1987" Br emlékérem  (94mm) T:2 ...........................................................3 000
30782.Lesenyei Márta (1930-) 1989. "MÉE Szombathelyi Csoport - Commodus" Br emlékérem (29mm)

T:1 .........................................................................................................................................................1 000
30783.Ligeti Erika (1934-) DN "Főfotó - Munkában eltöltött évekért" Br plakett (77mm) T:2 ...........................2 400
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30784.Loósz József (1908-) 1947. "SAS / Siess-Adj-Segíts / Hadifoglyokért, kórházakért, tüdőbetegekért"
Br emlékérem (40mm) T:2 kis ph. .........................................................................................................1 200

30785.Löfkovits Arthur (1863-1935) 1914. "A Debreczeni Kereskedelmi és Iparkamara kitüntető érme /
Jeles tanulókból lesznek kitűnő mesterek!" jelzetlen Ag emlékérem (42,37g/50mm) T:2- több ph. .....7 000

30786.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Szent István / Szent Jobb" Br emlékérem (40,5mm) T:2 folt .....800
30787.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Székesfehérvári Szent István" Br emlékérem. "SANCTO

STEPHANO REGI HVNGARIAE - CONDITORI OVS ALBA REGIA / 1038-1938" (76mm) T:2 kis
ph. Hungary 1938. "St. Stephen of Székesfehérvár" Br medallion. Sign.: Walter Madarassy
(76mm) C:XF small edge error HPII 1657. ..........................................................................................12 000

30788.Madarassy Walter (1909-1994) 1971. "70 éves a Magyar Numizmatikai Társulat" Br emlékérem
(60mm) T:2 ph. ......................................................................................................................................1 600

30789.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Kiskörei vízlépcső" fém plakett (101x72mm) T:2 festékfolt .........3 800
30790.Markup Béla (1873-1952) 1929. "A MAGYAR KIRÁLYI ERZSÉBET TUDOMÁNY-EGYETEM /

POZSONYI ALAPÍTÁSÁNAK ÉS PÉCSRE KÖLTÖZÉSÉNEK EMLÉKÉRE 1914-1924" Ag plakett
"VITÉZ JÁKFAI GÖMBÖS GYULA MINISZTERELNÖK ÚRNAK" gravírozással. A plakettből Ag
változat csak ez az egy ismert, melyet személyesen Gömbös Gyulának készítettek (200g/81mm)
T:2- ph. Hungary 1929. "A MAGYAR KIRÁLYI ERZSÉBET TUDOMÁNY-EGYETEM / POZSONYI
ALAPÍTÁSÁNAK ÉS PÉCSRE KÖLTÖZÉSÉNEK EMLÉKÉRE 1914-1924" Ag plaque with "VITÉZ
JÁKFAI GÖMBÖS GYULA MINISZTERELNÖK ÚRNAK" engraving. This plaque was made
especially for Gyula Gömbös, only one was made. Sign.: Béla Markup (200g/81mm) C:VF edge
error HP 3499var .................................................................................................................................90 000

30791.Matzon Frigyes (1909-1986) 1932. "Pénzintézeti Központ Tisztviselőinek Sportegyesülete 1923 /
M.Á.H.-P.K. (Magyar Általános Hitelbank - Pénzintézeti Központ)/B. céllövő csapatverseny
győztesének 1936.IV.12." Br emlékérem és tábla "Arkanzas BP." gyártói jelzéssel (50mm)
márványlapon (143x86mm) T:2 ............................................................................................................2 000

30792.Musti Viktor (1917-1943) 1942. "Szent László Hét Nagyváradon - 1942 május 3-10." Br emlékérem
(60mm) T:2 HPII 1981. ..........................................................................................................................4 000

30793.Nagy József DN "Méliusz Juhász Péter Tiszántúl legnagyobb reformátora 1536?-1572. /
Debrecen-Kossuth-utcai református templom 1888-1988" Br emlékplakett (85mm) T:2 ......................1 000

30794.Pálffy Gusztáv (1942-) 1982. "Kodály Centenárium Kecskemét" Br plakett eredeti tokban (85mm)
T:1 .........................................................................................................................................................4 000

30795.Pándi Kiss János (1905-1981) DN "Magyar Népköztársaság - Parlament / A Magyar
Népköztársaságban minden hatalom a dolgozó népé" Br plakett (50x100mm) T:1- ............................2 800

30796.Peternák Gusztáv (1928-) 1978. "Tatabánya esztergomi csoport - Magyarországi Éremgyűjtők
Egyesülete - 225 éves a magyar szénbányászat" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ..................................1 000

30797.Reményi József (1887-1977) 1924. "Csernoch János esztergomi érsek papi felszentelése" Br
emlékérem (34mm) T:2-,3 ly. Hungary 1924. "The ordination of Archbishop János Csernoch" Br
commemorative medallion. "JOANNES. CARD. CSERNOCH. SEMISAECULO. SACERDOS.
MCMXXIV / ESZTERGOM - NOVEMBER 18". Sign.: József Reményi (34mm) C:VF,F hole HP
4311. .....................................................................................................................................................2 000

30798.Renner Kálmán (1927-1994) 1977. "Sopron 700 éves" Br plakett (60mm) T:1-,2 ph. .............................800
30799.Szász Vilmos (1884-1923) 1917. "A reformáció 400 éves örömünnepe emlékére 1517-1917 - Dr.

Luther Márton 1483-1545 / 1517. okt. 31." hadifém emlékérem füllel (33mm) T:2- ..............................1 400
30800.Ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Liszt Ferenc / Nagy magyarok" ezüstözött Cu emlékérem,

tanúsítvánnyal, bontatlan kiadásban (28g/40mm) T:PP .......................................................................1 000
30801.Ifj. Szlávics László (1959-) 2012. "Szent-Györgyi Albert / Nagy magyarok" ezüstözött Cu

emlékérem, tanúsítvánnyal bontatlan kiadásban (28g/40mm) T:PP .....................................................1 000
30802.Ifj. Szlávics László (1959-) DN "Szent Korona" Ag emlékérem, részben aranyozott, tanúsítvánnyal,

bontatlan kiadásban (10g/0.925/30mm) T:PP .......................................................................................1 400
30803.Szolláth György (1927-) 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése / Marcus Aurelius" Br emlékérem

(42,5mm) + Lantos Györgyi (1953-) / Szabó Géza (1939-) 1990. "MÉE 20. Vándorgyűlése - Pápa"
Br emlékérem (42,5mm) T:1 .................................................................................................................1 200

30804.Tóth Sándor (1933-) 1991. "II. János Pál pápa Magyarországon 1991 augusztus / Máriapócs 1991.
augusztus 18" aranyozott Br emlékérem tokban (42mm) T:2 ..................................................................800

30805.Tóth Sándor (1933-) 1994. "MÉE Szabolcs-Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal / Csaroda" Br
emlékérem (40mm) + 1979. "A Magyar Tanácsköztársaság 60. évfordulója emlékére 1919-1979" Br
emlékérem (42,5mm) T:1,1- ..................................................................................................................1 200

30806.Turáni Kovács Imre (1910-1975) DN "Ady Endre emlékverseny - Ady-kör" Br sakk emlékérem,
mesterjegy nélkül (108mm) T:2- ...........................................................................................................1 000

30807.Vass Csaba (1950-) 1986. "Hosszúhegyi Mezőgazdasági Kombinát Sükösd 1986 / Szőlészeti és
Borászati Szakbizottság X. országos bor és üdítőital bemutatója I. díj" Br emlékérem (100mm) T:2 ..2 000

30808.Vágó Dezső (1882-1945) DN "Bókay Árpád" Br plakett (65x63mm) T:2 HP 6354. ..............................5 000
30809.Vincze Dénes (1914-1972) ~1960. Bronz fém szocreál plakett eredeti zöld dísztokban, hozzá

tartozó jelvénnyel (81mm) T:2 ...............................................................................................................1 000
30810.Vincze Dénes (1914-1972) ~1960. Ezüstözött fém szocreál plakett eredeti kék dísztokban, hozzá

tartozó jelvénnyel (81mm) T:2 ...............................................................................................................1 000
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30811.Zutt Richárd (1887-1938) 1914. "DVLCE ET DECORVM EST PRO PATRIA MORI" Br emlékérem
(59x24mm) T:2 HP 6813. ......................................................................................................................2 000

30812.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1928. "Magyar Anyák Nemzeti Ünnepe" fém emlékérem fül
nélkül (40mm) T:3 ....................................................................................................................................800

30813.1861. "Országgyűlési Emlék" fém emlékérem. "HON SZERETET 'S EGYETÉRTÉSBE VAN ERŐ 'S
ISTENI ÁLDÁS - 1861 ORSZÁG GYŰLÉSI EMLÉK / E HAZA CSAK AKKOR TULAJDONUNK HA
TÖRVÉNYEINKET NEM IDEGENEK KEZELIK - HAZÁDNAK RENDÜLETLENÜL LÉGY HÍVE....".
(50mm) T:3 ph. ......................................................................................................................................3 000

30814.1867. "Emlékül az 1865. évi országgyűlés megnyitására - Éljen a király / Éljen a haza" ezüstözött
Br emlékérem (39mm) T:2- ezüstözés kopott .......................................................................................2 000

30815.1867. "Érem I. Ferenc József budai koronázására" Br emlékérem. "A BUDA PESTI KORONÁZÁS
EMLÉKÜL 1867 JUNIUS 8 ÁN / AZ 1867 ÉVI HONVÉD EGYLETEK ALAKÍTÁSÁNAK EMLÉK
ZÁLOGÁUL - HONVÉD EMLÉK", a peremen: "UNGARISCHE DENK MÜNZE - MAGYAR EMLÉK
PÉNZ" (38mm) T:2- ph. .........................................................................................................................1 600

30816.1898. "Samassa József egri érseki székre emelésének 25. évfordulója" Br emlékérem.
"JOSEPHUS SAMASSA ARCHIEPPUS AGRIENSIS / PER V LUSTRA FIDE SAPIENTIA
FORTITUDINE MUNIFICENTIA SUOS GUBERNANTI AD JUSTAM VIRTUTUM LAUDEM
CAPITULUM ET CLERUS A DIOEC AGRIENSIS MDCCCLXXIII-MDCCCIIC" (74,28g/60mm) T:2-
ph. Hungary 1898. "Archbishop Joseph Samassa from Eger" commemorative Br medallion
(74.28g/60mm) C:VF edge error ...........................................................................................................2 000

30817.1902. "Kossuth Lajos 1802-1902" születésének 100. évfordulójára, Br emlékérem füllel (29,5mm) T:2 .800
30818.1903. "Országos Iparegyesület" fémjelzetlen Ag díjérem gravírozással "AZ ORSZÁGOS

IPAREGYESÜLETTŐL - KNOPP ÉS STEINER BUDAPESTEN" Szign.: Anton Scharff / Knopp és
Steiner Budapesten (46,06g/54,5mm) T:2 ..........................................................................................15 000

30819.1914. "FINA Nemzetközi Kongresszus" Br emlékérem "JEROUSCHEK BPEST SEMMELWEIS U.
7." (33mm) T:2 1914. "FINA International Congress" Br medal with makers mark "JEROUSCHEK
BPEST SEMMELWEIS U. 7." (33mm) C:XF .........................................................................................3 800

30820.~1930-1940. "I. Országos Sportnapok" zománcozott Br emlékérem (40mm) T:2,2- zománchiba ........4 400
30821.1939. "Gróf Zrínyi Miklós és a Magyarok Istene segítsen meg minket! Amen! / Weiss Manfred

hadiüzem alkalmazottai" Br plakett (190x150mm) T:2 ..........................................................................3 000
30822.1943. "Magyar Úszó Egyesület 1893 / 50 év a sport szolgálatlában 1893-1943" Zn emlékérem

(38mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000
30823.1947. "Dr. Stefaics Danizának, a Vándorambulancia áldozatos résztvevőjének - Magyar Nők

Demokratikus Szövetsége, 1947. Jún." Br plakett (67x39mm) márványlapon (111x82mm) T:2 ..........1 000
30824.1967. "Budaoest / SZOT - IV. Nemzetközi Munkavédelmi Filmfesztivál" aranyozott, zománcozott

fém emlékérem (55mm) + 1977. "Komárom - Felszabadulási futóverseny" Br plakett eredeti tokban
(70mm) + ~1970-1980. "Lenin" Br emlékérem eredeti tokban (69mm) T:2 ..........................................1 200

30825.1968. "100 éves a Láng Gépgyár" Br emlékérem eredeti dísztokban, benne még kitűző (60mm) +
~1970-1980. "Szolgálati Emlékérem 40 év MÁV" zománcozott fém jelvény miniatűrrel eredeti
tokban + DN "Magyar Honvédség Parancsnoka, Vezérkari Főnök" fém emlékérem nem saját
tokban (38mm) T:1-,2 ............................................................................................................................1 400

30826.~1970-1980. "Karinthy Frigyes Gimnázium emlékérme" Br emlékérem eredeti tokban, szignálva
(98mm) T:2 patina .................................................................................................................................1 000

30827.~1970. "Spartacus - 15 éves kiváló sportmunkáért" zománcozott Br plakett, hátlapján
ragasztásnyom (106x65,5mm) T:2 .......................................................................................................1 000

30828.~1970-1980. "Kecskemét Város Tanácsa" Br plakett (84mm) T:2 ........................................................1 400
30829.1970. "Budapest Főváros VII. Ker. Tanácsa / Hazánk Felszabadulásának 25. a Tanácsok

Megalakulásának 20. évfordulójára" Br emlékérem enyhén sérült dísztokban. Szign.: P.Gy. (88mm)
T:2 .........................................................................................................................................................1 400

30830.1975. "Országos Úttörőzenekari Fesztivál Vác" Br plakett (~160mm) T:2 ..........................................10 000
30831.1976. "BUÉK / FMV S" Al zseton (40x40mm) T:2 ....................................................................................800
30832.1976. "25 éves a Nagykőrösi Konzervgyár Kinizsi S.E. 1976" Br emlékplakett (137x93mm) T:2,2- .......800
30833.1978. "Champion 78 Békéscsaba" Br galambkiállítási plakett (~84mm) T:2 patina .............................2 000
30834.1979. "A Magyar Tanácsköztársaság 60. évfordulója emlékére 1919-1979" Br emlékérem (42,3mm)

T:1- ...........................................................................................................................................................800
30835.~1980. "Bácskai és Dunamelléki Tejszöv Baja" Br emlékérem (70mm) + "Állami Gazdaságok VII.

Országos Borbemutatója Balatonboglári Ágszőlőskislak MCMLXXIX III." Br emlékérem. Szign.:K
(106mm) ................................................................................................................................................1 000

30836.1980. "BEAG Moszkva - Electro Acoustical Factory Budapest Hungary" Br plakett, peremen
számozás. Szign.: NE (94mm) T:2 .......................................................................................................3 600

30837.1980. "Szovjet-magyar közös űrrepülés" Ag ÁPV jelvény (8.13g/0.835/22mm) + 2xklf Ag
bélyegérem (3,34g/0.835/22x27,5mm + 4,64g/0.835/37x22,5mm) eredeti sérült dísztokban T:2 (PP)
patina, jelvény ragasztott ......................................................................................................................3 000

30838.1982. "VIII. Női Kézilabda VB - Magyarország" Ag emlékérem eredeti tokban tanúsítvánnyal
(25g/0.800/35x40mm) T:PP ..................................................................................................................3 000
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30839.1984. "Apaj '84" Br emlékérem. Szign.: SZG T:2 .....................................................................................800
30840.1984. "A Gyöngyösi Gimnázium fennállásának 350. évfordulójára" Br emlékérem (42,5mm) + Lebó

Ferenc (1960-) 1996. "A honfoglalás emlékére / Vérszerződés" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- ........1 200
30841.1985. "Bizományi Áruház Vállalat - Hazánk felszabadulásának 40. évfordulója alkalmából" Ag

emlékérem eredeti BÁV (sérült) műanyag tokban, tanúsítvánnyal (33,68g/0.925/42,5mm) T:1 ...........5 000
30842.1985. "MÉE Zala megyei szervezete / Zalaegerszeg rendezett tanácsú város" fém emlékérem

(42,5mm) + 2001. "Bécs-Budapest Duna menti Szupermaraton / Széchenyi István Memorial
Regatta" Br emlékérem (42,5mm). Szign.: MM T:2,1- ..........................................................................1 200

30843.1987. "Skála-Lüscher Nemzetközi Kft." aranyozott Ag emlékérem eredeti tokban
(36,50g/0.835/42,5mm) T:2 kis oxidáció ...............................................................................................4 200

30844.1992. "Karácsony" Ag emlékérem (31,33g/0.999/39mm) T:2 (PP) 1992. "Christmas" Ag medal
(31,1g/0.999/39mm) C:XF (PP) ............................................................................................................5 000

30845.1994. "Első választó" fém zseton T:2 .......................................................................................................800
30846.1994. "Első választó" emlékérem (3x) T:1-,2 ...........................................................................................800
30847.1994. "Első választó" emlékérem (4x) T:1-,2 ........................................................................................1 000
30848.1996. "Az első magyar útdíjas autópálya felavatása - M1 - ELMKA / Az első magyar hídpénz

bevezetése" ezüstözött Br emlékérem (42,5mm) T:2 ..............................................................................800
30849.1997. "Mentálhigiénés Programiroda a 3. évezredért / Róna Borbála Emlékérem az Oktatásért" Br

emlékérem (100mm) T:2 ph. .................................................................................................................4 200
30850.2000. "Az államalapítás ezeréves emlékére - István király / Hunphilex Budapest International Stamp

Exhibition" aranyozott Br emlékérem (42,5mm) T:PP ujjlenyomat, felületi karc ......................................800
30851.DN "Szentendre / Két és fél picula avagy 1 suska" Br plakett (20x51mm) T:2 ........................................800
30852.DN "Magyar Hajó és Darugyár 1835 / '100 éves a Ganz Hajógyár' Bélyegkiállítás - Bp.

1964.VI.4-12." Br emlékérem (60mm) T:2 ............................................................................................2 000
30853.DN "Jászfényszaru város / Sanctissimus rex" fém emlékérem (42mm) T:2 ............................................800
30854.DN "Keszthelyi Agrártudományi Egyetem" Br emlékérem az egyetem címerével (75mm) T:2 ............1 400
30855.DN "Magyar Vasút 1846-2006 / 160 éve a haladás szolgálatában" Br emlékérem (40mm) T:2 ..........1 000
30856.DN "Esztergom" Br emlékérem (38mm) T:2 .........................................................................................1 000
30857.DN "A Vállalat Kiváló Brigádja" Br emlékérem (70mm) T:2 .....................................................................800
30858.DN "Ilona István" Br plakett (124x112mm) T:2 .....................................................................................2 000
30859.DN "Hozamvin Borklub Szolnok" Br plakett füllel (105mm) T:2,2- fülnyom .............................................800
30860.DN "II. Rákóczi Ferenc - Hazánk szentje, szabadság vezére, sötét éjben fényes csillagunk

1676-1735" fém lemezérem (38mm) + DN "Pro Patria Et Libertate Rákóczi" fém lemezérem (38mm)
T:2 ............................................................................................................................................................800

30861.3db MÉE érem: Garamkeszi János (1936-) 1984. "MÉE-Mezőtúri Csoport 10 éves" Br emlékérem
(42,5mm) + Lapis András (1942-) 1984. "Esztergom - A magyar pénzverés kezdete" Br piefort
emlékérem (42,5mm) + Kelemen Kristóf (1922-) 1987. "MÉE / Erzsébet királyné születésének
emlékére" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ............................................................................................1 200

30862.3db MÉE érem: Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi Csoportja - Jókai Mór /
Kőszeg" Br emlékérem (42,5mm) + Peternák Gusztáv (1928-) 1982. "MÉE Budapest / Bartók Béla -
Kodály Zoltán" Br emlékérem (42,5mm) + Lapis András (1942-) 1986. "MÉE XVI. Vándorgyűlés /
Buda visszafoglalásának 300. évfordulója" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 .........................................1 200

30863.3db MÉE érem: Csúcs Viktória (1934-) 1979. "MÉE - Szent István dénár" Br emlékérem (42,5mm)
+ Rékassy Levente (1943-) / Vadász György (1924-1997) 1981. "450. éves a Pápai Református
Kollégium" Br emlékérem (42,5mm) + Bogár Lívia (1957-) 1982. "MÉE Keszthely Csoportja /
Balatoni Íróhét" ezüstpatinázott emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ...............................................................1 200

30864.3db MÉE érem: Bognár György (1944-) 1986. "MÉE Gyöngyös / 650 éves Gyöngyös - Róbert
Károly" Br emlékérem (42,5mm) + Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése -
Sárospatak / Perényi Péter - Lórántffy Zsuzsanna" Br emlékérem (42,5mm) + Kelemen Kristóf
(1922-2001) / Sebestyén Sándor (1949-) 1987. "MÉE XVII. Vándorgyűlés Nyíregyháza / Bessenyei
György" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1-,2 ............................................................................................1 200

30865.5db-os vegyes magyar emlékérem tétel, közte 1974. "Hungexpo Budapest / Budapesti Tavaszi
Nemzetközi Vásár" fém emlékérem (40mm), 1989. "A BM Korvin Ottó Kórház és intézményei
fennállásának 40. évfordulójára" Br emlékérem (42mm) T:2 ................................................................1 000

30866.5db-os vegyes magyar emlékérem tétel, közte 1992. "1. Budapesti Fegyver Horgász és
Vadászkiállítás - FeHoVa / VEFAG Tatabánya" ezüstözött fém emlékérem (42mm), DN "Magyar
Autóklub 1900" aranyozott fém emlékérem (50mm) T:2 .......................................................................1 000

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30867.DN "Magyar tallérok utánveretben - Báthory Zsigmond tallérja 1589" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP apró felületi karc .........................................................................................3 000
30868.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bocskai István tallérja 1605" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38.6mm) T:PP .....................................................................................................................3 000
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30869.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Mátyás tallérja 1611" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP felületi karc ..................................................................................................3 000

30870.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bethlen Gábor tallérja 1628" Ag emlékérem
(20g/0.999/38,6mm) T:PP kis felületi karc ............................................................................................3 000

30871.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Lipót tallérja 1662" Ag emlékérem (20g/0.999/38,6mm) T:PP
ujjlenyomatos ........................................................................................................................................3 000

30872.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Lipót tallérja 1687" Ag emlékérem (20g/0.999/38,6mm) T:PP
nagyon apró felületi karc .......................................................................................................................3 000

30873.DN "Magyar tallérok utánveretben - Mária Terézia tallérja 1741" Ag emlékérem
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................3 000

30874.DN "Magyar tallérok utánveretben - Lotharingiai Ferenc tallérja 1753" Ag emlékérem
(20g/0.999/38,6mm) T:PP nagyon apró felületi karc .............................................................................3 000

30875.DN "Magyar tallérok utánveretben - Mária Terézia tallérja 1780" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................3 000

30876.DN "Magyar tallérok utánveretben - V. Ferdinánd tallérja 1837" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP ujjlenyomatos ..............................................................................................3 000

30877.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Szent István és az első magyar pénz 997-1038" Ag emlékérem
(10,48g/0.999/35mm) T:PP ujjlenyomatos ............................................................................................1 400

30878.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Szent István és az első magyar pénz 997-1038" Ag emlékérem
(10,38g/0.999/35mm) T:PP apró ujjlenyomat .......................................................................................1 400

30879.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Magyar pénz - arab felirat 1172-1196" Ag emlékérem
(10,37g/0,999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 400

30880.DN "A magyar pénz krónikája - Cum Deo pro Patria et Libertate" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ujjlenyomatos, oxidáció .............................................................................2 800

30881.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1908. 5 Corona" ezüstözött Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel (32mm) T:PP ........................................................................................1 000

30882.DN "Euró fantázia - Kis kócsag" Ag emlékérem (20g/0.999/38,5mm) T:PP ujjlenyomat ......................2 800
30883.2012. "Londoni Olimpia" 50Ft aranyozott Cu-Ni (5xklf) dísztokban tanúsítvánnyal T:2 ........................4 000
30884.DN "Kámaszutra" 4db klf aranyozott Cu multicolor érem, tanúsítvánnyal T:PP enyhe felületi karc

ND "Kamasutra" 4pcs of diff gold plated multicolor Cu coins with certificate C:PP slightly scrathed ....1 000
30885.Amerikai Egyesült Államok DN "1877. 50$" aranyozott fém emlékérem (50mm) T:PP  USA ND

"1877. 50 Dollars" gilt metal medallion (50mm) C:PP ...........................................................................1 000
30886.Nagy-Britannia DN "Greenwich" aranyozott fém emlékérem eredeti tokban T:PP Great Britain ND

"Longitude Zero - Greenwich" gold plated commemorative medal in original case C:PP ........................800
30887.Olaszország 1808M 20L "I. Napóleon" aranyozott fém replika "COPY" jelzéssel T:PP ujjlenyomatos

Italy 1808M 20 Lira "Napoleon I" gilt metal replica with "COPY" mark C:PP fingerprints .....................1 000
30888.Olaszország 1808M 20L "I. Napóleon" aranyozott fém replika "COPY" jelzéssel T:PP

ujjlenyomatos, ph. Italy 1808M 20 Lira "Napoleon I" gilt metal replica with "COPY" mark C:PP
fingerprints, edge error ..........................................................................................................................1 000

30889.DN "Magyar Természetbarát Szövetség / Nemzetközi Duna Túra" Br emlékérem plasztiktokban
(42,5mm) (2x) + 3db klf német fém emlékérem, "Drezda", Semperoper Theaterplatz", "Kronentor im
Zwinger" T:1-,2 ......................................................................................................................................1 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30890.1907KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3.39g/0.900) T:2,2- ph. Hungary 1907KB 10

Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (3.39g/0.900) C:XF,VF edge error Adamo K8 ..........................30 000
30891.1914KB 20K Au "Ferenc József" (6.79g/0.900) Bosznia címerrel! T:2 Hungary 1914. 20 Kronen

Au "Franz Joseph I" Kremnitz (6.79g/0.900) Coat of arms of Bosnia! C:XF Huszár 2199; Unger III.
1490.; Adamo K9.1 .............................................................................................................................80 000

30892.1946. 1Ft Au "Mini veret" (0.5g/0.999) díszcsomagolásban tanúsítvánnyal T:BU kis fo. Hungary
1946. 1 Forint Au (0.5g/0.999) in plastic card with certificate C:BU small spots ...................................8 000

30893.1992. 200Ft Ag "Fehér gólya" (10,19g/0.500/30mm) + 1994. 5000Ft Au "Túzok"
(7,80g/0.584/25mm) párban, sérült díszdobozban T:PP felületi karc, oxidáció, patina Hungary
1992. 200 Forint Ag "White Stork" (10,19g/0.500/30mm) + 1994. 5000 Forint Au "Bustard"
(7,80g/0.584/25mm) pair in original, damaged box C:PP slightly scratched, oxidation, patina
Adamo EM126., EM135. .....................................................................................................................42 000

30894.Ausztria 1915. 4D Au "Ferenc József" utánveret (14g/0.986) T:PP felületi karc Austria 1915. 4
Ducat Au "Franz Joseph" restrike in case (14g/0.986) C:PP slightly scratched Krause KM# 2276 ..130 000

30895.Mexikó 1945. 2P Au utánveret (1.63/0.900) T:2- Mexico 1945. 2 Pesos Au restrike (1.63/0.900)
C:VF Krause KM# 461 ........................................................................................................................14 000

Külföldi bankjegyek
30896.Albánia / Olasz megszállás 1940. 10L T:restaurált  Albania / Italian occupation 1940. 10 Lek

C:restored .............................................................................................................................................3 800
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30897.Amerikai Egyesült Államok 1963. 2$ vörös pecséttel T:III USA 1963. 2 Dollars with red seal C:F .......2 000
30898.Amerikai Egyesült Államok 1976. 2$ (3x) kettő sorszámkövető, mindhárom bélyeggel és

bélyegzéssel T:I- USA 1976. 2 Dollars (3x) two sequential serials, all with stamp and stamping
C:AU ......................................................................................................................................................3 000

30899.Amerikai Egyesült Államok 1976. 2$ zöld bankcímer és sorszám eltolódva T:III kis szakadás USA
1976. 2 Dollars green bank seal and serial numbers are dislocated C:F small tear ................................800

30900.Argentína 1977-1982. 500P + 1983-1984. 1P + 5P + 1985-1989. 10A + 1985-1990. 100A T:I-
Argentina 1977-1982. 500 Pesos + 1983-1984. 1 Paso + 5 Pesos + 1985-1989. 10 Australes +
1985-1990. 100 Australes C:AU ...........................................................................................................1 200

30901.Argentína 1985-1990. 100A (6x) sorszámkövetők T:I- Argentina 1985-1990. 100 Australes (6x)
sequential serials C:AU .........................................................................................................................2 400

30902.Argentina 20db vegyes bankjegy T:vegyes (I is) Argentina 20pcs of mixed banknotes C:mixed
(UNC also) ............................................................................................................................................2 000

30903.Ausztria 1922. 10K (3x) + 20K (4x) + 100K (4x) + 1000K (2x) T:I-,III,III- Austria 1922. 10 Kronen +
20K (4x) + 100 Kronen (4x) + 1000 Kronen (2x) C:AU,F,VG ................................................................1 000

30904.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 20Sch T:III Austria / Allied occupation 1944. 20 Schilling
C:F ...........................................................................................................................................................800

30905.Azerbajdzsán / Autonóm Köztársaság 1920. 100R + Orosz Polgárháború / Transzkaukázia /
Azerbajdzsáni Szovjet Szocialista Köztársaság 1922. 100.000R vágáshibás T:III,III-,IV a 100R
ragasztott Azerbaijan / Autonomous Republic 1920. 100 Rubles + Russian Civil War /
Transcaucasia / Azerbaijan Socialist Soviet Republic 1922. 100.000 Rubles with cutting error
C:F,VG,G the 100 Rubles is glued ........................................................................................................1 000

30906.Bhután 2000. 10N + 100N T:III,I- Bhutan 2000. 10 Ngultrum + 100 Ngultrum C:F,AU .........................1 200
30907.Brazília 1964. 5C + Ecuador 1986. 10S + Mexikó 1970. 1P T:I  Brazil 1964. 5 Cruzeiros + Ecuador

1986. 10 Sucres + Mexico 1970. 1 Peso C:UNC ..................................................................................1 000
30908.Brazília 1984. 100C + 200C T:I- Brasil 1984. 100 Cruzeiros + 200 Cruzeiros C:AU ............................1 000
30909.Brazília 8db klf bankjegy T:vegyes Brasil 8pcs of diff banknotes C:mixed ...........................................1 000
30910.Bulgária 1974. 1L-20L (45x) T:vegyes Bulgaria 1974. 1 Lev - 20 Leva (45x) C:mixed .........................1 400
30911.Csehszlovákia 1929. 50K "SPECIMEN" perforációval T:I- Czechoslovakia 1929. 50 Korun with

"SPECIMEN" perforation C:AU .............................................................................................................1 600
30912.Csehszlovákia 1944. 5K (8x) + 20K + 100K (3x) T:vegyes Czechoslovakia 1944. 5 Korun (8x) + 20

Korun + 100 Korun (3x) C:mixed .............................................................................................................800
30913.Észak-Korea 1978. 10W T:I- North Korea 1978. 10 Won C:UNC .........................................................1 000
30914.Fiji 2002. 2$ T:I Fiji 2002. 2 Dollars C:UNC ..........................................................................................1 000
30915.Izrael 1978. 1Sh + 1979. 100Sh + 1985. 5Sh + 1987. 5Sh T:III,III- Israel 1978. 1 Sheqel + 1979. 100

Sheqalim + 1985. 5 New Sheqalim + 1987. 5 Sheqalim C:F,VG .............................................................800
30916.Indonézia 1959. 10R + 1961. 2 1/2R T:I Indonesia 1959. 10 Rupiah + 1961. 2 1/2 Rupiah C:UNC ....1 000
30917.Japán 1943. 1Y + 1946. 1Y T:III Japanese 1943. 1 Yen + 1946. 1 Yen C:F ........................................1 400
30918.Jugoszlávia 1974-1994. 30db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes Yugoslavia 1974-1994. 30pcs of

banknotes C:mixed ...............................................................................................................................1 400
30919.Kína 1947. 500Y T:restaurált China 1947. 500 Yuan C:restored ..........................................................1 400
30920.Kuba / Turista valuta DN 5P (2x) + 10P + 20P T:III Cuba / Foreign Exchange Certificates ND 5

Pesos (2x) + 10 Pesos + 20 Pesos C:F ................................................................................................1 000
30921.Lettország / Riga szovjet munkásküldöttek kiadása 1919. 5R T:III Latvia / Riga's workers deputies'

Soviet 1919. 5 Rubli C:F .......................................................................................................................1 000
30922.Lettország 1992. 1R (5x) sorszámkövetők T:I- Latvia 1992. 1 Rublis (5x) sequential serials C:AU ........800
30923.Montenegró / Osztrák-magyar megszállás 1916. 1P felülbélyegzéssel T:III Montenegro /

Austro-Hungarian occupation 1916. 1 Perper with overprint C:F ..........................................................2 000
30924.Nagy-Britannia/katonai kiadások 1948. 5Sh lyukasztással érvénytelenített T:I- Great-Britain/British

Armed Forces 1948. 5 Shillings, cancelled with 2 holes C:AU .............................................................1 600
30925.Nagy-Britannia/katonai kiadások 1962. 1Sh lyukasztással érvénytelenített T:I Great-Britain/British

Armed Forces 1962. 1 Shilling, cancelled with 2 holes C:UNC ............................................................1 600
30926.Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1962. 1Ł + 1972. 5P + 10P (3x) T:I Great Britain / British Armed

Forces 1962. 1 Pound + 1972. 5 Pence + 10 Pence (3x) C:UNC .........................................................1 000
30927.Orosz Birodalom 1909-1912. (1909) 5R Szign.: Konshin + 1912-1917. (1909) 25R Szign.: Shipov +

1915. 2k + 1917. 20R (2x) + 40R (2x) T:III,III- Russian Empire 1909-1912. (1909) 5 Rubles Sign.:
Konshin + 1912-1917. (1909) 25 Rubles Sign.: Shipov + 1915. 2 Kopeks + 1917. 20 Rubles (2x) +
40 Rubles (2x) C:F,VG ..........................................................................................................................1 000

30928.Orosz Birodalom 1909-1912. (1909) 10R Szign.: Konshin + 1912-1917. (1898) 1R + (1905) 3R +
(1909) 10R Szign.: Shipov T:III,III- Russian Empire 1909-1912. (1909) 10 Rubles Sign.: Konshin +
1912-1917. (1898) 1 Ruble + (1905) 3 Rubles + (1909) 10 Rubles Sign.: Shipov C:F,VG ...................1 000

30929.Orosz Birodalom 1912-1917. (1898) 1R + (1905) 3R + (1909) 5R + 10R + 25R. Szign.: Shipov T:III
Russian Empire 1912-1917. (1898) 1 Ruble + (1905) 3 Rubles + (1909) 5 Rubles + 10 Rubles + 25
Rubles. Sign.: Shipov C:F .....................................................................................................................2 000
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30930.Orosz Birodalom 1912-1917. (1912) 500R Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1912-1917. (1912)
500 Rubles Sign.: Shipov C:F ...............................................................................................................1 000

30931.Orosz Birodalom 1912-1917. (1912) 500R Szign.: Shipov T:III szép papír Russian Empire
1912-1917. (1912) 500 Rubles Sign.: Shipov C:F nice paper ...............................................................1 000

30932.Orosz Birodalom 1912-1917. (1912) 500R. Szign.: Shipov T:III kis ly. Russian Empire 1912-1917.
(1912) 500 Rubles. Sign.: Shipov C:F small hole .................................................................................1 000

30933.Orosz Birodalom 1915. 1k (2x) + 2k (2x) + 3k (2x) + 5k (2x) + Orosz Birodalom 1917. 20R + 40R
(4x) T:III,III- Russian Empire 1915. 1 Kopek (2x) + 3 Kopeks + 5 Kopeks + 50 Kopeks (2x) + 1917.
20 Rubles + 40 Rubles (4x) C:F,VG ......................................................................................................1 000

30934.Orosz Birodalom 1915. 50k + 1917. 250R + Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918.
250R + 1000R T:III Russian Empire 1915. 50 Kopeks + 1917. 250 Rubles + Russian Socialist
Federated Soviet Republic 1918. 250 Rubles + 1000 Rubles C:F ........................................................1 000

30935.Orosz Polgárháború / Észak-Kaukázus / Tereki Köztársaság 1918. 100R + Dél-Oroszország /
Wrangel Hadserege 1920. 500R T:III,III- Russian Civil War / North Caucasus / Terek Republic
1918. 100 Rubles + South Russia / Army of Wrangel 1920. 500 Rubles C:F,VG .................................1 200

30936.Orosz Polgárháború / Szibéria és Urál / Ideiglenesen Szibériai Igazgatás 1918. 5R + 10R T:III
Russian Civil War / Siberia and Urals / Siberian Provisional Administration 1918. 5 Rubles + 10
Rubles C:F ............................................................................................................................................1 200

30937.Orosz Polgárháború / Szibéria és Urál / Ideiglenes Szibériai Igazgatás 1919. 25R + 50R (2xklf)
T:III,III- Russian Civil War / Siberia and Urals / Provisional Siberian Administration 1919. 25 Rubles
+ 50 Rubles (2xdiff) C:F,VG ..................................................................................................................1 200

30938.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Wrangel Hadserege 1920. 250R T:I- Russian Civil War /
South Russia / Army of Wrangel 1920. 250 Rubles C:AU ....................................................................3 000

30939.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Wrangel Hadserege 1919. 5000R T:III,III- Russian Civil War
/ South Russia / Army of Wrangel 1919. 5000 Rubles C:F,VG ................................................................800

30940.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1904-1923. 30db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes
German Empire / Weimar Republic 1904-1923. 30pcs of banknotes C:mixed .....................................1 400

30941.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1906-1923. 30db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes
German Empire / Weimar Republic 1906-1923. 30pcs of banknotes C:mixed .....................................1 400

30942.Német Birodalom 1906. 10M 7 jegyű sorszámmal T:III,III- German Empire 1906. 10 Mark with 7
digit serial C:F,VG .................................................................................................................................2 000

30943.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1909-1923. 30db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes
German Empire / Weimar Republic 1909-1923. 30pcs of banknotes C:mixed .....................................1 400

30944.Német Birodalom 1910. 1000M (2x) hétjegyű sorszám, piros és zöld pecséttel (2x) + Németország
1991. 5M T:III,I- German Empire 1910. 1000 Mark, 7 digits with red and green seal (2x) + Germany
1991. 5 Mark C:F,AU ............................................................................................................................1 000

30945.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 10M (3x) sorszámkövetők T:I Germany / Weimar
Republic 1920. 10 Mark (3x) sequential serials C:UNC ........................................................................1 000

30946.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 10M (3x) sorszámkövetők T:I Germany / Weimar
Republic 1920. 10 Mark (3x) sequential serials C:UNC ........................................................................1 000

30947.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 2M (2x) egyiken pecsét maradékával T:I- Germany /
Weimar Republic 1922. 2 Mark (2x) one with part of a seal left on it C:AU .............................................800

30948.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 500.000M (3x) közte 2db sorszámkövető és 1db közeli
sorszám T:I,I- Germany / Weimar Republic 1923. 500.000 Mark (3x) with 2pcs of sequential serials
and 1pc close serial C:UNC,AU ............................................................................................................1 000

30949.Németország / Weimari Köztársaság 1929. 10M (2x) + Német 3. Birodalom 1933. 50M (2x) T:II,III
Germany / Weimar Republic 1929. 10 Mark (2x) + German Third Reich 1933. 50 Mark (2x) C:XF,F .....800

30950.Német 3. Birodalom 1933. 5M "WERTLOS (értéktelen)" perforációval T:II German Third Reich
1933. 5 Reichsmark with "WERTLOS" perforation C:XF ......................................................................6 500

30951.Német 3. Birodalom 1937. 1M (2x) sorszámkövetők T:I,I- German Third Reich 1937. 1 Mark (2x)
sequential serials C:UNC,AU ................................................................................................................1 600

30952.Német 3. Birodalom 1942. 5M T:III German Third Reich 1942. 5 Mark C:F ............................................800
30953.Német 3. Birodalom 1942. 5M (2x) T:III szép papír German Third Reich 1942. 5 Mark (2x) C:F fine

paper .....................................................................................................................................................3 000
30954.Német 3. Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1944. 20K (4x) sorszámkövetők T:II,II- German

Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1944. 20 Korun (4x) sequential serials C:XF,VF
Krause 9 ................................................................................................................................................5 000

30955.Német 3. Birodalom 1945. (1933.) 50M T:III,III- German Third Reich 1945. (1933.) 50 Mark C:F,VG
Krause 182b .............................................................................................................................................800

30956.NDK 1948. 50M (2x) T:III  GDR 1948. 50 Mark (2x) C:F ......................................................................1 000
30957.Románia 1920. 1L + Német megszállás 1917. 1L mindkettő felülbélyegzéssel T:I,III Romania 1920.

1 Leu + German occupatin 1917. 1 Leu both with overprint C:UNC,F ..................................................2 000
30958.Románia 1942. 500L (2x) sorszámkövetők T:III szép papír Romania 1942. 500 Lei (2x) sequential

series C:F nice papers ..........................................................................................................................2 000
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30959.Románia 1966-1999. 30db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes Romania 1966-1999. 30pcs of
banknotes C:mixed ...............................................................................................................................1 400

30960.Spanyolország 1926. 25P + 1928. 25P + 1935. 10P (7x) T:III,III- Spain 1926. 25 Pesetas + 1928.
25 Pesetas + 1935. 10 Pesetas (7x) C:F,VG ........................................................................................1 000

30961.Szlovákia 1940. 50K T:III  Slovakia 1940. 50 Korun C:F .........................................................................800
30962.Szlovákia 1940. 1000K T:III,III- Slovakia 1940. 1000 Korun C:F,VG Krause 13 .....................................800
30963.Szlovákia 1993. 50K (2x) + 1995. 20K (2x) + 1996. 100K (4x) + 500K + 1999. 1000K T:III Slovakia

1993. 50 Korun (2x) + 1995. 20 Korun (2x) + 1996. 100 Korun (4x) + 1999. 1000 Korun C:F .............2 200
30964.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. (1914) 50R szelvényekkel + Szovjetunió 1956.

25R állami fejlesztési kötvény T:I-,II Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918. (1914) 50
Rubles with coupons + Soviet Union 1956. 25 Rubles state development bond C:AU,XF ...................1 000

30965.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 25R (2x) + 50R + 100R T:III,III- egyik ragasztott
Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918. 25 Rubles (2x) + 50 Rubles + 100 Rubles
C:F,VG one glued .................................................................................................................................1 000

30966.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1919. 10.000R + Orosz Polgárháború / Szibéria és
Urál / Ideiglenes Szibériai Igazgatás 1919. 50R T:III Russian Socialist Federated Soviet Republic
1919. 10.000 Rubles + Russian Civil War / Siberia and Urals / Provisional Siberian Administration
1919. 50 Rubles C:F .............................................................................................................................2 000

30967.Szovjetunió 1937. 1Ch (4x) + 3Ch (4x) T:III- Soviet Union 1937. 1 Chervonetz (4x) + 3 Chervontsev
(4x) C:VG ..............................................................................................................................................1 600

30968.Szovjetunió 1938. 1R (3x) + 3R (3x) + 5R (3x) T:III,III- Soviet Union 1938. 1 Ruble (3x) + 3 Rubles
(3x) + 5 Rubles (3x) C:F,VG ..................................................................................................................2 000

30969.Szovjetunió 1938. 1R (3x) T:I-,II,III egyiken szennyeződés Soviet Union 1938. 1 Ruble (3x)
C:AU,XF,F one with staining .................................................................................................................1 000

30970.Szovjetunió 1947. 1R + 5R T:III,III- Soviet Union 1947. 1 Ruble + 5 Rubles C:F,VG ...........................1 000
30971.Ukrajna / Autonóm Köztársaság 1918. 10H + 500H T:III,III-,IV Ukraine / Autonomous Republic

1918. 10 Hryven + 500 Hryven C:F,VG,G .............................................................................................1 200
30972.Ukrajna 2004. 1H 3-as ívben T:I Ukraine 2004. 1 Hryvnia in a sheet of 3 C:UNC ................................1 000
30973.Vegyes: Kína / Shanghai 1930. 50CGU + Japán megszállás 1938. 1Y + 5Y + Fülöp-szigetek /

Japán megszállás 1942. 10c T:III,III- Mixed: China / Shanghai 1930. 50 Customs Gold Units +
Japanese occupation 1938. 1 Yen + 5 Yen + Philippines / Japanese occupation 1942. 10 Centavos
C:F,VG ..................................................................................................................................................1 000

30974.Vegyes: Kuvait 1980. (1968) 1/2D + 1980-1991. (1968) 1D + Jemeni Arab Köztársaság 1990. 20R
T:III Mixed: Kuwait 1980. (1968) 1/2 Dinar + 1980-1991. (1968) 1 Dinar + Yemen Arab Republic
1990. 20 Rials C:F ................................................................................................................................1 000

30975.Vegyes: Indonézia 1964. 10S + 25S + Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1972. 50p + Venezuela 1989.
2B T:I,I- Mixed: Indonesia 1964. 10 Sen + 25 Sen + Great Britain / British Armed Forces 1972. 50
Pence + Venezuela 1989. 2 Bolivares C:UNC,AU ...................................................................................800

30976.7db-os vegyes modern külföldi bankjegy tétel, közte Brazília, Kolumbia, Mexikó, Nicaragua, kettő
kivételével hajtatlanok T:I,III 7pcs of various modern banknotes, including Brazil, Columbia, Mexico,
Nicaragua, only two are folded C:UNC,F ..............................................................................................1 200

30977.28db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Csehszlovákia, Lengyelország, Orosz Birodalom
T:vegyes 28pcs of various banknotes, including Czechoslovakia, Poland, Russian Empire C:mixed ..1 400

30978.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Horvátország, Jugoszlávia, Német Birodalom
T:vegyes 30pcs of various banknotes, including Croatia, Yugoslavia, German Empire C:mixed .........1 400

30979.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Afganisztán, Horvátország, Kína, Lengyelország,
Ukrajna T:vegyes 30pcs of various banknotes, including Afghanistan, Croatia, China, Poland,
Ukraine C:mixed ....................................................................................................................................1 400

30980.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Afganisztán, Horvátország, Macedónia, Weimari
Köztársaság T:vegyes 30pcs of various banknotes, including Afghanistan, Croatia, Macedonia,
Weimar Republic C:mixed .....................................................................................................................1 400

30981.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel érdekesebb darabokkal, közte Amerikai Egyesült Államok,
Csehszlovákia, Lengyelország, Olaszország T:vegyes 30pcs of various banknotes with some
interesting pieces, including USA, Czechoslovakia, Poland, Italy C:mixed ..........................................1 400

30982.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Észtország, Lengyelország, Olaszország,
Törökország T:vegyes 30pcs of various banknotes, including Estonia, Poland, Italy, Turkey C:mixed
...............................................................................................................................................................1 400

30983.30db vegyes külföldi bankjegy, közte csehszlovák, jugoszláv, román bankjegyekkel T:vegyes 30pcs
of mixed banknotes, with Czechoslovakian, Yugoslavian, Romanian banknotes C:mixed ...................1 400

30984.30db vegyes külföldi bankjegy, közte csehszlovák, jugoszláv, román bankjegyekkel T:vegyes 30pcs
of mixed banknotes, with Czechoslovakian, Yugoslavian, Romanian banknotes C:mixed ...................1 400

30985.30db vegyes külföldi bankjegy, közte jugoszláv, német, lengyel bankjegyek T:vegyes 30pcs of
mixed banknotes, with Yugoslavian, German, Polish banknotes C:mixed ...........................................1 400

30986.30db vegyes külföldi bankjegy, közte csehszlovák, német, olasz bankjegyek T:vegyes 30pcs of
mixed banknotes, with Czechoslovakian, German, Italian banknotes C:mixed ....................................1 400
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30987.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Etiópia, Kína, Német 3. Birodalom, Olaszország,
Szovjetunió T:vegyes 30pcs of various banknotes, including Ethiopia, China, German Third Reich,
Italy, Soviet Union C:mixed ...................................................................................................................1 400

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30988.Amerikai Egyesült Államok 1848. 1c Cu T:3 ph., ü. USA 1848. 1 Cent Cu C:F edge error, ding

Krause KM# 67 .....................................................................................................................................1 800
30989.Amerikai Egyesült Államok 1899. 5c Cu-Ni "Liberty" T:2-,3 USA 1899. 5 Cents Cu-Ni "Liberty" C:VF,F

..................................................................................................................................................................800
30990.Amerikai Egyesült Államok 1912D 1/2$ Ag "Barber" T:3 apró ph. USA 1912D 1/2 Dollar Ag "Barber"

C:F tiny edge error ................................................................................................................................1 400
30991.Amerikai Egyesült Államok 1916-1930. 1/4$ Ag "Standing Liberty" dátum lekopott! + 1968D 1/2$ Ag

"Kennedy" T:3,2 USA 1916-1930. 1/4 Dollar Ag "Standing Liberty Quarter" date is not visible! +
1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy" T:F,XF ................................................................................................1 200

30992.Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Peace" T:2-  USA 1923. 1 Dollar Ag "Peace" C:VF .............5 000
30993.Amerikai Egyesült Államok 1958D 1D Ag "Roosevelt" + 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2,2- USA 1958.

1 Dime Ag "Roosevelt" + 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF,VF ......................................................1 000
30994.Amerikai Egyesült Államok 1962-1989. 34db vegyes Dime, 1/4$, 1/2$ T:vegyes USA 1962-1989.

34pcs of mixed Dime, 1/4 Dollar and 1/2 Dollar coins C:mixed ............................................................1 000
30995.Amerikai Egyesült Államok 1962D 1/2$ Ag "Franklin" T:2,2-  USA 1962D Half Dollar Ag "Franklin"

C:XF,VF  Krause KM# 199 ....................................................................................................................1 400
30996.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2,2- fül USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"

C:XF,VF with ear ...................................................................................................................................1 400
30997.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" lezárt csomagolásban, tanúsítvánnyal T:1-

USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" in closed packing with certificate C:AU .......................................1 600
30998.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2  USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF

...............................................................................................................................................................1 400
30999.Amerikai Egyesült Államok 1966-1967. 1/2$ Ag "Kennedy" (3x) T:2,2- USA 1966-1967. 1/2 Dollar

Ag "Kennedy" (3x) C:XF,VF ..................................................................................................................2 200
31000.Amerikai Egyesült Államok 1971-1971D 1/2$ "Kennedy" (13x) T:2,2- USA 1971-1971D 1/2 Dollar

"Kennedy" (13x) C:XF,VF .....................................................................................................................1 000
31001.Amerikai Egyesült Államok 1972-1976. 1$ "Eisenhower" (7x) + 1976. 1/2$ "Kennedy" (3x) T:2,2-

USA 1972-1976. 1/2 Dollar "Kennedy" (9x) + 1976. 1/2 Dollar "Kennedy" (3x) C:XF,VF .....................1 000
31002.Amerikai Egyesült Államok 1972D 1$ Cu-Ni "Eisenhower" plasztiktokban T:2 USA 1972D 1 Dollar

Cu-Ni "Eisenhower" in plastic case C:XF ..............................................................................................1 000
31003.Amerikai Egyesült Államok 1976S 1c-1$ 6klf db, szettben "Bicentennial" T:PP USA 1976S 1 cent -

1 Dollar (6xdiff) coin set in original case C:PP ......................................................................................2 400
31004.Amerikai Egyesült Államok 1976. 1/2$ "Kennedy" + 1976. 1$ "Eisenhower / Liberty Bell", mindkettő

aranyozva T:2 USA 1976. 1/2 Dollar "Kennedy" + 1976. 1 Dollar "Eisenhower / Liberty Bell", both
gilt C:XF ................................................................................................................................................1 000

31005.Amerikai Egyesült Államok 1999-2008. 1/4$ Cu-Ni "50 Állam" (24xklf) érmetartó kazettában T:1,1-
USA 1999-2008. 1/4 Dollar Cu-Ni "50 State Quarters" (24xdiff) in coin box C:UNC,AU ......................5 000

31006.USA 2005P. 1/4$ "Nyugat-Virginia" (10x) egyenként eredeti laminált fólia csomagolásban T:1 USA
2005P. Quarter Dollar "West Virginia" (10x)each one in original laminated packing C:UNC ................1 400

31007.USA 2006D. 1/4$ "Nevada" (10x) egyenként eredeti laminált fólia csomagolásban T:UNC USA
2006D. Quarter Dollar "Nevada" (10x)each one in original laminated packing C:MS-65 .....................1 400

31008.Ausztrália 1951. 6P Ag "VI. György" + 1955. 3P Ag + 1958. 6P Ag + 1961. 1Sh Ag "II. Erzsébet"
T:2,2- patina Australia 1951. 6 Pence Ag "George VI" + 1955. 3 Pence Ag + 1958. 6 Pence Ag +
1961. 1 Shilling Ag "Elizabeth II" C:XF,VF patina .................................................................................1 600

31009.Ausztrália 1951. 1Fl Ag "VI. György" T:2- patina Australia 1951. 1 Florin Ag "George VI" C:VF
patina ....................................................................................................................................................1 000

31010.Ausztrália 1952. 1Fl Ag "VI. György" + 1953. 1Sh Ag "II. Erzsébet" T:2-,3 Australia 1952. 1 Florin
Ag "George VI" + 1953. 1 Shilling Ag "Elizabeth II" C:VF,F ..................................................................1 600

31011.Ausztrália 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2 patina Australia 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF
patina ....................................................................................................................................................1 200

31012.Ausztrália 1970. 50c "Cook ausztráliai útja" (5x) T:2 Australia 1970. 50 Cents "Capt. James Cook -
Botany Bay" (5x) C:XF ..........................................................................................................................1 000

31013.Ausztrália 1977. 50c "Ezüst jubileum" (10x) T:1-,2 Australia 1977. 50 Cents "Silver Jubilee" (10x)
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000

31014.Ausztrália 1977. 50c "Ezüst jubileum" (10x) T:2 Australia 1977. 50 Cents "Silver Jubilee" (10x) C:XF
...............................................................................................................................................................1 000

31015.Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (0,70g) T:3 Austria ~1200. Friesach Denar Ag (0,70g) C:F ........1 000
31016.Ausztria ~1200. 15db-os vegyes bécsi pfennig tétel T:vegyes Austria ~1200. 15pcs of varous

Vienna pfennigs C:mixed ......................................................................................................................6 000
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31017.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2 Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:XF .........................................................................................................................4 000

31018.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:PP felületi karc Austria 1780SF Thaler Ag
"Maria Theresia" restrike C:PP slightly scratched .................................................................................4 000

31019.Ausztria 1816A 1kr Cu (2x) + 1861A 4kr Cu lyuk! + Magyarország 1864B 4kr Cu T:2-,3 ü. Austria
1816A 1 Kreuzer Cu (2x) + 1861A 4 Kreuzer Cu hole! + Hungary 1864B 4 Kreuzer Cu C:VF,F ding .1 000

31020.Ausztria 1840A 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2- patina Austria 1840A 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V"
C:XF,VF patina ......................................................................................................................................2 000

31021.Ausztria 1849A 6kr Ag T:2,2- patina Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:XF,VF patina ..............................1 400
31022.Ausztria 1849A 6kr Ag (2x) T:2- Austria 1849A 6 Kreuzer Ag (2x) C:VF ..............................................1 200
31023.Ausztria 1849A 6kr Ag + 1869. 10kr Ag + 1869-1870. 20kr Ag (2x) T:2-,3 patina Austria 1849A 6

Kreuzer Ag + 1869. 10 Kreuzer Ag + 1869-1870. 20 Kreuzer Ag (2x) C:VF,F patina ..........................1 400
31024.Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:2 felületi karc, patina  Austria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz

Joseph" C:XF slightly scratched, patina ................................................................................................2 000
31025.Ausztria 1868. 20kr Ag + 1872. 10kr Ag + 1895. 1K Ag "Ferenc József" T:3 patina Austria 1868. 20

Kreuzer Ag + 1872. 10 Kreuzer Ag + 1895. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F patina ..........................1 200
31026.Ausztria 1870A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 karc Austria 1870A 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:VF,F scratched ..................................................................................................................................1 600
31027.Ausztria 1885. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 Austria 1885. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F .........2 000
31028.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF ...............2 000
31029.Ausztria 1892. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 apró ph., patina  Austria 1892. 1 Florin Ag "Franz

Joseph" C:XF tiny edge error, patina ....................................................................................................2 400
31030.Ausztria 1893-1895. 10h (2x) + 1925. 10gr + 1935. 50gr T:2 Austria 1893-1895. 10 Heller (2x) +

1925. 10 Groschen + 1935. 50 Groschen C:XF ....................................................................................1 000
31031.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 ph. Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F

edge error ..............................................................................................................................................4 000
31032.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF ....4 400
31033.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:3 kis ph., patina Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph"

C:F small edge error, patina ..................................................................................................................4 000
31034.Ausztria 1903-1915. 1k Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Austria 1903-1915. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:VF,F ..............................................................................................................................1 200
31035.Ausztria 1907. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 ph. Austria 1907. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F

edge error ..............................................................................................................................................4 000
31036.Ausztria 1908. 5K Ag "Jubileum" T:3 patina, ph. Austria 1908. 5 Corona Ag "Jubilee" C:F patina,

edge error ..............................................................................................................................................4 200
31037.Ausztria 1908. 5K Ag "Jubileum" T:3 patina, ph. Austria 1908. 5 Corona Ag "Jubilee" C:F patina,

edge error ..............................................................................................................................................4 000
31038.Ausztria 1909. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 ph.  Austria 1909. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F

edge error ..............................................................................................................................................4 000
31039.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2-,3 patina  Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph"

C:VF,F patina ........................................................................................................................................1 400
31040.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF ....1 400
31041.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF ....1 400
31042.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF ....1 400
31043.Ausztria 1928. 2Sch Ag "Schubert" T:2 patina Austria 1928. 2 Schilling Ag "Schubert" C:XF patina ...1 000
31044.Ausztria 1936. 5Sch Ag "Mariazelli Madonna" T:2 kis ph. Austria 1936. 5 Schilling Ag "Madonna of

Mariazell" C:XF small edge error Krause KM#2853 ............................................................................22 000
31045.Ausztria 1967. 25Sch Ag "Mária Terézia" T:2 Austria 1967. 25 Schilling Ag "Maria Theresia" C:XF ...1 400
31046.Ausztria 1974. 50Sch Ag "1200 éves a Salzburgi Dóm" T:2 Austria 1974. 50 Schilling Ag "1200th

Anniversary - Salzburg Cathedral" C:XF ...............................................................................................2 000
31047.Ausztria 1979. 100Sch Ag "Bregenz" T:2 Austria 1979. 100 Schilling Ag "Bregenz" C:XF ..................2 200
31048.Barbados 1792. 1p Cu "Neptun" T:2-,3 Barbados 1792. 1 Penny Cu "Neptun" C:VF,F .....................19 000
31049.Bolívia 1779. 4R Ag "III. Károly" (13g) T:3 Bolivia 1779. 4 Real "Charles III" (13g) C:F .......................3 000
31050.Brit-India 1941. 1R Ag "VI. György" T:2,2- patina British India 1941. 1 Rupee Ag "George VI"

C:XF,VF patina ......................................................................................................................................1 400
31051.Ciprus 2004. 1c + 2c + 5c + 10c + 20c + 50c + 1EUR + 2EUR próbaveretek, szettben,

díszkiadásban T:BU Cyprus 2004. 1 Cent + 2 Cent + 5 Cent + 10 Cent + 20 Cent + 50 Cent + 1
Euro + 2 Euro commemorative Euro trial mint set in original folder C:BU ............................................3 000

31052.Csehszlovákia 1948. 100K Ag "Függetlenség" T:2 Czechoslovakia 1948. 100 Korun Ag
"Independence" C:XF ............................................................................................................................1 400

31053.Dánia 2002. 1c + 2c + 5c + 10c + 20c + 50c + 1EUR + 2EUR próbaveretek, szettben,
díszkiadásban T:BU Denmark 2002. 1 Cent + 2 Cent + 5 Cent + 10 Cent + 20 Cent + 50 Cent + 1
Euro + 2 Euro commemorative Euro trial mint set in original folder C:BU ............................................3 000
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31054.Dél-Rodézia 1950. 6p Cu-Ni + Rodesia és Nyasaland 1956. 3p Cu-Ni + Rodézia 1975. 5c Cu-Ni
T:2,2-,3 Southern Rhodesia 1950. 6 Pence Cu-Ni + Rhodesia and Nyasaland 1956. 3 Pence Cu-Ni
+ Rhodesia 1975. 5 Cents Cu-Ni C:XF,VF,F ........................................................................................1 200

31055.Egyiptom 1967-1984. 10P (9xklf) bontott csomagolásban T:1-,2 Egypt 1967-1984. 10 Piastres (9xdiff)
in opened packing C:AU,XF .....................................................................................................................800

31056.Finnország 1867. 10p Cu T:3 Finland 1867. 10 Pennia Cu C:F ...........................................................1 000
31057.Franciaország 1732Z Ecu Ag "XV. Lajos" Grenoble (28.9g) T:3 France 1732Z Ecu Ag "Louis XV"

Grenoble (28.9g) C:F Krause KM#486.25 ..........................................................................................12 000
31058.Franciaország 1768& Ecu Ag "XV. Lajos" Aix (28.74g) T:2-,3 France 1768& Ecu Ag "Louis XV" Aix

(28.74g) C:VF,F Krause KM# 512.26 ..................................................................................................12 000
31059.Franciaország / Második Császárság 1854BB 5c Br "III. Napóleon" T:2,2- France / Second Empire

1854BB 5 Centimes Br "Napoleon III" C:XF,VF ....................................................................................1 000
31060.Hollandia 1980. 1G + 2 1/2G "Beatrix" eredeti tokban tájékoztatóval, hiányos sor T:2 (PP)

Netherlands 1980. 1 Gulden + 2 1/2 Gulden "Beatrix" with information, incomplete serie C:XF (PP) ..1 000
31061.Hollandia DN "Egy valuta három köntösben" díszkiadásban 3db holland érme, közte 1746. 1D Cu +

1863. 1c Cu + 1864. 2c Cu T:2-,3 Netherlands ND "A single currency in three guises" 3pcs of coins,
1746. 1 Duit Cu + 1863. 1 Cent Cu + 1864. 2 Cents Cu C:VF,F ..........................................................1 000

31062.Hongkong / Brit gyarmat 1919H 1c Br "V. György" T:2-,3 ph. Hong Kong / British Colony 1919H 1
Cent Br "George V" C:VF,F edge error Krause KM# 16 ..........................................................................800

31063.Izrael 1974. 1a-1L (6xklf) forgalmi sor dísz szettben, tanúsítvánnyal T:1  Israel 1974. 1 Agora - 1
Lira (6xdiff) coin set with certificate C:UNC ...........................................................................................1 400

31064.Kajmán-szigetek 1974. 25$ Ag "Winston Churchill születésének centenáriuma" (51,3g/0.925)
dísztokban tanúsítvánnyal T:PP Cayman Islands 1974. 25 Dollars Ag "Centenary - Birth of Winston
Churchill" (51,3g/0.925) in case with certificate C:PP ...........................................................................7 000

31065.Kanada 1893. 1c Br "Viktória" + 1913. 5c Ag "V. György" + 1944. 10c Ag "VI. György" T:2,2-
Canada 1893. 1 Cent Br "Victoria" + 1913. 5 Cents Ag "George V" + 1944. 10 Cents Ag "George
VI" C:XF,VF ...........................................................................................................................................1 600

31066.Kanada 1943-1967. 25c Ag (4x) + 1967. 10c Ag T:2,2-,3 Canada 1943-1967. 25 Cents Ag (4x) +
1967. 10 Cents Ag C:XF,VF,F ..............................................................................................................2 400

31067.Kanada 1964. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2,2- polírozott Canada 1964. 50 Cents Ag "Elizabeth II"
C:XF,VF polished ..................................................................................................................................1 400

31068.Kanada 1967. 1c Br + 5c Ni + 10c Ag + 25c Ag + 50c Ag + 1$ Ag plasztiktokban T:2 Canada 1967.
1 Cent Br + 5 Cents Ni + 10 Cents Ag + 25 Cents Ag + 50 Cents Ag + 1 Dollar Ag in plastic case
C:XF ......................................................................................................................................................5 500

31069.Kínai Császárság / Hui Tsung 1111-1117. Cheng Ho Br (3g) + Ching Dinasztia / Te Tsung
1890-1908. 1B "Kuang-Hsu" (3,04g) T:2-,3 Chinese Empire / Hui Tsung 1111-1117. Cheng Ho Br
(3g) + Ching Dynasty / Te Tsung 1890-1908. Boo Je "Kuang-Hsu" (3,04g) C:VF,F ............................1 400

31070.Lengyel Királyság 1527. 1Gr Ag "I. Zsigmond" Krakkó (1,91g) T:2- Poland / Kraków 1527.
Groschen Ag "Sigismund I" Kraków (1,91g) C:VF Kopicki 417. ............................................................4 000

31071.Lengyelország 1934. 5Zl Ag "Jozef Pilsudski" T:2,2- Poland 1934. 5 Zlotych Ag "Jozef Pilsudski"
C:XF,VF ................................................................................................................................................2 600

31072.Lengyelország 1971. 10Zl Cu-Ni "50. évforduló - Sziléziai felkelések" (2x) tokban T:1- Poland 1971.
10 Zlotych Cu-Ni "50th Anniversary - Battle of Upper Silesia" (2x) in case C:AU ....................................500

31073.Lengyelország 1982. 1000Zl Ag "II. János Pál Pápa látogatása" T:2 ph., patina  Poland 1982. 1000
Zlotych Ag "Visit of Pope John Paul II" C:XF edge error, patina ...........................................................3 000

31074.Libanon 1996-2006. 25L-500L (5xklf) lezárt kiadásban T:1 Lebanon 1996-2006. 25 Livres - 500
Livres (5xdiff) in sealed packing C:UNC ..................................................................................................800

31075.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "Téli Olimpia Szarajevó" T:1-,2 Isle of Man 1984. 1 Crown Cu-Ni
"Winter Olympics Sarajevo" C:AU,XF ...................................................................................................1 000

31076.Málta 2004. 1c,2c,5c,10c,20c,50c,1EUR,2EUR próbaveretek, szettben, díszkiadásban T:BU Malta
2004. 1 Cent, 2 Cent, 5 Cent, 10 Cent, 20 Cent, 50 Cent, 1 Euro, 2 Euro commemorative Euro trial
mint set in original folder C:BU ..............................................................................................................3 000

31077.Mexikó 1889Mo 1c Cu T:3 ph. Mexico 1889Mo 1 Centavo Cu C:F edge error ....................................1 000
31078.Mexikó 1961. 1P Ag (2x) + 1962. 1P Ag "Függetlenség" T:2,2- patina Mexico 1961. 1 Peso Ag (2x)

+ 1962. 1 Peso Ag "Independence" C:XF,VF patina .............................................................................1 600
31079.Mongólia 1925. 5M Cu T:2 Mongolia 1925. 5 Mongo Cu C:XF ............................................................1 000
31080.Nagy-Britannia 1916-1967. 1P Br (9x) T:2,2-,3 Great Britain 1916-1967. 1 Penny Br (9x) C:XF,VF,F ...800
31081.Nagy-Britannia 1920. 6P Ag "V. György" + 1942. 6P AG "VI. György" T:2-,2 ph. Great Britain 1920.

6 Pence Ag "George V" + 1942. 6 Pence Ag "George VI" C:VF,XF edge error ....................................1 000
31082.Nagy-Britannia 1965. 1C "Sir Winston Churchill" eredeti tokban + 1977. "Ezüst Jubileum - II.

Erzsébet" fém emlékérem T:2 Great Britain 1965. 1 Commemorative Crown "Sir Winston Churchill" in
original case + 1977. "Silver Jubilee H.M. Queen Elizabeth II" medalllion C:XF .....................................800

31083.Nagy-Britannia 1977. 25P "Ezüst Jubileum - II. Erzsébet" (2x) T:2 Great Britain 1977. 25 Pence
"Silver Jubilee - Elizabeth II" (2x) C:XF .................................................................................................1 000
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31084.Német Birodalom 1895J 1pf Cu T:2- German Empire 1895J 1 Pfennig Cu C:VF ...................................100
31085.Németország / Weimari Köztársaság 1922G 3M Al T:1- Germany / Weimar Republic 1922G 3 Mark

Al C:AU ....................................................................................................................................................800
31086.Németország / Weimari Köztársaság 1924D 10pf Al-Br T:2,2- Germany / Weimar Republic 1924D

10 Pfennig Al-Br C:XF,VF .....................................................................................................................1 400
31087.Németország / Weimari Köztársaság 1924A 1M Ag + 1926A 1RM Ag T:2,2- patina Germany /

Weimar Republic 1924A 1 Mark Ag + 1926A 1 Reichsmark Ag C:XF,VF patina ..................................1 000
31088.Németország / Weimar Köztársaság 1924J 1M Ag T:2 patina Germany / Weimar Republic 1924J 1

Mark Ag C:XF patina .............................................................................................................................1 200
31089.Német 3. Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- ph. German Third Reich 1935A 5 Marks

Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF edge error ..............................................................................................2 200
31090.Német 3. Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- kis ph. German Third Reich 1935A 5

Marks Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF small edge error .........................................................................2 200
31091.Német 3. Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- German Third Reich 1935A 5 Marks Ag

"Garnisonkirche" C:XF,VF .....................................................................................................................2 200
31092.Német 3. Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- German Third Reich 1935A 5 Marks Ag

"Garnisonkirche" C:XF,VF .....................................................................................................................2 200
31093.Német 3. Birodalom 1937A 2M Ag "Hindenburg" T:2 patina  German Third Reich 1937A 2 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF patina .....................................................................................................................1 400
31094.Német 3. Birodalom 1938A 5pf + 1938G 10pf + 1928A-1937A 50pf (2x) T:2,2- German Third Reich

1938A 5 Pfennig + 1938G 10 Pfennig + 1928A-1937A 50 Pfennig (2x) C:XF,VF ................................1 000
31095.NDK 1971A 5M "Berlin" (10x) T:2 GDR 1971A 5 Mark "Berlin" (10x) C:XF ..........................................1 000
31096.NDK 1972. 5M "Meißen" (10x) T:2 GDR 1972. 5 Mark "Meißen" (10x) C:XF .......................................1 000
31097.NDK 1972. 10M "Buchenwald" (10x) T:2 GDR 1972. 10 Mark "Buchenwald" (10x) C:XF ....................1 000
31098.NDK 1972A 20M Cu-Ni "Wilhelm Pieck" (3x) T:2 GDR 1972A 20 Mark Cu-Ni "Wilhelm Pieck" (3x)

C:XF .........................................................................................................................................................800
31099.NDK 1972A 20M Cu-Ni "Wilhelm Pieck" (5x) T:2 GDR 1972A 20 Mark Cu-Ni "Wilhelm Pieck" (5x)

C:XF ......................................................................................................................................................1 000
31100.NDK 1979A 20M Cu-Ni "30 éves az NDK" T:2 GDR 1979A 20 Mark Cu-Ni "30th Anniversary - East

German Regime" C:XF .........................................................................................................................2 000
31101.NSZK 1951D 5M Ag T:2,2- FRG 1951D 5 Mark Ag C:XF,VF ...............................................................1 000
31102.NSZK 1957-1980. 1M (4xklf) + 2M (3x) + 5M T:2,2- FRG 1957-1980. 1 Mark (4xdiff) + 2 Mark (3x) +

5 Mark C:XF,VF ....................................................................................................................................1 200
31103.NSZK 1957-1964. 2M "Max Planck" 4xklf dátum T:2 FRG 1957-1964. 2 Mark "Max Planck" 4xdiff

dates C:XF ............................................................................................................................................1 200
31104.NSZK 1964-1990. 1M (4xklf) + 2M (3xklf) + 5M T:2 FRG 1964-1990. 1 Mark (4xdiff) + 2 Mark

(3xdiff) + 5 Mark C:XF ...........................................................................................................................1 000
31105.NSZK 1967F 5M Ag + 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:2 FRG 1967F 5 Mark Ag + 1974F 5

Mark Ag "25th Anniversary - Constitutional Law" C:XF ........................................................................1 400
31106.NSZK 1971J 5M Ag T:2,2- patina FRG 1971J 5 Mark Ag C:XF,VF patina ...........................................1 000
31107.NSZK 1972D 10M Ag "Olimpia-München / Spirál" T:2 FRG 1972D 10 Mark Ag "Olymics Munich /

Stadium" C:XF .......................................................................................................................................1 400
31108.Németország 2002J 10EUR Ag "Documenta Kassel művészeti kiállítás" T:2(PP) Germany 2002J

10 Euro Ag "Documenta Kassel Art Exposition" C:XF(PP) ...................................................................3 000
31109.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1852V 10c Cu T:3 ü.  Italian States / Lombardy-Venetia 1852V

10 Centesimi Cu C:F ding .....................................................................................................................1 400
31110.Olaszország 1910R 20c Ni + 1921R 20c Ni T:2,2- Italy 1910R 20 Centesimi Ni + 1921R 20

Centesimi Ni C:XF,VF ...........................................................................................................................1 000
31111.Olaszország 1927R 10L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2-,3 Italy 1927R 10 Lire Ag "Vittorio Emanuele

III" C:VF,F ..............................................................................................................................................4 000
31112.Olaszország 1936R 5c Cu T:2 Italy 1936R 5 Centesimi Cu C:XF ...........................................................800
31113.Orosz Birodalom 1737. 1d Cu + 1750. 1d Cu + 1813. 2k Cu + 1841. 1k Cu + 1880. 5k Cu T:2-,3

Russian Empire 1737. 1 Denga Cu + 1750. 1 Denga Cu + 1813. 2 Kopeks Cu + 1841. 1 Kopek Cu
+ 1880. 5 Kopeks Cu C:VF,F ................................................................................................................2 000

31114.Orosz Birodalom 1788EM 5k Cu "II.Katalin" felülvert! T:3 Russian Empire 1788EM 5 Kopeks Cu
"Catherine II" overstruck! C:F ................................................................................................................5 000

31115.Orosz Birodalom 1897. 1R Ag "II. Miklós" T:3 több erős ph. Russian Empire 1897. 1 Ruble Ag
"Nicholas II" C:F rough edge errors ......................................................................................................2 400

31116.Orosz Birodalom 1913. 1R Ag "Romanov-dinasztia 300. évfordulója" T:2 ph., patina Russian
Empire 1913. 1 Rouble Ag "300th Anniversary - Romanov Dynasty" C:XF edge error, patina ..........19 000

31117.Orosz Birodalom 1914. 20k Ag + 1915. 10k Ag + 1916. 15k Ag T:2,2- Russian Empire 1914. 20
Kopeks Ag + 1915. 10 Kopeks Ag + 1916. 15 Kopeks Ag C:XF,VF .....................................................1 200
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31118.Oszmán Birodalom 1808. (1223) 1K Ag "II. Mehmed" (6g) T:2- Ottoman Empire 1808. (1223) 1
Kurush Ag "Mahmud II" (6g) C:VF Krause KM#575 ...........................................................................13 000

31119.Osztrák Államok / Salzburg 1786M 20kr Ag "Hieronymus" füllel T:3 Austrian States / Salzburg
1786M 20 Kreuzer Ag "Hieronymus" with ear C:F ................................................................................1 600

31120.Osztrák Németalföld 1795H Koronatallér "II. Ferenc" (29,22g) T:2-,3 Austrian Netherlands 1795H
Kronenthaler "Franz II" (29,22g) C:VF,F Krause KM#62.1 .................................................................11 000

31121.Paraguay 1950. 1c Al-Br + 1953. 10c Al-Br + 15c Al-Br + 25c Al-Br + 50c Al-Br T:2  Paraguay 1950.
1 Centimo Al-Br + 1953. 10 Centimos Al-Br + 15 Centimos Al-Br + 25 Centimos Al-Br + 50
Centimos Al-Br C:XF .............................................................................................................................1 400

31122.Románia 1912. 2L Ag "I. Károly" T:2,2- Romania 1912. 2 Lei Ag "Carol I" C:XF,VF ............................1 000
31123.Románia 1914. 1L Ag "I. Károly" + 1938. 1L Ni-sárgaréz T:2,2- Romania 1914. 1 Leu Ag "Carol I" +

1938. 1 Leu Ni-Brass C:XF,VF ..............................................................................................................1 000
31124.Románia 1924. 2L Cu-Ni (2xklf) T:2,2- ph. Romania 1924. 2 Lei Cu-Ni (2xdiff) C:XF,VF edge error ...1 000
31125.San Marino 1981. 500L Ag "Vergilius halálának 2000. évfordulója" T:2 kis ph. San Marino 1981.

500 Lire Ag "2000th Anniversary - Virgil's Death" C:XF small edge error .............................................2 000
31126.Spanyolország 1975. 50c-100P (6xklf) forgalmi sor eredeti sérült tokban, tanúsítvánnyal T:PP Spain

1975. 50 Centimos - 100 Pesetas (6xdiff) coin set in original damaged case with certificate C:PP ........800
31127.Spanyolország 2001-2003. 1c-2EUR (8xklf) T:1-,2 Spain 2001-2003. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)

C:AU,XF ................................................................................................................................................1 200
31128.Svájc 1850BB 5r billon + 1932B 5Fr Ag T:2-,3 Switzerland 1850BB 5 Rappen billon + 1932B 5

Franc C:VF,F .........................................................................................................................................3 800
31129.Svájc 1986B 5Fr Cu-Ni "Sempachi csata 500. évfordulója" T:1- Switzerland 1986B 5 Francs Cu-Ni

"500th Anniversary - Battle of Sempach" C:AU ....................................................................................1 400
31130.Svájc 1990B 5Fr Cu-Ni "Gottfried Keller" T:1 Switzerland 1990B 5 Francs Cu-Ni "Gottfried Keller"

C:UNC ...................................................................................................................................................1 400
31131.Svédország 1948TS 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2- Sweden 1948TS 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF ............1 400
31132.Szerbia 1904. 50p Ag "I. Péter" + 1915. 1D Ag "I. Péter" + 1915. 2D Ag "I. Péter" + Montenegró

1909. 1P Ag "I. Mihály" fülekkel, össszefűzve T:2-3 Serbia 1904. 50 Para "Petar I" + 1915. 1 Dinar
Ag "Petar I" + 1915. 2 Dinara Ag "Petar I" + Montenegro 1909. 1 Perper Ag "Michael I" with ears,
stapledC:XF-F .......................................................................................................................................5 000

31133.Szlovákia 1944. 10K Ag "Templomon kereszt" T:2,2- patina Slovakia 1944. 10 Korun Ag "Cross
atop church" C:XF,VF patina .................................................................................................................1 400

31134.Szlovákia 1944. 10K Ag "Templomon kereszt" T:2,2- patina Slovakia 1944. 10 Korun Ag "Cross
atop church" C:XF,VF patina .................................................................................................................1 400

31135.Szlovákia 1944. 10K Ag "Templomon kereszt" T:2,2- patina Slovakia 1944. 10 Korun Ag "Cross
atop church" C:XF,VF patina .................................................................................................................1 400

31136.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2,2- patina Slovakia 1944. 50 Korun Ag
"5th Anniversary of Independence" C:XF,VF patina .............................................................................1 800

31137.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1922. 50k Ag T:2- Russian Socialist Federated Soviet
Republic 1922. 50 Kopeks Ag C:VF ......................................................................................................1 200

31138.Szovjetunió 1932-1980. 1k-1R (51x) berakólapon T:vegyes Soviet 1932-1980. 1 Kopek - 1 Ruble
(51x) in plastic sheet C:mixed ...............................................................................................................1 000

31139.Szovjetunió 1945. 15k + 1957. 15k + 1967. 10k + 15k (2x) + 20k (2x) "Forradalom 50.
évfordulójára" + Oroszország 1992. 100R T:2,2- Soviet Union 1945. 15 Kopeks + 1957. 15 Kopeks
+ 1967. 10 Kopeks + 15 Kopeks (2x) + 20 Kopeks (2x) "50th Anniversary of the Revolution" +
Russia 1992. 100 Rubles C:XF,VF .......................................................................................................1 000

31140.Szovjetunió 1967-1982. 1R (9xklf) T:2,2- Soviet Union 1967-1982. 1 Rouble (9xdiff) C:XF,VF ...........2 000
31141.Thaiföld (Sziám) 1782-1809. Baht Ag "Ráma" golyópénz (15,2g) T:2- Thailand (Siam) 1782-1809.

Baht Ag "Rama I" bullet coin (15,2g) C:VF ...........................................................................................8 000
31142.Turks- és Caicos-szigetek 1974. 20C Ag "Winston Churchill születésének centenáriuma"

dísztokban tanúsítvánnyal T:PP felületi karc Turks and Caicos Islands 1974. 20 Crowns Ag
"Centenary - Birth of Winston Churchill" in case with certificate C:PP slightly scratched .....................5 000

31143.Vegyes: Etiópia 1923. 50m Ni + Mongólia 1971. 1T Al-Br "A Forradalom 50. évfordulója" T:2 Mixed:
Ethiopia 1923. 50 Matonas Ni + Mongolia 1971. 1 Tugrik Al-Br "50th Anniversary of the Revolution"
C:XF ......................................................................................................................................................1 000

31144.Vegyes: Dél-Korea 1961. 50H Ni-sárgaréz + 1972. 10W sárgaréz + Japán 1968. 10Y Br + 1970.
100Y Cu-Ni "Osaka Expo" T:2 kis patina Mixed: South Korea 1961. 50 Hwan Ni-Brass + 1972. 10
Won Brass + Japan 1968. 10 Yen Br + 1970. 100 Yen Cu-Ni "Osaka Expo" C:XF slight patina ............800

31145.Vegyes: Lengyel Királyság 1782EB 3Gr Cu "II. Szaniszló Ágost" + Orosz Birodalom 1740. 1D Cu
T:3 Mixed: Poland 1782EB 3 Grosze Cu "Stanislaus Augustus" + Russian Empire 1740. 1 Denga
Cu C:F ...................................................................................................................................................1 200

31146.Vegyes: Franciaország 1791. 1 Sol "XVI. Lajos" + Nagy-Britannia 1875. 1f Cu "Viktória" +
Magyarország 1763. Rézdénár "Mária Terézia" zárt korona T:2-,3 Mixed: France 1791. Sol "Louis
XVI" + Great Britain 1875. 1 Farthing Cu "Victoria" + Hungary 1763. Denar Cu "Maria Theresia"
C:VF,F ...................................................................................................................................................2 000
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31147.Vegyes: Olaszország 1867M 2c Cu + 1910R 20c Ni + 1915. 2c Cu + Svédország 1943G 25ö Ag
T:2,2-,3 Mixed: Italy 1867M 2 Centesimi Cu + 1910R 20 Centesimi ni + 1915. 2 Centesimi Cu +
Sweden 1943G 25 Ore Ag C:XF,VF,F ..................................................................................................1 000

31148.Vegyes: Mexikó 1950. 25c Ag + Dél-Afrika 1955. 6p Ag "II. Erzsébet" + Kanada 1961. 10c Ag "II.
Erzsébet" T:2,2-,3 Mixed: Mexico 1950. 25 Centavos Ag + South Africa 1955. 6 Pence Ag
"Elizabeth II" + Canada 1961. 10 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF,VF,F ...................................................1 200

31149.Vegyes: Ausztrália 1926. 6p Ag "V. György" + Hollandia 1928. 25c Ag "Vilma" + Kanada 1953. 10c
Ag "II. Erzsébet" T:2,2-,3 Mixed: Australia 1926. 6 Pence Ag "George V" + Netherlands 1928. 25
Cents "Wilhelmina" + Canada 1953. 10 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF,VF,F .........................................1 400

31150.Vegyes: Ausztrália 1927. 3p Ag "V. György" + Kanada / Új-Fundland 1942. 1c Br "VI. György" +
Hollandia 1941. 10c Ag "Vilma" T:2,2- Mixed: Australia 1927. 3 Pence "George V" + Canada / New
Foundland 1942. 1 Cent Br "VI. György" + Netherlands 1941. 10 Cents Ag "Wilhelmina" C:XF,VF ....1 200

31151.Vegyes: Franciaország 1872K 10c Br + Olaszország 1861M 5c Cu + Portugália 1892. 20R Br +
Holland Kelet-India 1945P 2 1/2c Br T:2- Mixed: France 1872K 10 Centimes Br + Italy 1861M 5
Centesimi Cu + Portugal 1892. 20 Reis Br + Netherlands East Indies 1945P 2 1/2 Cent Br C:VF .........800

31152.Vegyes: Olaszország 1866OM 10c Cu "II. Viktor Emánuel" + Palesztina 1927. 2m Br T:2,2- Mixed:
Italy 1866OM 10 Centesimi Cu "Vittorio Emanuele II" + Palestina 1927. 2 Mils Br C:XF,VF ...................800

31153.Vegyes: Belgium 1902. 10c Cu-Ni francia körirat + 1928. 25c Cu-Ni holland körirat + Hollandia 1878.
1c Br + 1904. 1c Br + 1906. 2 1/2c Br + 1914. 1/2c Br T:2,2-,3 Mixed: Belgium 1902. 10 Centimes
Cu-Ni french text + 1928. 25 Centimes Cu-Ni with Dutch text + Netherlands 1878. 1 Cent Br + 1904.
1 Cent Br + 1906. 2 1/2 Cents Br + 1914. 1/2 Cent Br C:XF,VF,F ...........................................................800

31154.Vegyes: Hollandia 1918. 10c Ag "I. Vilma" + Svájc 1962. 1/2Fr Ag T:2,2- Mixed: Netherlands 1918.
10 Cents Ag "Wilhelmina" + Switzerland 1962. 1/2 Franc Ag C:XF,VF ................................................1 000

31155.4db-os vegyes rossz minőségű ezüstpénz tétel, közte Német Birodalom 1906D 1/2M Ag, Belgium
1909. 1Fr Ag  4pcs of various damaged silver coins, including German Empire 1906D 1/2 Mark Ag,
Belgium 1909. 1 Franc Ag .....................................................................................................................1 400

31156.9db-os vegyes magyar és külföldi rézpénz tétel, közte 1816G 1kr Cu, Orosz Birodalom 1895. 3k Cu
T:vegyes 9pcs of various copper coins, including Hungary 1816G 1 Kreuzer Cu, Russian Empire
1895. 3 Kopeks Cu C:mixed .................................................................................................................1 000

31157.53db-os vegyes külföldi fémpénz tétel piros "MÜNZEN" feliratú érmetartó albumban, főleg német és
francia érmék T:vegyes 53pcs of various metal coins in red "MÜNZEN" album, mostly French and
German coins C:mixed ..........................................................................................................................2 000

31158.64db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, piros "MÜNZEN" érmetartó albumban T:vegyes 64pcs of
various metal coins in red "MÜNZEN" album C:mixed .........................................................................2 400

Külföldi emlékveretek, plakettek
31159.Amerikai Egyesült Államok 1970. "Everett McKinley Dirksen" jelzetlen Ag emlékérem,

sorszámozott, plasztiktokban. Szign.: Robert A. Weinman (28.94g/39mm) T:PP ph., ujjlenyomatos
USA 1970. "Everett McKinley Dirksen" Ag medallion without hallmark, numbered, in plastic case.
Sign.: Robert A. Weinman (28.94g/39mm) C:PP edge error, fingerprints ............................................4 000

31160.Amerikai Egyesült Államok 1975. "Csatába hívás- 1775 április" peremen jelzett Ag emlékérem a
Franklin Mint kiadásában, eredeti tokban, tájékoztatóval (98,56g/0.925/57mm) T:2 (PP) USA
1975. "Call to Battle - April 1775" Ag commemorative medallion with hallmark on the edge by the
Franklin Mint, in original case, with information (98,56g/0.925/57mm) C:XF (PP) ..............................13 000

31161.Amerikai Egyesült Államok 1979. "Franklin Verde Éremgyűjtő Egyesület" Ag emlékérem
(6.84g/0.925/25,5mm) T:PP USA 1979. "Franklin Mint Collectors Society" Ag medallion
(6.84g/0.925/25,5mm) C:PP .................................................................................................................1 600

31162.Amerikai Egyesült Államok DN "1971 harmadik Holdra szállás - Alan Shepard, Stuart Allen Roosa,
Edgar Mitchell / Apollo 14" jelzett Ag emlékérem (15g/0.999/34mm) T:2  USA ND "1971 third moon
landing - Alan Shepard, Stuart Allen Roosa, Edgar Mitchell / Apollo 14" hallmarked Ag medallion
(15g/0.999/34mm) C:XF ........................................................................................................................2 000

31163.Amerikai Egyesült Államok DN "Francis Marion tábornok / A mocsári róka" Br emlékérem tokban
(38mm) T:1-,2 USA ND "General Francis Marion / The swamp fox" Br commemorative medal in case
(38mm) C:AU,XF ......................................................................................................................................800

31164.Ausztria 2000. "Bécsi Nemzetközi Postai Értékcikk Kiállítás" három részből álló fém emlékérem
eredeti tokban (60mm) T:1- Austria 2000. "International Indicia Exhibition of Vienna" commemorative
medallion in original case (60mm) C:AU ..................................................................................................900

31165.Csehszlovákia 1969. "Besztercebányai Honismereti Múzeum 1909-1969" Br emlékérem tokban
(60mm) T:1 Czechoslovakia 1969. "Local History Museum of Banska Bystrica 1909-1969" Br
commemorative medallion in case (60mm) C:UNC ..............................................................................1 000

31166.Csehszlovákia 1990. "Václav Havel Csehszlovák Szövetségi Köztársaság elnöke 1989. 12. 29. / A
Művészeti Múzeum által kiadva" Br emlékérem eredeti tokban. Szign.: Mlynář (60mm) T:2
Czeczhoslovakia 1990. "Václav Havel President CSFR 29. 12. 1989. / Issued by the Museum of
Art" Br commemorative medal in original case. Sign.: Mlynář (60mm) C:XF  .......................................1 400

31167.Franciaország 1974. "Ville de Marseille" ezüstözött Br emlékplakett (68mm) T:2 France 1974. "Ville
de Marseille" silver plated Br plaque (68mm) C:XF .................................................................................800

31168.Franciaország 1984. "Nemzetközi Műtrágya Központ 50 éves / Budapest" Br plakett (98mm) T:2
France 1984. "Centre International des Engrais Chimiques - 1933-1983 / Budapest Hungary" Br
plaque (98mm) C:2 ...............................................................................................................................1 000
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31169.Írország DN "Llangollen Nemzetközi Zenei Eisteddfod (fesztivál) - Áldott a világ mely énekel,
Kedvesek a dalai" Br díjplakett (20,5cm) T:2 Ireland ND "Llangollen International Musical
Eisteddfod - Byd gwyn fydd byd a gano. Gwaraidd fydd ei gerddi fo. (Blessed is a world that sings,
Gentle are its songs)" Br awardplaque (20,5cm) C:XF .........................................................................2 000

31170.Jugoszlávia 1973. "Tito" Ag emlékérem eredeti tokban (2.04g/0.925/20mm) T:2 (PP) Yugoslavia
1973. "Tito" Ag medallion in original case (2.04g/0.925/20mm) C:XF (PP) ..........................................1 200

31171.Lengyelország ~1970-1980. "ASG - Vezérkari Akadémia" Br emlékérem (78x45mm) T:2 Poland
~1970-1980. "ASG - Academy of General Staff" Br commemorative medallion (78x45mm) C:XF ......1 000

31172.Lengyelország ~1971. "Jaroslaw Dabrowski Katonai Műszaki Egyetem" Br emlékérem. Szign.: J.
Markiewicz (70mm) T:2 Poland ~1971. "Jaroslaw Dabrowski Military University of Technology in
Warsaw" Br commemorative medallion. Sign.: J. Markiewicz (70mm) C:XF ........................................1 400

31173.Lengyelország 1982. "II. János Pál pápa / 600 éves a Jasna Góra-i kolostor 1382-1982" ezüstözött
fém emlékérem (35mm) T:2 Poland 1982. "John Paul II / The Jasna Góra Monastery is 600 years old
1382-1982" silver plated metal commemorative coin (35mm) C:XF ........................................................800

31174.Nagy-Britannia 1851. "Viktória királynő és Albert herceg / Nemzetközi Világkiállítás London 1851"
fém emlékérem. Szign.: Allen & Moore (50,5mm) T:2- karc Great Britain 1851. "Queen Victoria and
Prince Albert / The International Industrial Exhibition London 1851" metal commemorative medal.
Sign.: Allen & Moore (50,5mm) C:VF scratched ...................................................................................3 000

31175.Német Államok ~1800. Jelzetlen Ag emlékérem Friedrich von Matthisson Lebenslied című
művéből idézettel. Szign.: Daniel Friedrich Loos, A. Hofmann (26,74g/42mm) T:2- ph.,
forrasztásnyomok German States ~1800. Ag commemorative medallion without hallmark, with
citation from Friedrich von Matthisson's Lebenslied. "AUF / ZU DER STERNE / LEUCHTENDER
FERNE / BLICKE VOM STAUBE / MUTHIG DER / GALUBE". Sign.: Friedrich Loos, A. Hofmann
(26,74g/42mm) C:VF edge error, soldering marks ..............................................................................10 000

31176.NSZK 1972. "Köszönet a müncheni olimpián végzett munkáért" porcelán plakett (59x59mm) T:2
FRG 1972. "Thanks for the Work at the Olympics in München" porcelain plaque (59x59mm) C:XF ...1 000

31177.NDK DN "Eisenhüttensdtadt" meisseni porcelán emlékérem eredeti tokban (69x67mm) T:1 GDR
ND "Eisenhüttenstadt" porcelain plaque of Meissen in original case (69x71mm) C:UNC ....................1 000

31178.Németország DN "1969-es német világbajnok labdarúgó csapat tagjai" 17db sárgaréz emlékérem
gyűjtőlapra ragasztva, gyűjtő hátulján leírással T:1,1- Germany ND "Traum Elf 69" 17pcs of brass
tokens glued to collectors card, with information on the back C:UNC,AU ............................................2 000

31179.Németország 1990. "Német Egység" jelzetlen Ag emlékérem (15.18g/35mm) T:2 Germany 1990.
"German Unity" Ag commemorative medallion without hallmark (15.18g/35mm) C:XF .......................1 800

31180.Németország ND "A világtörténelem egyéniségei / Gorbacsov" aranyozott fém emlékérem
sorszámozott tanúsítvánnyal (30mm) T:PP  Germany ND "Persönlichkeiten der Weltgeschichte /
Gorbatschow" gilt metal medallion with numbered certificate (30mm) C:PP ...........................................800

31181.Skócia DN "Robert Burns / Burns szülőháza, Alloway" Br emlékérem eredeti tokban (37mm) T:PP
Scotland ND "Robert Burns / Burn's Cottage, Alloway" Br commemorative medallion in original case
(37mm) C:PP ........................................................................................................................................1 200

31182.Svájc ~1930. "San Gottardo Ospizio" fém plakett (66x61mm) márvány talpon (99x99mm). Szign.:
Huguenin T:2- Switzerland ~1930. "San Gotardo Ospizio" metal plaque (66x61mm) on marble plate
(99x99mm). Sign.: Huguenin (99x99mm) C:VF ....................................................................................1 000

31183.Szovjetunió 1974. "1924-1974 Moszkva / Vörös Csillag 50 év" Al emlékérem (70mm) T:2 Soviet
Union 1974. "1924-1974 Moscow / Red Star 50 Years" Al commemorative medallion (70mm) C:XF .1 000

31184.Szovjetunió DN "Moszkva Kreml" kétoldalas fém plakett (93mm) T:2 Soviet Union ND "Moscow
Kremlin" two-sided metal plaque (93mm) C:XF ....................................................................................1 000

31185.Vatikán 1877. "IX. Pius püspöki jubileuma" ezüstözött Br emlékérem. Szign.: Charles Wiener
(37,5mm) T:2- ph. Vatican 1877. "Episcopal Jubilee of Pius XI" silver plated Br commemorative
medallion. Sign.: Charles Wiener (37,5mm) C:VF edge errors .............................................................2 000

31186.Vatikán DN "II. János Pál / Michelangelo: Pieta" ezüstözött fém emlékérem. Szign.: A. Consonni
(34mm) T:1- ph. Vatican ND "John Paul II / Michelangelo: Pieta" silver plated metal medal. Sign.: A.
Consonni (34mm) C:AU ph. .....................................................................................................................800

31187.Vatikán DN "II. János Pál / Michelangelo: Pieta" ezüstözött fém emlékérem (35mm) T:2 Vatican ND
"John Paul II / Michelangelo: Pieta" silver plated metal medal (35mm) C:XF ..........................................800

31188.1990. "Labdarúgó VB Olaszország" 24db-os fém emlékérem szett dísztokban T:PP
ujjlenyomat,felületi karc 1990. "Soccer World Cup Italy" 24pcs of diff metal commemorative coins
in case C:PP fingerprint,slightly scratched ..........................................................................................42 000

31189.2014. "A 65. Formula-1 szezon emlékére" aranyozott fém emlékérem eredeti dísztokban (54mm)
T:1 2014. "Commemorating the 65th Season of Formula 1 Racing" gold plated metal
commemorative medal in original case (54mm) C:UNC .......................................................................1 000

31190.5db-os vegyes külföldi emlékérem tétel, közte Amerikai Egyesült Államok 1972. "Apollo 16 / Ötödik
holdra szállás" fém emlékérem (26mm), Ausztria / Stájerország DN "A tűzoltás és mentés területén
szerzett érdemekért - 50 év" aranyozott fém emlékérem (40mm) T:1-,2 5pcs of various
commemorative coins and medals, including USA 1972. "Apollo 16 / Fifth Lunar Landing" metal
commemorative coin (26mm), Austria / Steiermark ND For Meritous Service in the service of Fire
Brigade and Rescue Services" gold plated commemorative medal (40mm) C:AU,XF .........................1 000

Ókori államok
31191.Illíria / Dürrachium Kr. e. ~250-200. Meniszkosz és Aukiszkosz Drachma Ag (3,23g) T:3 Illyria /

Dyrrhachium 250-200. BC Meniskos and Aukiskos Drachm Ag "MENISKOS / DUR AUKISKOU"
(3,23g) C:F ............................................................................................................................................5 000
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetők irodánkban
vagy weboldalunkon

31192.Római Birodalom / Róma / Vespasianus 76. Denar Ag (3,18g) T:3 Roman Empire / Rome /
Vespasian 76. Denarius Ag "IMP CAESAR VESPASIANVS AVG / COS VII" (3,18g) C:F RIC II 99. ..3 000

31193.Római Birodalom / Róma / Antoninus Pius 138-161. Denár Ag (2,95g) T:2- ph. Roman Empire /
Rome / Antoninus Pius 138-161. Denarius Ag "ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XII / COS IIII"
(2,95g) C:VF edge error RIC 175. .........................................................................................................8 000

31194.Római Birodalom / Róma / Faustina 141. Denár Ag (2.60g) T:2-,3 ki. Roman Empire / Rome /
Faustina 141. Denarius Ag "DIVA FAVSTINA / AETER-NITAS" (2.60g) C:VF,F cracked RIC III 351. .5 000

31195.Római Birodalom / Róma / Marcus Aurelius 166. Sestertius Br (21,5g) T:2-,3 Roman Empire /
Rome / Marcus Aurelius 166. Sestertius Br "M ANTONINVS AVG AR[M PARTH MAX] / [TR POT
XX IM]P IIII COS III [S-C - VIC PAR]" (21,5g) C:VF,F RIC III 929. .....................................................16 000

31196.Római Birodalom / Róma / Marcus Aurelius 174. Denár Ag (2,8g) T:2- ph. Roman Empire / Rome /
Marcus Aurelius 174. Denarius Ag "M ANTONINVS AVG TR P XXVIII / IMP VII COS III" (2,8g)
C:VF edge error RIC III 304. ...............................................................................................................11 000

31197.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 222-228. Denár Ag (2,7g) T:2,2- Roman Empire /
Rome / Severus Alexander 222-228. Denarius Ag "IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG / P M TR
P COS P P" (2,7g) C:XF,VF RIC IV 14. ..............................................................................................11 000

31198.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 223. Sestertius Br (22g) T:2-,3 Roman Empire /
Rome / Severus Alexander 223. Sestertius Br "IMP CAES M AVR SEV ALEXANDER AVG /
PONTIF MAX TR P II COS P P - S-C" (22g) C:VF,F RIC IV 404. ......................................................12 000

31199.Római Birodalom / Viminácium / III. Gordianus 242-243. Sestertius Br (15.96g) T:3 Roman Empire /
Viminacium / Gordianus III 242-243. Sestertius Br "IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG / PMS C-OL
VIM - AN IIII" (15.96g) C:F Moushmov 31. ............................................................................................3 600

31200.Római Birodalom / Dacia / I. Philippus Kr. u. 244-249. Sestertius Br (12,5g) T:2-,3 rep. Roman
Empire / Dacia / Philip I AD 244-249. Sestertius Br "IMP M IVL PHILIPPVS AVG / PRO-VINCIA
DACIA - AN. III" (12,5g) C:VF,F cracked Moushmov 2. ........................................................................4 000

31201.Római Birodalom / Róma / II. Philippus 244-249. Sestertius Br (15,5g) T:2-,3 Roman Empire /
Rome / Philip II 244-249. Sestertius Br "IMP M IVL PHILIPPVS AVG / VRTVS AVGG - S-C" (15,5g)
C:VF,F RIC IV 263. ...............................................................................................................................6 000

31202.Római Birodalom / Róma / Herennius Etruscus 250-251. Antoninianus Ag (4,2g) T:2,2- Roman
Empire / Rome / Herennius Etruscus 250-251. Antoninianus Ag "Q HER ETR MES DECIVS NOB
C / PRINCIPI IVVENTVTIS" (4,2g) C:XF,VF RIC IV 146. ...................................................................11 000

31203.Római Birodalom / Róma / Herennius Etruscus Kr. u. 250-251. As Br (11,2g) T:2-,3 Roman Empire
/ Rome / Herennius Etruscus AD 250-251. As Br "Q HER ETR MES DECIVS NOB C / [PRINC
IVVENTVTIS S C]" (11,2g) C:VF,F RIC 169. ........................................................................................5 000

31204.Római Birodalom / Aquileia / Maximianus 304-305. Follis Br (8,99g) T:3 ü. Roman Empire / Aquileia
/ Maximianus 304-305. Follis Br "IMP MAXIMIANVS P F AVG / SACR MONET AVGG ET CAESS
NOSTR - VI - AQS" (8,99g) C:F ding RIC VI 39.b ................................................................................1 000

31205.Római Birodalom / Siscia / Galeria Valeria 309-311. Follis Cu (6,75g) T:2 Roman Empire / Siscia /
Galeria Valeria 309-311. Follis Cu "GAL VALERIA AVG / VENERI VICTRICI - crescent - Gamma -
SIS" (6,75g) C:XF RIC VI 204. ............................................................................................................30 000

31206.Római Birodalom / Cyzicus / Galerius 311. Follis Cu (6,6g) T:3 Roman Empire / Cyzicus / Galerius
311. Follis Cu "GAL MAXIMIANVS P F AVG / GENIO A-VGVSTI - A - ... - MKV" (6,6g) C:F RIC VI
65. .........................................................................................................................................................1 000

31207.Római Birodalom / Konstantinápoly / II. Constantius 348-351. AE2 Cu (6,06g) T:2-,3 ph. Roman
Empire / Constantinople / Constantius II 348-351. AE2 Cu "D N CONSTAN-TIVS P F AVG / FEL
TEMP R-EPARATIO - Gamma - CONSA" (6,06g) C:VF,F edge error RIC VIII 79. ..............................1 800

31208.Római Birodalom 6db klf bronzpénz T:vegyes Roman Empire 6pcs of diff bronze coins C:mixed .......1 000
31209.Római Birodalom 6db klf bronzpénz T:vegyes Roman Empire 6pcs of diff bronze coins C:mixed .......1 000
31210.Római Birodalom 10db klf bronzpénz T:vegyes  Roman Empire 10pcs of diff bronze coins C:mixed ..1 200
31211.Római Birodalom 10db klf bronzpénz T:vegyes  Roman Empire 10pcs of diff bronze coins C:mixed ..1 200
31212.Római Birodalom 10db klf bronzpénz T:vegyes  Roman Empire 10pcs of diff bronze coins C:mixed ..1 200
31213.Római Birodalom 12db-os bronzpénz tétel T:vegyes Roman Empire 12pcs of bronze coins C:mixed

...............................................................................................................................................................2 000

Militária
31214.1869-1914. "Koronás Arany Érdemkereszt vörös szalagon" jelzett arany, zománcozott kitüntetés

mellszalaggal, "F. Braun in Wien" gyártó jelzéssel T:1-,2 Hungary 1869-1914. "Golden Merit
Cross with the Crown on a red ribbon" hallmarked gold, enamelled decoration with ribbon and
makers mark "F. Braun in Wien" C:AU,XF NMK 212. .......................................................................140 000

31215.1869-1916. "Koronás Ezüst Érdemkereszt vörös szalagon" karikán jelzett Ag kitüntetés
mellszalagon, "Wilhelm Kunz Wien" gyártói jelzéssel T:2  Hungary 1869-1916. "Silver Merit Cross
with the Crown on a red ribbon" hallmarked Ag decoration with ribbon, with "Wilhelm Kunz Wien"
makers mark C:XF  NMK 222. ............................................................................................................20 000

31216.1884. "Vaskorona Rend III. osztálya" aranyozott kitüntetés zománcozott és aranyozott miniatűrje
rendkívül szépen megmaradt állapotban (26x13mm) T:1- RR! Hungary 1884-. "Imperial Order of
the Iron Crown, III Class" enamelled and gold plated miniature in excellent condition (26x13mm)
C:AU RR! NMK 93. .............................................................................................................................30 000
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31217.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára" Br kitüntetés mellszalaggal T:2,2- Hungary
1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" decoration with ribbon C:XF,VF NMK
249. .......................................................................................................................................................1 000

31218.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára" Br kitüntetés mellszalag nélkül T:2- Hungary
1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" Br decoration without ribbon C:VF NMK
249. ..........................................................................................................................................................800

31219.1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" peremen jelzett Ag kitüntetés mellszalag
nélkül. Szign.: Tautenhayn T:2- ph.  Hungary 1914. Medal for Bravery II class, "Der Tapferkeit" Ag
decoration without ribbon, hallmark on edge. Sign: Tautenhayn C:VF edge error ...............................3 000

31220.1914-1916. "Bronz Katonai Érdemérem kardokkal" aranyozott Br miniatűr T:2-  Hungary
1914-1916. "Medal for Military Merit (Signum Laudis) with swords" gold plated Br miniature C:VF .....1 000

31221.Osztrák-Magyar Monarchia 1914-1918. "Fel fel vitézek a csatára - 307. Honvéd Gyalogezred" Br
sapkajelvény (38x26mm) T:3 hátoldalán forrasztásnyom Austro-Hungarian Monarchy 1914-1918.
"307th Honved Infantry Regiment" Br cap badge (38x26mm) C:F solder mark on back .........................800

31222.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "3. Hadsereg Kárpátok átkelése 1914-1915" bronzozott tombak
sapkajelvény "Entw.F.Swoboda, Bildh.Gurschner Wien VII/2" gyártói jelzéssel (40,5x29mm) T:2-
Austro-Hungarian Monarchy 1915. "KARPATHEN DURCHHALTEN 3. ARMEE 1941-1915" bronze
plated tombac cap badge with makers mark "Entw.F.Swoboda, Bildh.Gurschner Wien VII/2"
(40,5x29mm) C:VF ................................................................................................................................3 000

31223.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "Hűséggel egyesülve / 1914-1915. A Világháborúnak Emlékéül"
fém patrióta jelvény (48x39mm) T:2 kis ph Austro-Hungarian Monarchy 1915. "In Treue vereint /
1914-1915 Zur Erinnerung an die Völkerschlacht" metal patriotic badge (48x39mm) C:XF small
edge error ..............................................................................................................................................1 000

31224.1916-1918. "A Katonai Érdemkereszt III. Osztálya hadidíszítménnyel és kardokkal, ismételt
adományozás" zománcozott kitüntetés javított mellszalagon, sérült ismétlőpánttal T:2,2-
zománchiány és hiba Hungary 1916-1918. "Military Merit Cross, 3rd Class, with a war decoration
and swords, with second-award bar" enamelled decoration on fixed ribbon, with damaged strap
C:XF,VF enamel missing and error NMK 179. ....................................................................................30 000

31225.1916. "Károly - Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2-  Hungary 1916. "Karl Troop
Cross" zinc decoration without ribbon C:XF,VF .......................................................................................800

31226.1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem II. osztály" Ag kitüntetés peremen "A" jelzéssel, mellszalag
nélkül. Szign.: Kautsch T:2,2- sérült fül  Hungary 1917. "Silver Medal for Bravery IInd class" with "A"
hallmark on edge, without ribbon Sign.: Kautsch C:XF,VF damaged ear .............................................3 000

31227.1917. Bronz Vitézségi Érem "IV. Károly / Fortitudini" mellszalag nélkül. Szign: Kautsch T:2 Hungary
1917. Medal for Bravery without ribbon Br. Sign: Kautsch C:XF ..........................................................1 000

31228.1917. "Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalag nélkül. Szign: Kautsch / GÁL T:2- Hungary
1917. "Medal for Bravery" Br decorationa without ribbon. Sign: Kautsch / GÁL C:VF .............................800

31229.1923. "II. osztályú nem katona állományú Tiszti Szolgálati Jel" kitüntetés mellszalagon T:2
Hungary 1923. "Officers' Distinction for Long Service non-Combatants, 2nd Class" decoration with
ribbon C:XF NMK 350. ........................................................................................................................24 000

31230.Sződy Szilárd (1878-1939) ~1935. levente lövész jelvény, rögzítőpántok nélkül (48mm) T:2- ................500
31231.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink kitüntetés. Szign.: BERÁN T:2 Hungary

1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc decoration. Sign.:BERÁN C:XF
..................................................................................................................................................................800

31232.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink kitüntetés függesztőkarika nélkül. Szign.:
BERÁN T:2- Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc
decoration without ring. Sign.:BERÁN C:VF ............................................................................................800

31233.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag nélkül. Szign.:
BERÁN + 1941. "Délvidéki Emlékérem" Al emlékérem mellszalaggal. Szign.: BERÁN L. T:2,2-
Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal without
ribbon. Sign.: BERÁN L. + 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Al
medal with ribbon. Sign.:BERÁN L. C:VF .............................................................................................1 200

31234.1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalag és fül nélkül. Szign.: BERÁN L. + 1954.
"1954. évi dunai árvízvédelemért" aranyozott Br kitüntetés mellszalag és fül nélkül (32mm) T:2,2- ....1 000

31235.1957. "A Magyar Szabadság Érdemrend bronz fokozata" aranyozott Br kitüntetés mellszalagon
T:2  Hungary 1957. "Order of Merit of the Hungarian Freedom, Bronze Grade" gilt Br decoration
with ribbon C:XF NMK 485. .................................................................................................................15 000

31236.1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval és miniatűrrel,
saját tokban T:2 .....................................................................................................................................1 200

31237.~1960. "Zrínyi Katonai Akadémia" zománcozott fém jelvény T:2 .............................................................800
31238.~1960-1970. "Munkásőr sapkajelvény" zománcozott fém sapkajelvény + "A Haza Szolgálatáért"

arany, ezüst és bronz fokozata, a bronz mellszalag nélkül T:2,2- ........................................................1 000
31239.~1960-1970. "Honvédelemért" zománcozott fém jelvény + "Kiváló Szakaszparancsnok" (2x)

zománcozott fém jelvény + "Élenjáró Katona" (2x) zománcozott fém jelvény T:2 ...................................500
31240.1964. "Kiváló Szolgálatért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon T:2 

NMK 615 ...............................................................................................................................................1 000
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31241.~1970. "BM Határőrség" jelzett hollóházi porcelán plakett sérült adományozói dísztokban (155mm)
T:1 .........................................................................................................................................................1 400

31242.~1970. "A Haza Fegyveres Szolgálatában" (4xklf) 15, 20, 25 és 30 év, zománcozott fém
kitüntetések, mind mellszalagon, szalagsávval T:1-,2 ..........................................................................2 000

31243.~1970-80. "Kilián György Katonai Főiskola" zománcozott jelvény (46x27mm) T:1- .............................1 000
31244.~1975. Osztályos gépjárművezető (teherautó) jelvény (4x) T:2 ............................................................1 000
31245.1984. "A Magyar Népköztársaság aranykoszorúval díszített Csillagrendje" aranyozott,

zománcozott Br kitüntetés mellszalaggal és szalagdíszítménnyel, valamint szalagsávval T:1-,2
Hungary 1984. "Star Order of the Hungarian People's Republic decorated with a golden wreath"
gilt, enamelled Br decoration with ribbon and thin ribbon C:AU,XF NMK 721. ...................................30 000

31246.1984. "A Magyar Népköztársaság kardokkal díszített Csillagrendje" aranyozott, zománcozott Br
kitüntetés mellszalagon kardokkal, valamint szalagsávval T:1-,2 Hungary 1984. "Star Order of the
Hungarian People's Republic decorated with swords" gilt, enamelled Br decoration with ribbon and
thin ribbon C:AU,XF NMK 722. ...........................................................................................................30 000

31247.~2000. "1956-os Emlékérem / A hazáért és a szabadságért" ezüstözött Br nem hivatalos kitüntetés
hátoldalon "D.L. Vésnök Kft." gyártói jelzéssel T:2- ..............................................................................1 000

31248.DN "MN. LÉ. RE. Parancsnokság Emlékül" jelzett Ag emlékérem (34,56g/0.640/42mm) T:2 patina ...3 600
31249.DN "Nagysándor József / HM 43. Híradó és Vezetéstámogató Ezred - Székesfehérvár" (3xklf)

emlékérem, aranyozott, ezüstözött és bronz változatok (42mm) T:P,1-,2 kis ü. ...................................1 600
31250.DN "A Hazáért - Magyar Honvédség / HM 43. Híradó és Vezetéstámogató Ezred - Székesfehérvár"

(2x) Br és ezüstözött Br emlékérem (42mm) + "Béketámogató Műveletekért / HM 43. Híradó és
Vezetéstámogató Ezred - Székesfehérvár" (2x) Br és ezüstözött Br emlékérem (42mm) T:1-,2 .........1 600

31251.3db-os kis militária tétel: ~1960. "Zrínyi Katonai Akadémiai" zománcozott jelvény + ~1970. "BM
Igazgatásrendészet 252" Br érem + Szalagsávok plasztikkal védett fémcsaton T:2 ...............................800

31252.8db kitüntetés pánton összefűzve: 1922. "Magyar Bronz Érdemérem" aranyozott Br kitüntetés
modern mellszalaggal + 1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br
kitüntetés modern mellszalaggal + 1940. "Nemzetvédelmi Kereszt / A Hazáért" kitüntetés
mellszalaggal + 1942. "Tűzkereszt I. fokozata" kitüntetés mellszalaggal + 1923. "II. osztályú
Legénységi Szolgálati Jel" kitüntetés mellszalaggal + 1938. "Felvidék felszabadítása - II. Rákóczi
Ferenc" Br emlékérem mellszalaggal + 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink
emlékérem mellszalaggal. Szign.:BERÁN + 1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem
mellszalaggal. Szign.: BERÁN L. T:2,2- 8pcs of concatenated Hungarian decorations: 1922.
"Hungarian Bronze Merit Medal" gold plated Br decoration with modern ribbon + 1929. "Hungarian
Commemorative War Medal with swords and a helmet" silver plated Br decoration with modern
ribbon + 1940. "National Defense Cross" with ribbon + 1942. "Hungarian Fire Cross 1st class"
decoration with ribbon + 1923. "Distinction for Long Service for the Soldiers, 2nd Class" decoration
with ribbon + 1938. "Liberation of Upper Hungary / Francis II Rákóczi" Br medal with ribbon +
1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal with original ribbon.
Sign.:BERÁN L. + 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" zinc medal
with original ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF,VF ....................................................................................20 000

31253.16db-os szalagsáv tétel T:vegyes .........................................................................................................1 000
31254.17db vegyes katonai jelvény kartonlapra tűzve T:2 ..............................................................................1 000
31255.Amerikai Egyesült Államok DN "Egyesült Államok Hadseregének Európai Regionális Egészségügyi

Parancsnoksága - Nemzetünk legjobbjait ápolva / Adományozva a tábornok által kiválóságért -
Heidelberg - Würzburg - Landstuhl" zománcozott fém kihívás érem (42mm) T:2 USA ND "U.S.
Army Europe Regional Medical Command - Caring for our Nations Best / Presented by the
Commanding General For Excellence - Heidelberg - Würzburg - Landstuhl" enamelled metal
challenge medal (42mm) C:XF .............................................................................................................1 000

31256.Ausztria 1963. "Katonai Szolgálati Bronz Érdemérem" Br kitüntetés mellszalaggal (40mm) T:2
Austria 1963. "Military Service Bronze Medal" Br decoration with ribbon (40mm) C:XF ......................1 000

31257.Bulgária 1933. "Háborús emlékmedál 1915-1918" aranyozott fém kitüntetés mellszalag nélkül T:2
Bulgaria 1933. "Commemorative Medal for the War of 1915-1918" gilt metal decoration without
ribbon C:XF ...........................................................................................................................................1 600

31258.Franciaország 1870-1940. "Francia Becsületrend, Harmadik Köztársaság, Lovag fokozata"
zománcozott, aranyozott, jelzetlen Ag kitüntetés mellszalagon, a tiszti fokozat dobozában T:2-
több kis zománchiba, kopás France 1870-1940. "Legion of Honour, 3rd Republic, knight class"
enamelled, gold plated, unmarked Ag decoration with ribbon, in the case of officer's class C:VF
several small enamell errors ...............................................................................................................30 000

31259.Kuba DN "Hadsereg Felkészítő Kuba / Hazafias Katonai Nevelés Egyesülete" fém emlékérem
(32mm) T:2 Cuba ND "Preparacion Terrestre Cuba / SEPMI - Sociedad Educacion Patriotico Militar"
metal commemorative medal (32mm) C:XF ............................................................................................800

31260.Lengyelország ~1950-1960. Sasos katonai jelvény sérült tűvel (55x38mm) T:2 Poland ~1950-1960.
Military badge with eagle, damaged pin (55x38mm) C:XF ...................................................................1 600

31261.Német Birodalom 1885. "I. Vilmos / Emlékül a császári hadgyakorlatra 1885" ezüstözött Br medál
(28mm) T:2 ezüstözés megkopott German Empire 1885. "Wilhelm I / Imperial Military Excercise
1885 (Zur Erinnerung and das Kaiser Manöver 1885)" silver plated Br medal (28mm) C:XF silver
plating worn ...........................................................................................................................................2 000
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31262.Olaszország 1866- "Olasz Korona Rend Lovagkeresztje" zománcozott kitüntetés mellszalagon,
miniatűr és rozetta eredeti adományozói dísztokban T:1-,2 Italy 1866- "Order of the Crown of Italy,
knight" enamelled decoration with ribbon, miniature and rosette, in original case C:AU,XF ...............30 000

31263.Szovjetunió 1967. "50 éves a Szovjetunió hadereje" aranyozott, zománcozott jubileumi kitüntetés
mellszalagon (37mm) + 1978. "60 éves a Szovjet Fegyveres Erők" sárgaréz kitüntetés
mellszalagon (32mm) T:2 ph. Soviet Union 1967. "50 Years of the Armed Forces of the USSR" gilt,
enamelled jubilee medal on ribbon (37mm) + 1978. "60 Years of the Armed Forces of the USSR"
medal with ribbon (32mm) C:XF edge error ..........................................................................................1 200

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31264.1893. "Magyarországi Munkások Rokkant- És Nyugdíj-Egylete" zománcozott, ezüstözött ovális

jelvény (34x25mm) T:2 ..........................................................................................................................1 600
31265.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1896. "Milleniumi kiállítási emlékérem" Br emlékérem. "1896-IKI

EZREDÉVES ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁS - ÉRSEKMEGYEI KÖNYVTÁRNAK EGER / KIÁLLÍTÁSI
ÉREM AZ ÉRDEM JUTALMÁUL" (70,5mm) T:2-,3 erős ph. Hungary 1896. "Medal of the Millenium
Exhibition" Br commemorative medallion. Sign.: Fülöp Beck Ötvös (70,5mm) C:VF,F strong edge
error  HP 752. ........................................................................................................................................4 000

31266.1912. "1912. május 1." Br lemezjelvény szalaggal (36x31mm) T:2- hajlott lemez ...................................800
31267.1915. "Hungaria S. Cordi Consecrata 1915 / Hungaria B.M.V. Devota 1038" fém medál Szt. István

és Ferenc József koronázási jelenetével (29mm) T:2- .........................................................................1 000
31268.~1920-1930. "Magyar Athletikai Szövetség Kerületi Bajnoksága" fém díjérem (35mm) + "Pénzintézeti

Sportegyletek Ligája 1912" Br díjplakett "LUDVIG" gyártói jelzéssel (44,5x39mm) T:2,2- ......................800
31269.1924. "A Magyar Athletikai Szövetség Díja /4x1000M. Ifj. Staf. Bajn. 1924" ezüstözött Br díjérem

sérült füllel, peremen "LUDVIG E. BUDAPEST" gyártói jelzéssel (30,5x30,5mm) T:2- ........................1 000
31270.Szántó Gergely (1886-1962) 1927. "Királyi Magyar Egyetemi Nyomda" Br emlékérem (40mm) T:2 ...1 600
31271.1928. "P.K.R. Bajnoka" ökölvívó Br díjérem füllel nem saját dísztokban (40mm) T:2- .........................1 200
31272.1929. "A Magyar Társadalom Legjobbjainak - A T.E.SZ. 1929" a Társadalmi Egyesületek

Szövetségének kitüntetése, nemzetiszínű zománcozással díszített kereszt, közepén angyalos
magyar címer díszítménnyel, hátoldalon szöveggel és két rögzítőpánttal ellátva, "BOCZÁN GY.
BUDAPEST VII. RÁKÓCZI ÚT 6." gyártói jelzéssel (54,5mm) T:2  Hungary 1929. "Society's
Finest" enamelled decoration of the League of the Social Associations, with maker's mark
"BOCZÁN GY. BUDAPEST VII. RÁKÓCZI ÚT 6." (54,5mm) C:XF ....................................................46 000

31273.~1930. "Soha" festett fém irredenta jelvény (53x31mm) T:2-,3 ............................................................1 600
31274.~1930. "Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos Szövetsége Versenydíja / Dulce et decorum

est pro patria mori (Édes és dicső dolog a hazáért meghalni)" Zn sportérem füllel (30mm) + 1964.
"Munka Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon T:2 ..............................1 000

31275.~1930. "Trianon" festett Br kitűző, tű letört (31x21mm) + "Erdély címere" zománcozott fém kitűző
T:2 .........................................................................................................................................................1 200

31276.~1930. "Jog - Igazság - Szeretet" zománcozott Br kitűző (17mm) T:2- ...................................................800
31277.~1930. "Budapest-Fasori Evangélikus Gimnázium" 2db zománcozott jelvény klf méretben (18x12mm

és 17x10,5mm) T:2 ..................................................................................................................................800
31278.~1930. "Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos Szövetsége Versenydíja / Dulce et decorum est

pro patria mori (Édes és dicső dolog a hazáért meghalni)" aranyozott Br díjérem mellszalagon
(40,5mm) T:2 patina .................................................................................................................................800

31279.~1930. "Magyar Testgyakorlók Köre 1888. / Bátorság - Buzgalom - Barátság" (3x) Br, ezüstözött Br
és Cu díjérmek (34mm) T:2,2- ..............................................................................................................1 000

31280.~1930. "Egri Magyar Királyi Állami Dobó István Gimnázium" zománcozott Br jelvény (61x40mm) T:3
erősen zománchibás .............................................................................................................................1 000

31281.~1930-1940. "Szt. László Gimnázium Budapest" zománcozott fém jelvény (30x22,5mm) T:2 ............1 000
31282.~1930-1940. "PSE 1899 (Postás Sport Egyesület)" Br emlékérem (30mm) T:2- ....................................800
31283.~1930. "MORS" ciszterci zománcozott fém iskolajelvény "MORZSÁNYI BUDAPEST ESKÜ ÚT 5."

gyártói jelzéssel (18x14mm) T:2 ...........................................................................................................4 000
31284.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1930. "Sanctus Emericus" Br jelvény "LUDVIG BP THÉK U.

44." gyártói jelzéssel (30mm) T:2 ..........................................................................................................1 000
31285.1933. "Újpesti Torna Egyesület 1885 / Szorgalmadért" Br kitüntető érem füllel "LUDVIG BP. THÉK"

(30mm) T:2 ...............................................................................................................................................800
31286.1934. "XXV. Országos Katolikus Nagygyűlés" fém lemezjelvény (34mm) + 1935. "XXVI. Országos

Katolikus Nagygyűlés" Cu lemezjelvény (2x) (42x28mm) + Pankotai Farkas Béla (1885-1945) 1936.
"XXVII. Országos Katolikus Nagygyűlés - XI. Ince" fém lemezjelvény szalaggal (29mm) +
Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"
fém jelvény (30mm) T:2 ........................................................................................................................2 400

31287.1935. "B.E.A.C. Céllövő Versenyei 1635-1935" ezüstözött Br sportérem mellszalagon. Szign.:
Berényi (38mm) + 1936. "Turul Szövetség Országos Lövészversenyei 1936." ezüstözött Br díjérem
mellszalagon. Szign.: Dömötör (38mm) + 1937. "Lövészverseny érem" fém díjérem füllel (38mm)
T:2,2- .....................................................................................................................................................1 000
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31288.~1935. "Matolay Elek 1836-1883 / MOTESZ (Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége)
Ifjúsági Versenyérme" Br díjérem mellszalag nélkül (30mm) T:2 .............................................................500

31289.1936. "ÉLASZ - Északmagyarországi Labdarúgók Alszövetsége" Br díjérem füllel (40,5mm) T:2 ph. ....800
31290.Sződy Szilárd (1878-1939) 1936-1938. "Magyar Főiskolai Sportegyletek Egyesülése - 1907" Br és

ezüstözött Br díjérem szalag nélkül (40mm) + ~1920. "Budapesti Egyetemi Athletikai Club
versenydíja / Virtvti et fortitvdini" Br díjérem mellszalaggal (33mm) T:2 ...............................................1 000

31291.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"
fém jelvény "LIDVIG" gyártói jelzéssel (22,5mm) + ~1930. "Középfokú Iskolák Sportköreinek
Országos Szövetsége Versenydíja / Dulce et decorum est pro patria mori (Édes és dicső dolog a
hazáért meghalni)" Br díjérem füllel (36,5mm) + 2db lövész díjérem (28,5 és 30mm), egyik
mellszalaggal T:2 ..................................................................................................................................1 200

31292.~1940. "Hungaria" Br cserkész sapkajelvény (46x36mm) T:2 .................................................................800
31293.Berán Lajos (1882-1943) 1944. "Gamma Lövész Egyesület" Br díjérem (41,5mm) T:2 .......................1 400
31294.1945. "Weiss Manfred Vállalatok Testedző Köre / 1945" Br díjérem mellszalagon. Szign.: Fonyó

(30mm) + Sóváry János (1895-1966) / Ludvig József DN "Nemzeti Torna Egylet - 1863 - Matolay /
Épség - Erő - Egyetértés" Br emlékérem (30mm) + DN "T.S.C. II. hely" Br díjérem füllel, "LUDVIG"
gyártói jelzéssel (35mm) T:2,2- .............................................................................................................1 000

31295.1949. "Magyar Szabadságharcos Szövetség" zománcozott fém jelvény + ~1950. "Magyar
Szabadságharcos Szövetség / VIII. 20." ezüstözött fém emlékérem (50mm) T:2- zománchiba, 2 .......1 600

31296.~1950. "Kiváló Dolgozó" zománcozott fém kitüntetés T:2 .....................................................................1 000
31297.~1950. "Kiváló műszaki dolgozó" zománcozott fém kitüntetés T:2 .......................................................1 000
31298.1951. "Közbiztonsági Érem" arany fokozata a rendőrség tagjai részére, aranyozott kitüntetés,

mellszalagon + "Közbiztonsági Érem" bronz fokozata, Br kitüntetés mellszalag nélkül T:2 a Br
karcos ....................................................................................................................................................1 000

31299.1953. "Sztahanovista" zománcozott fém kitüntetés eredeti sérült tokban T:2 ......................................1 000
31300.1954. "Szocialista Munkáért Érdemérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon T:2 ...1 600
31301.1957. "KISZ Hűség a Néphez Hűség a Párthoz" zománcozott kitüntetés mellszalaggal és

miniatűrrel adományozói dísztokban T:1 ..............................................................................................1 000
31302.~1960-1970. "FŐV TÁVF Törzsgárda" zománcozott fém jelvény miniatűrrel, ragasztott tokban T:2 ...1 000
31303.~1960. "Munkásőr" szolgálati zománcozott jelvény 5 év szolgálat után (36mm) + "Kiváló Munkásőr"

zománcozott fém jelvény (32x35,5mm) T:2 ..........................................................................................1 000
31304.~1960-1970. "A Haza Fegyveres Szolgálatában" 10 és 15 év után, zománcozott kitüntetés

mellszalagon + "Kiváló Munkáért" zománcozott kitüntetés mellszalagon + 1985. "Munka
Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, mind a négy kitüntetés egy
csatra fűzve T:1-,2 ................................................................................................................................1 200

31305.~1960-1990. 3db klf rendőrségi zománcozott, fém sapkajelvény T:2,2- egyikről letört a rögzítő ............800
31306.~1960-1970. "A Tanács Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés eredeti tokban T:2 .800
31307.~1960. "Munkásőr" szolgálati zománcozott jelvény 5 év szolgálat után sérült tokban + 1970.

"Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon eredeti
tokban T:2 .............................................................................................................................................1 000

31308.~1960-1980. "Hűséggel a nép egészségéért" zománcozott fém jelvény arany, ezüst és bronz
fokozata eredeti tokokban (6x) T:2,2- ...................................................................................................1 000

31309.1964. "Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon + ezüst fokozat
miniatűrje szalagsávon + ~1990. "Meteor 50 - Természetbarátok Turista Egyesülete" aranyozott
fém jelvény (31mm) + ~1990. Aranyozott fém tűzoltó sapkajelvény (41x48mm) T:2,1 ........................1 000

31310.1966. "VIII. Atlétiaki E.B. Budapest 1966 - Rendező" zománcozott fém jelvény (43x22mm) T:2
Hungary 1966. "8th European Athletics Championships Budapest 1966 - Organizer" enamelled
metal badge (43x22mm) C:XF ..............................................................................................................1 000

31311.1966. "Magyar Népköztársaság Bajnokságai - III. Férfi mesterfokú talaj" zománcozott Br díjérem
(30mm+32x18mm) T:2 ..........................................................................................................................1 600

31312.1966. "Szocialista Hazáért Érdemrend" mellszalaggal, szalagsávval és miniatűrrel dísztokban,
címerben a pajzsról a zománc leesett! T:2 Hungary 1966. "Order of Merit for the Socialist Country"
decoration on ribbon, with thin ribbon and miniature in case C:XF enamel missing NMK 711. ............1 000

31313.1967- "A Magyar Népköztársaság Érdemes Művésze" II. fokozatú Ag kitüntetés szalagon,
függesztő karikán nemesfém (0.925) és PV (Pénzverő) jelzéssel T:2 Hungary 1967- "Title for the
Artist of Merit of the Hungarian Peoples Republic" Ag decoration on ribbon with makers mark and
silver hallmark (0.925) C:XF ................................................................................................................30 000

31314.1968. "175 éves a Székelykeresztúri Líceum" zománcozott fém jelvény. Szign.: MS (18,5x23mm)
T:2 .........................................................................................................................................................1 000

31315.~1970. "A Belkereskedelem Kiváló Dolgozója" aranyozott zománcozott kitüntetés miniatűrrel eredeti
tokban T:1 ................................................................................................................................................800

31316.~1970. "Univerzális Kender Juta Dolgozó" 54db-os jelvény tétel T:vegyes ..........................................1 800
31317.~1970. "Az Építőipar Kiváló Dolgozója" Br kitüntetés miniatűrrel, nem eredeti tokban T:2 ..................1 000
31318.~1970. "A Szövetkezeti Ipar Kiváló Dolgozója" zománcozott kitüntető jelvény (40,5mm) + "A

Külkereskedelem Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott kitüntető jelvény eredeti dísztokban
(31x30mm) T:1-,2 ..................................................................................................................................1 200
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31319.~1970-1980. "Balesetmentes munkáért" ezüstözött Br bányász jelvény (25mm) T:2 ..........................4 200
31320.~1970-1980. "Guide" aranyozott, zománcozott fém utaskísérő jelvény (29x23mm) + Budapest

1966. "VIII. Atlétikai E.B." zománcozott fém jelvény (27x12mm) T:2 ....................................................1 400
31321.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,

miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban + ~1970. "A Szocialista Kultúráért" zománcozott fém
kitüntetés mellszalagon T:2 ...................................................................................................................1 000

31322.~1970. "A közlekedés kiváló dolgozója" zománcozott kitüntetés miniatűrrel, dísztokban T:2 .................800
31323.~1970-1980. "Mosonmagyaróvári Gimnázium" festett fém jelvény (28x28mm) + Festett fém magyar

címeres jelvény (38x23mm) T:2-,2 ........................................................................................................1 200
31324.~1970-1980. "Véradásra kész" zománcozott tombak jelvény (22mm) + "Véradásért" zománcozott

tombak jelvény (14mm) + ~1970. "Katonai Haditorna (KHT)" zománcozott Br jelvény + 1957.
"1919-1957 Ifjúság a szocializmusért" zománcozott tombak jelvények (4xklf) T:2 ...............................1 000

31325.~1970-1980. Festett fém vöröskeresztes jelvény (29x26mm) T:2 ........................................................1 000
31326.~1970-1980. "Önkéntes rendőr" zománcozott fém jelvény (30x30mm) T:2 .............................................800
31327.1974. "Munka Érdemrend" ezüst fokozata, ezüstözött Br kitüntetés mellszalagon eredeti tokban,

adományozói okirattal és igazolvánnyal T:1-,2 .....................................................................................1 600
31328.~1975. "Vöröskeresztes Munkáért" ezüst fokozata mellszalagon eredeti tokban miniatűrrel T:2,2- ........800
31329.~1980. "Kiváló Újító" kitüntetés bronz fokozata miniatűrrel tokban T:1- ..................................................800
31330.~1980. "Az Egészségügy Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény (30x32mm) T:2 ..........................800
31331.1983. "Tavaszi Fesztivál Budapest" Br kitűző (30x22mm) T:2 ................................................................500
31332.1984. "Munka Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott és ezüstözött Br kitüntetés mellszalagon,

miniatűrrel szalagsávon, eredeti dísztokban, adományozói okirattal T:1- .............................................1 200
31333.2000. "Árvízvédelemért Szolgálati Jel" kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, eredeti dísztokban

T:1-,2 .....................................................................................................................................................3 400
31334.DN "Érdemért" zománcozott Br jelvény szalaggal (44x34mm) T:2 .......................................................2 000
31335.DN "Műegyetemi Athletikai és Football Club Versenydíja" ezütözött Br díjérem (34x26mm) T:2 ............800
31336.DN "BHV (Budapesti Húsipari Vállalat) Törzsgárda" zománcozott jelvény T:2 .....................................1 000
31337.DN "Vöröskeresztes munkáért - 25 év" zománcozott jelvény (30x18,5mm) T:2- ....................................500
31338.DN "Vendéglátó Ipari Munkások Egyetértés Sportegyesülete Budapest 1907" fém kitüntetés füllel,

mellszalag nélkül (40,5mm) T:2- ..............................................................................................................500
31339.Ausztria ~1940-1950. "Síiskola, Flubachalm Oberlautern" zománcozott fém jelvény "Forth Wien VI"

gyártói jelzéssel T:2 Austria ~1940-1950. "Ski School, Flubachalm Oberlautern" enamelled metal
badge with makers mark "Forth Wien VI" C:XF .......................................................................................800

31340.Görögország DN "Diszkoszvető" jelzetlen Ag sportérem, előlapján Kosz szigetéről való
tetradrachma motívum, mellszalagon (15,64g/26x24mm) T:2 Greece ND "Discus thrower"
unmarked Ag sport medal with the obverse of a Cos tetradrachm, with ribbon (15,64g/26x24mm)
C:XF ......................................................................................................................................................2 000

31341.Olaszország 1952. "Viktória / Iskolai Bajnokságok 1952" ezüstözött Br medál. Szign.: Manetti
(28mm) T:2,2- ph., ezüstözés lekopott Italy 1952. "Victoria / School Championships in 1952" silver
plated Br medal. Sign: Manetti (28mm) C:XF,VF edge error, silver plting worn ...................................1 400

31342.Szovjetunió 1945. "Bátor Munkáért az 1941-1945-ös Nagy Honvédő Háborúban" kitüntetés nem saját
szalagon (32mm) T:1- Soviet Union 1945. "Medal For Valiant Labour in the Great Patriotic War
1941-1945" decoration with not its own ribbon (32mm) C:AU .................................................................800

31343.Szovjetunió 1957. "Emlékérem Leningrád alapításának 250. évfordulójára" aranyozott fém
kitüntetés mellszalagon (32mm) T:2 Soviet Union 1957. "In Commemoration of the 250th
Anniversary of Leningrad" gold plated metal decoration with ribbon (32mm) C:XF ..............................1 000

31344.Szovjetunió 1965. "A Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 20. évfordulója" sárgaréz
kitüntetés mellszalagon (32mm) T:2 Soviet Union 1965. "Twenty Years of Victory in the Great
Patriotic War 1941-1945" brass decoration with ribbon (32mm) C:XF ..................................................1 000

31345.Szovjetunió 1974-1991. "A Munka Veteránja Medál" ezüstözött fém kitüntetés mellszalagon
(35mm) T:2 Soviet Union 1974-1991. "Veteran of Labour" silver plated metal decoration on ribbon
(35mm) C:XF .........................................................................................................................................1 200

31346.Szovjetunió 1975. "A Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 30. évfordulója" sárgaréz
kitüntetés mellszalagon (32mm) T:2 Soviet Union 1975. "Thirty Years of Victory in the Great
Patriotic War 1941-1945" brass decoration with ribbon (32mm) C:XF ..................................................1 000

31347.Szovjetunió 1985. "A Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 40. évfordulója" sárgaréz
kitüntetés mellszalagon (32mm) T:2 Soviet Union 1985. "Forty Years of Victory in the Great
Patriotic War 1941-1945" brass decoration with ribbon (32mm) C:XF ..................................................1 000

31348.Szovjetunió 12db klf jelvény, legtöbb zománcozott, közte "Moszkvai Olimpia", "Leningrád",
"Moszkvai Tyimirjazev Agrárakadémia 100. évfordulója" T:1-,2 Soviet Union 12pcs of diff badges,
most of them enamelled, including "Moscow Olympics", Leningrad", "Moscow Timiryazev
Agricultural Academy 100th Anniversary" C:AU,XF ..............................................................................1 000

31349.Szovjetunió DN "Kaktuszgyűjtők Egyesülete" 19xklf zománcozott fém jelvény T:1,1- Soviet Union
ND "Cactus Collectors Association" 19xdiff enamelled metal badge C:UNC,AU .................................1 000
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31350.Tunézia 1967. "Mediterrán Játékok - Tunézia 1967 / Kísérő" zománcozott fém jelvény és miniatűr
jelvény, mindkettő hátoldalán "BERTONI-MILANO" gyártói jelzéssel T:1-,2 Tunis 1967.
"Mediterranean Games - Tunis 1967 / Attendant" enamelled metal badge and miniature badge,
both with "BERTONI-MILANO" makers mark on back C:AU,XF ...........................................................1 000

31351.4db-os vegyes magyar díjérem és emlékérem tétel, közte Berán Lajos (1882-1943) DN
"Ferenczvárosi Torna Club" fém emlékérem (30mm), DN "Honvéd Sportversenyek" Al sportérem.
Szign: Jákfalvy (50mm) T:2- .................................................................................................................1 000

31352.6db-os vegyes magyar sportérem tétel, közte DN "Ép testben ép lélek / A Budapesti III. Kerületi
Torna- és Vívó Egylet - II." Br díjérem (38mm), "M.O.V.E. Ózdi Vasgyári Testgyakorlók Köre - 1909
/ II. díj" Br díjérem "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel (35mm) T:2,2- ........................................................1 000

31353.6db-os vegyes magyar sportérem tétel, közte Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1939. "M.U.SZ. -
Magyar Úszó Szövetség 1907 / 3x100m Ifj. váltó vegyes bajn. 1939. III." Br díjérem hátoldalán
"LUDVIG BP" gyártói jelzéssel (34mm), 1974. "Orsz. Delfin-seregszemle 1974. II. forduló II." fém
díjérem füllel (38mm) T:vegyes .............................................................................................................1 000

31354.6db-os vegyes magyar jelvény és kitűző tétel, közte 1963. "József Attila IX. Ker. Elméleti Verseny",
"Május 1." T:2,2- .......................................................................................................................................800

31355.6db-os vegyes magyar díjérem és plakett tétel, közte 1959. "Magyar Labdarúgó Szövetség NB/I.
1959. II." fém díjérem nem saját tokban (52x70mm), 1979. "Úttörő Olimpia - Úszás B kat. II. kcs.
mellúszás" Al díjérem (50x70mm) T:vegyes .........................................................................................1 000

31356.6db-os vegyes magyar díjérem és sportérem tétel, közte ~1930. "Középfokú Iskolák Sportköreinek
Országos Szövetsége Versenydíja / Dulce et decorum est pro patria mori (Édes és dicső dolog a
hazáért meghalni)" aranyozott Br díjérem mellszalagon (40,5mm), DN "Magyar Úszó Szövetség
Kerületi Bajnoki Érme 1907" Al sportérem, hátoldalán "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel (39mm) T:2,2-
...............................................................................................................................................................1 000

31357.9db klf fém vallási érem T:2,2- 9pcs of diff metal religious medal C:XF,VF ..........................................1 000
31358.9db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte 1971. "V. Országos Úttörő Találkozó

1946-1971" zománcozott fém kitűző, DN "Vasutasok Szakszervezete 1896" zománcozott fém jelvény
T:vegyes ...................................................................................................................................................800

31359.9db klf magyar és külföldi fém vallási érem, jelvény T:2,2- 9pcs of diff metal religious medal, badges
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000

31360.10db vegyes szocialista kitüntetést adományozó okirat, kitüntető oklevél, igazolvány, emléklap ........1 000
31361.10db klf törzsgárda jelvény és kitűző, közte "BM 5 év Törzsgárda", "Külkereskedelmi Törzsgárda",

"Gyárkéményépítő 5 év Törzsgárda", "Mezőgépgyár Törzsgárda", "Ganz Mávag 30 év Törzsgárda"
T:2 .........................................................................................................................................................3 000

31362.10db klf törzsgárda jelvény és kitűző, közte "Külkereskedelmi Törzsgárda", "Hőtechnikai
Törzsgárda 25", "TSZ Tag Törzsgárda" T:2,2- ......................................................................................3 000

31363.11db klf vegyes magyar és külföldi sport témájú jelvény és kitűző, közte 1974. "IV. Országos
Sportnapok 1974" fém jelvény, Nagy-Britannia DN "British Amateur Gymnastics Association"
zománcozott fém kitűző, DN "Ferencvárosi Torna Club 1899" zománcozott fém kitűző T:2,2- ............1 000

31364.12db klf külföldi jelvény és kitűző, közte "Riga", "Volgográd" T:2 12pcs of diff badges and pins,
including "Riga", Volgograd" C:XF ........................................................................................................1 000

31365.12db vegyes magyar és külföldi sportérem, emlékérem, közte 1975. "Hungexpo / Bulgár Nemzeti
Kiállítás - Magyarország Felszabadulásának 30. évfordulója alkalmából" Br emlékérem (32mm),
Berán Lajos (1882-1943) 1915. "1915.IV.20." Br díjérem "S.G.A." gyártói jelzéssel (30x30mm),
Szovjetunió 1980. "Moszkva 1980" Br emlékérem (31mm) T:vegyes ..................................................1 000

31366.14db vegyes szocialista jelvény, kitüntetés, főleg eredeti tokokban, közte "Kiváló Dolgozó"
aranyozott, zománcozott jelvény, "Somogy Megyei Tanács Törzsgárda" zománcozott fém jelvény
T:vegyes ...................................................................................................................................................800

31367.16db-os főleg iskola jelvény tétel, benne sok zománcozott, közte "Berzsenyi Dániel Reál
Gimnázium", "Eötvös József Gimnázium", "Széchenyi István Közgazdasági Technikum" stb.
T:vegyes ................................................................................................................................................8 000

31368.16db-os vegyes magyar jelvény, kitűző és díjérem tétel, az érmek mind szalaggal, közte 1987.
"Veszprém megyei Balaton bajnokságok 1987." Br díjérem szalagon. Szign.: Szentesy (59mm),
"KISZ Ifjúság a szocializmustért" zománcozott fém jelvény, "Sportpropaganda V - Budapest - 35
Törzsgárda" fém kitűző T:vegyes ..........................................................................................................1 200

31369.20db-os külföldi jelvény tétel sok zománcozott darabbal, közte ejtőernyős és tengerészeti is
T:vegyes 20pcs of diff. badges, more enamelled pieces, between them paratrooper and naval
badge C:mixed ......................................................................................................................................2 000

31370.24db-os főleg magyar jelvény tétel, benne sok zománcozott darab, "Spartacus", "IX. Úszó EB",
"Dózsa", "Fővárosi Művész Színház", "News of the world", "Vidéki Atlétikai Bajnokság", cserkész
jelvény T:vegyes ...................................................................................................................................3 600

31371.24db-os főleg magyar, zománcozott jelvény tétel, benne "Kiváló Ifjú Szakember", "Magyar Camping
Club", "Közlekedési Dolgozók Szakszervezete", "Honvédelemért", "FÉKON" T:vegyes ......................2 600

31372.25db-os külföldi, zománcozott jelvény tétel, közte több alakulat jelvény T:vegyes 25pcs of badges,
mainly unit insignia badges C:mixed .....................................................................................................3 600

31373.26db-os főleg magyar jelvény tétel, sok zománcozott darabbal, benne "Hungaroring Budapest",
"Óbuda S.E.", "Miskolc Bányászmérnöki Kar", "Ecce Panis Angelorum", "Gyáripari Nemzeti
Sportnap" T:vegyes ...............................................................................................................................2 000
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31374.30db-os főleg magyar jelvény tétel, benne sok zománcozott darab, "KISZ - Szocialista hazánkért",
"Óbuda S.E.", "Építők napja", "Diósgyőr LKM", "SZOT", "Méh törzsgárda", "Felvidékért",
"Leninváros", cserkész jelvény T:vegyes ..............................................................................................4 000

31375.32db-os főleg magyar jelvény tétel, benne sok zománcozott darab, "Miskolc Bányamérnöki Kar",
"Óbuda S.E.", "Sayonara", "Turista", "Sopron", "Országos Gumiipari Vállalat", "Ford" T:vegyes .........3 000

31376.34db-os főleg magyar jelvény tétel, benne sok zománcozott darab, "Kőrösi Csoma Sándor
Bicentenárium", "100 éves a Láng Gépgyár", "Tábori Úttörő Próba", "Duna Silk", "Könnyűipar Kiváló
Dolgozója", "Postások Szakszervezete", cserkész jelvény T:vegyes ...................................................3 600

31377.34db-os főleg magyar jelvény tétel, benne sok zománcozott darab, "Postások Szakszervezete",
"Miskolc Bányamérnöki Kar", "Dunaújváros", "V. Országos Úttörő Találkozó", "Óbuda S.E.",
"Szovjet-magyar barátság", "Ferencvárosi Torna Club", "Hafe törzsgárda", "A könnyűipar kiváló
dolgozója", cserkész jelvény T:vegyes ..................................................................................................3 600

31378.40db-os magyar és külföldi jelvény tétel, benne sok zománcozott darab, "Nissan", "Opel", "PAX",
"Vöröskereszt", "Miskolc Bányamérnöki Kar" T:vegyes ........................................................................2 000

31379.50db-os főleg magyar jelvény tétel, benne sok zománcozott darab, "Könnyűipar Kiváló Dolgozója",
"Vöröskereszt", "Kulturális Seregszemle", "Edzettségért", izraeli cserkész jelvény T:vegyes ..............3 000

31380.20db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte "V. Gézaházai Ifjúsági Találkozó",
"Kulturális Szemle 1965", "Moszkva 1966" T:2 .....................................................................................1 000

31381.20db-os vegyes magyar és külföldi szocialista jelvény és kitűző tétel, "Forradalmi Ifjúsági Napok
1945-1978" festett fém jelvény T:vegyes ..............................................................................................1 000

31382.20db-os vegyes magyar és külföldi szocialista jelvény és kitűző tétel, "József Attila Olvasó
Mozgalom" fém kitűző T:vegyes ...........................................................................................................1 000

31383.20db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte "Szövő Ipar 35 éves Törzsgárda",
"Patyomkin", "Jó tanuló - Jó sportoló" T:2 .............................................................................................1 000

31384.30db vegyes szocialista emlékérem, jelvény, kitüntetés, közte "KISZ 1919-1957" aranyozott,
zománcozott fém jelvény miniatűrrel eredeti tokban T:1- ......................................................................1 600

31385.57db vegyes magyar és külföldi, főleg szocialista jelvény, emlékérem, díjérem, jobb darabokkal!
T:vegyes ................................................................................................................................................3 000

31386.89db-os vegyes szocialista jelvény tétel, "Szocialista Brigád" és "Univerzális Kender Juta Dolgozó"
jelvények T:vegyes ................................................................................................................................2 000

31387.Vegyes "Szocialista Brigád" tétel 3200g súlyban T:vegyes ..................................................................3 000
31388.Nagy doboznyi vegyes szocialista jelvény tétel T:vegyes Mixed badges from the socialism in a big

box C:mixed ..........................................................................................................................................1 000

Replikák és hamisítványok
31389.1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény másolat T:2 ....................................................................800
31390.1938. 5P Fe "Szent István" modern replika (2x) T:2- ............................................................................1 200
31391.1939. 5P Fe "Horthy balra" modern replika (2x) T:2- ............................................................................1 200

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31392.14db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel, közte 2005. 200Ft "FB" hajtatlan T:vegyes 14pcs

of various banknotes, inlcuding Hungary 2005. 200 Forint "FB" unfolded C:mixed ..............................1 000
31393.15db klf magyar és külföldi bankjegy, közte 1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:vegyes ..............................2 000
31394.30db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel T:vegyes 30pcs of various banknotes C:mixed .....1 400
31395.30db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel T:vegyes 30pcs of various banknotes C:mixed .....1 400
31396.17db-os vegyes magyar és külföldi érme tétel, közte Amerikai Egyesült Államok, Románia +

aranyozott Ferenc József medál T:vegyes 17pcs of various metal coins, including Hungary, USA,
Romania + gold plated Franz Joseph medal C:mixed ..........................................................................1 000

31397.24db vegyes magyar és külföldi minipénz és -érem, közte Amerikai Egyesült Államok 1977. 6db klf
Ag érem politikusokkal (~1.7g/0.925/12,5mm) T:vegyes  24pcs of mixed mini coins and medals,
with USA 1977. 6pcs of diff Ad medals with politicians (~1.7g/0.925/12,5mm) C:mixed ......................2 000

31398.40db vegyes szocialista kitüntetés, jelvény, emlékérem, közte "A Haza Fegyveres Szolgálatában"
25 év után, zománcozott fém kitüntetés eredeti tokban szalagsávval, "Zugló szépítéséért - XIV.
Kerületi Tanács" festett fém jelvény igazolvánnyal T:vegyes ................................................................2 000

31399.Berakóban 111db-os vegyes fillér és heller tétel T:vegyes ...................................................................2 000
31400.175db vegyes magyar és külföldi fémpénz 5db berakólapon, közte Románia, Lengyelország érméi

T:vegyes 175 pcs of mixed coins on 5 sheets, with coins from Romania, Poland C:mixed ..................1 000
31401.Doboznyi vegyes jelvény, érem és fémpénz tétel, főleg a szocialista időszakból T:vegyes Different

badges, medallions mainly from the socialism, in a box C:mixed .........................................................2 000
31402.Nagy doboznyi vegyes jelvény, érem és fémpénz tétel T:vegyes Mixed badges, medallions and

coins in a big box C:mixed ....................................................................................................................3 000
31403.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31404.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
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31405.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31406.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31407.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31408.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31409.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31410.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31411.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31412.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31413.Vegyes magyar és külföldi fémpénz ~1600g-os súlyban, közte néhány zseton, jobb darabokkal

T:vegyes ................................................................................................................................................2 400
31414.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31415.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31416.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31417.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31418.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
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DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 255. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 254. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30002 2600
30003 2200
30004 2200
30005 2400
30006 2800
30007 2800
30008 3000
30009 3600
30010 2400
30011 1000
30012 3400
30013 1400
30014 3000
30015 1400
30017 2200
30019 2400
30021 32000
30022 2000
30023 1000
30024 1400
30025 800
30026 10000
30028 1200
30029 1000
30030 1000
30031 1600
30033 2600
30034 1400
30037 1000
30041 1000
30044 1000
30047 1600
30049 1000
30050 2000
30052 2000
30054 4200
30058 1000
30060 1400
30063 1400
30067 1400
30071 2000
30073 10000
30074 2800
30076 2600
30077 2600
30079 1400
30080 1200
30082 1000
30083 1600
30084 1200
30085 3200
30087 1000
30088 3400
30090 5500

30091 11000
30092 3000
30093 2000
30094 1000
30095 1000
30096 1000
30097 1000
30098 1000
30099 1000
30100 1000
30101 1000
30102 1000
30103 2200
30106 2600
30107 2600
30108 4200
30109 1000
30111 2200
30113 1000
30114 1400
30115 1600
30116 3400
30117 2200
30118 1000
30120 1000
30121 2000
30124 20000
30125 3200
30126 2000
30127 3200
30128 6500
30129 1000
30130 1000
30131 1200
30132 1000
30133 6500
30134 5500
30135 6000
30136 8000
30137 1400
30138 1000
30139 1000
30140 2200
30141 1600
30142 4200
30143 3600
30144 2200
30145 1000
30146 12000
30147 1200
30148 2200
30149 2000
30150 1000
30151 2200

30152 6500
30153 6000
30154 6000
30156 5500
30157 6000
30158 20000
30159 1600
30161 1000
30162 2000
30163 1000
30164 3200
30165 3400
30166 7000
30167 1000
30169 1600
30170 1600
30171 2000
30172 3000
30174 1000
30175 6000
30176 1600
30177 2000
30179 4000
30184 1200
30185 4200
30186 3800
30187 1600
30188 1400
30189 1000
30190 6000
30191 4200
30192 4200
30193 6500
30195 800
30196 32000
30197 1000
30198 2000
30199 1600
30200 1600
30201 1600
30202 1400
30203 1600
30204 1600
30205 2800
30206 2000
30207 2400
30208 900
30209 2600
30210 3000
30211 2200
30212 4000
30213 3400
30214 3400
30215 1000

30216 3000
30218 2800
30219 2600
30220 1600
30221 2400
30222 2600
30223 3000
30224 6000
30225 1400
30226 6500
30227 4600
30228 4600
30229 1200
30230 3400
30231 3800
30234 1000
30235 4400
30236 800
30237 3400
30239 3000
30241 5500
30242 4600
30244 1000
30246 1000
30247 1600
30248 3000
30249 1000
30250 1400
30252 1800
30253 11000
30254 1800
30255 800
30256 800
30257 3200
30258 1400
30259 800
30260 1400
30262 1000
30263 5000
30264 1400
30266 1000
30267 800
30268 5000
30269 1600
30270 2400
30272 2400
30273 1800
30276 2800
30277 1200
30278 1000
30279 2200
30280 3400
30281 3400
30282 3000

30283 3000
30284 2600
30285 3000
30286 3000
30287 3200
30288 3000
30289 3200
30290 3400
30291 2200
30292 2600
30293 2600
30294 2000
30295 1200
30297 10000
30298 9000
30299 1800
30304 800
30307 2200
30308 1600
30309 4000
30310 1200
30311 3200
30319 2600
30320 2200
30322 3800
30323 19000
30325 9500
30326 1400
30327 1200
30328 1200
30329 1400
30333 2000
30334 2000
30335 2000
30336 2000
30337 2000
30338 2200
30339 2000
30340 2000
30341 2000
30342 2000
30343 6000
30344 2200
30346 4000
30347 4400
30348 4000
30349 3600
30350 4200
30351 1000
30352 10000
30354 1000
30355 1400
30356 1600
30357 1400

30358 1400
30359 1400
30360 1400
30361 2200
30362 1400
30363 1400
30364 1400
30365 1600
30366 1400
30367 1400
30368 1400
30369 1400
30370 1400
30371 1400
30372 1400
30373 1400
30374 7500
30375 7000
30376 4200
30377 7000
30378 1400
30379 1200
30380 7500
30382 7500
30383 8500
30384 8500
30385 1400
30388 5000
30390 2400
30393 3600
30394 2800
30395 1600
30397 1200
30398 1200
30399 800
30400 1000
30401 1000
30403 800
30404 1200
30405 1200
30406 1000
30407 1400
30409 1200
30410 1600
30411 900
30412 800
30413 3000
30415 3200
30416 1000
30417 9000
30418 8000
30419 800
30420 3800
30421 2200



30422 4200
30423 1400
30424 1400
30425 1400
30426 1400
30427 3200
30428 4400
30429 1400
30430 4000
30431 4200
30432 1400
30433 1400
30434 1600
30435 1400
30436 1400
30437 1400
30438 1400
30440 4200
30441 5000
30442 8000
30444 3000
30445 3000
30446 800
30447 900
30448 3600
30449 3000
30450 1200
30451 6500
30452 1800
30455 800
30456 800
30457 6500
30460 2800
30461 2600
30462 1400
30463 1000
30464 6500
30465 5000
30466 7000
30467 10000
30468 4000
30469 3600
30470 2800
30472 2800
30473 5500
30474 5500
30475 3000
30476 3800
30478 2400
30479 1600
30481 800
30482 800
30485 3200
30486 800

30488 800
30489 1600
30490 1400
30491 4600
30492 2200
30493 1400
30494 1400
30495 900
30499 8000
30500 5000
30505 6000
30508 6000
30509 1600
30510 6500
30511 4800
30512 1400
30514 5000
30516 10000
30517 800
30518 5000
30519 6000
30520 4200
30521 1200
30523 2600
30525 1800
30526 2400
30527 2400
30528 6500
30530 3800
30531 4000
30533 3400
30534 1600
30535 900
30537 6000
30539 1400
30540 6000
30541 900
30542 800
30543 1200
30545 800
30546 1400
30548 1000
30550 1400
30551 800
30554 1200
30556 2600
30559 1600
30563 1000
30564 2200
30566 40000
30567 6000
30570 3000
30571 4800
30573 800

30575 800
30576 1400
30578 1600
30579 1600
30580 1600
30581 2000
30582 1600
30583 1600
30584 1600
30585 1600
30586 1600
30587 1600
30588 1600
30589 1600
30590 1600
30591 1600
30592 1600
30593 1600
30594 1600
30595 1600
30596 1600
30597 1600
30598 1600
30599 1600
30600 1600
30601 1600
30602 1600
30603 1600
30604 1600
30605 1600
30606 1600
30607 1600
30608 1600
30609 1600
30610 1600
30611 1600
30612 3200
30613 1800
30614 1800
30615 1800
30616 2200
30617 2600
30620 800
30622 800
30623 800
30625 800
30628 1200
30629 800
30633 1000
30637 800
30638 800
30640 30000
30642 90000
30645 57000

30646 58000
30647 2200
30652 3600
30653 1200
30656 800
30657 3800
30658 4200
30659 1800
30660 3000
30661 800
30662 2200
30663 3200
30664 2200
30668 3400
30671 2400
30672 1000
30674 3200
30677 1600
30678 3000
30679 1000
30681 2000
30685 2000
30687 1600
30688 1000
30689 2000
30690 4000
30693 1000
30694 6000
30695 3200
30696 1600
30697 1200
30699 1600
30702 3200
30704 2400
30705 1600
30706 1000
30707 2000
30708 1200
30710 1600
30711 1800
30712 1800
30713 1400
30714 1400
30715 1600
30716 1800
30717 12000
30718 8500
30721 1400
30722 1200
30723 1600
30724 1400
30725 3000
30726 1400
30727 1400

30729 5000
30734 8000
30735 3000
30738 4000
30739 4400
30740 4000
30741 4200
30742 800
30745 2200
30747 1000
30748 22000
30749 2400
30750 1200
30751 800
30752 2000
30753 1200
30754 2000
30755 1200
30756 1400
30757 2800
30758 2800
30759 9000
30760 9500
30761 9500
30762 1000
30763 4200
30764 2000
30767 5000
30769 1200
30775 1400
30780 2200
30782 2400
30783 1600
30788 3000
30789 2800
30790 1800
30791 800
30792 1600
30793 2000
30795 2000
30796 4200
30798 2200
30799 1000
30802 1600
30804 2000
30805 2000
30806 1400
30810 7500
30815 7500
30816 1400
30817 900
30820 1800
30822 1800
30823 1400

30824 3200
30825 900
30826 1000
30831 1400
30832 3200
30834 1200
30835 800
30836 1000
30838 800
30839 8500
30840 1000
30841 2000
30842 1000
30843 2000
30844 2600
30845 1400
30846 1800
30847 1600
30848 1400
30850 1400
30851 1400
30852 1600
30853 1600
30855 1600
30856 4200
30857 3000
30858 1600
30860 1600
30861 3200
30862 3200
30863 3200
30864 3200
30865 3200
30866 3200
30867 3200
30869 1200
30870 1000
30872 2000
30874 2200
30875 4000
30878 1000
30879 3000
30880 14000
30881 1400
30882 1000
30883 3400
30886 3000
30891 1400
30893 1600
30894 1600
30895 800
30898 1200
30899 1400
30900 1000



30901 1800
30902 1000
30903 1000
30905 800
30907 3200
30909 8000
30910 2000
30911 2200
30912 5000
30915 1600
30917 2000
30918 500
30922 1200
30923 1000
30927 1000
30928 3400
30929 1000
30933 1000
30937 2800
30938 1400
30939 1000
30940 4000
30941 1200
30942 2000
30943 3400
30944 1400
30945 1400
30946 1400
30947 1400
30948 800
30949 1400
30950 1000
30951 1400
30952 1000
30953 1400
30954 2000
30955 1400
30957 22000
30958 1000
30959 800
30960 1000
30961 4200
30962 1200
30964 3200
30965 1600
30966 2600
30968 1000
30969 1800
30970 1600
30971 130000
30972 8500
30973 120000
30974 6500
30980 4200

30982 10000
30983 2800
30984 1000
30985 150000
30986 13000
30989 1000
30990 1000
30991 500
30992 1600
30996 800
30997 1000
30999 4400
31001 38000
31003 1000
31004 9000
31005 5500
31008 2000
31010 4000
31011 2600
31012 2800
31013 1800
31014 1400
31015 1600
31019 4200
31021 6500
31022 800
31023 1600
31024 1600
31025 1600
31026 1600
31028 1200
31029 800
31033 800
31036 800
31039 500
31043 800
31044 2400
31045 1400
31046 2200
31047 1000
31048 2200
31049 1800
31050 1600
31051 1200
31052 2000
31053 1400
31054 500
31055 3000
31056 800
31057 1200
31058 3400
31059 800
31061 4000
31062 2600

31063 1000
31064 2400
31065 1200
31066 22000
31068 1000
31071 2000
31076 20000
31080 3200
31081 1000
31085 1000
31089 2800
31090 2200
31093 1000
31094 1200
31095 1000
31096 2400
31097 1000
31098 1000
31099 1000
31100 1200
31101 6000
31102 1800
31103 2000
31104 3400
31106 6500
31107 800
31108 900
31109 1600
31110 1200
31111 1000
31112 1000
31113 800
31114 800
31115 2200
31116 1200
31117 1400
31118 1200
31119 1400
31120 1800
31121 8500
31122 4200
31123 1000
31124 2800
31125 2200
31126 1200
31127 9000
31128 1200
31129 1000
31130 2000
31131 2800
31132 2800
31133 2800
31134 2200
31135 3200

31136 3000
31137 2200
31138 6000
31139 2600
31140 2800
31141 4600
31142 5500
31143 6000
31144 4400
31145 5500


